# VANGUARD 16x8H Plus

# 16CH H.265 4K 混合式數位錄放影機

使用手册





Copyright © EverFocus Electronics Corp. 發佈日期:2019年5月

EVERFOCUS ELECTRONICS CORPORATION

# VANGUARD 16x8H Plus 16CH H.265 4K混合式數位錄放影機



© 1995-2019 EverFocus Electronics Corp. www.everfocus.com.tw

公告

本文件使用的所有圖片,包含產品照片或截圖均為範例,實際圖片視實體產品及軟體版本而異。本文件內容若有變更,恕不另行通知。

版權

版權所有。未經 EverFocus Electronics Corporation 書面許可,不得擅自透過任何方式或任何形式重製或傳輸本手冊的任何內容。

Windows 為 Microsoft Corporation 的註冊商標。 D-Link 為 D-Link Corporation 的註冊商標。 DynDNS 為 DynDNS.org Corporation 的註冊商標。 本手冊中所提及的其他產品及公司名稱,可能為其各自所有人所屬之商標。

# 安全注意事項

- ▶ 請將本產品的所有相關安裝工作交由合格維修人員或系統安裝業者處理。
- ▶ 請勿堵塞機蓋上的通風孔或溝槽。
- 請勿讓金屬零件掉落到溝槽中。否則可能會造成設備永久損壞。此時請立即關閉電源 並聯絡合格維修人員叫修。
- 請勿試圖拆解本設備。為避免觸電,請勿卸下設備上的螺絲或機蓋。機體內部無使用 者可自行維修的零件。如需進行維護,請聯絡合格維修人員。請小心搬運本設備。請 勿撞擊或搖晃設備,以免導致設備受損。
- 請勿讓設備進水或受潮,也請勿在潮濕區域內操作設備。設備受潮後必須立即採取行動。請關閉電源並將設備交由合格維修人員處理。濕氣可能會導致設備受損,也可能 會使人觸電。
- 請勿使用強酸、強鹼或具腐蝕性的清潔劑清潔設備機體。設備如有髒汗,請使用乾布 拭淨即可。若遇頑強汙垢,請使用中性清潔劑輕輕擦拭。
- ▶ 請勿讓插座及延長線超載,否則可能會有火災或觸電的風險。
- ▶ 請勿在超過設備指定溫度、濕度或電源額定範圍以外的環境下操作。請勿在極高溫或 濕氣過重的極端環境下使用本設備。請在 0°C~40°C / 32°F~104°F(儲存)溫度範圍中 使用 DVR。本設備的輸入電源為 12VDC。

### **詳讀指示** 操作本裝置前,應先詳讀所有安全及操作說明指示。

➤ 保管指示 安全及操作說明指示應妥善保管,以供日後參考。

### > 注意警告

請遵循裝置上及說明指示中的所有警告資訊。

### > 遵循說明指示

請遵循所有操作及使用說明指示。

### ▶ 清潔

請先從插座拔下裝置插頭,然後再清潔。請勿使用液體清潔劑、腐蝕性清潔劑或噴霧 式清潔劑。請使用濕布進行清潔。

#### ▶ 配件

請勿使用非產品製造商建議的配件,否則可能導致危害。

#### ▶ 水與濕氣

請勿在水源附近使用本裝置,例如:浴缸、洗臉盆、廚房水槽或洗衣盆;潮濕地下室; 游泳池周圍;無防護的室外設施;任何分類爲潮濕地點的區域。

### ▶ 維修

請勿試圖自行維修本裝置,打開或拆卸機蓋可能會使人觸電或承受其他危害。請將所 有維修工作交由合格維修人員處理。

### > 電源線保護

配置電源線時,請勿讓線路遭物體重壓或擠壓,並請特別注意線路及插頭、多孔插座, 以及線路從設備連出的孔位。

#### ➢ 物體和液體進入

禁止將任何種類的物體從開口推入此裝置,否則物體將接觸到危險電壓點或短路部位,並可能導致火災或觸電。切勿將任何種類的液體潑灑到裝置上。

#### ▶ 電池

若置入不適合的電池類型,可能會有爆炸風險。請依照說明指示棄置廢電池。

- a. 僅使用兩顆 AAA 乾電池。
- b. 請勿將電池棄置火源中,否則可能導致爆炸。

### ▶ RTC (即時時鐘) 電池

若遇到校時問題時,請檢察 DVR 主版上的 RTC 電池是否已耗盡。若電池已耗盡您必須更換電池。



**注意**!警告使用者:這是甲類的資訊產品,在居住的環境中使用時,可能會造成 射頻干擾,在這種情況下,使用者會被要求採取某些適當的對策。

### 聯邦通訊委員會干擾聲明

本設備經過測試且符合 FCC 法規第 15 篇 B 級數位裝置的限制。這些限制的用意在 於提供合理的保護,避免對住宅區設備造成有害干擾。本設備會產生、使用並可能 釋放無線射頻能量,若未依說明安裝,可能對無線電通訊造成有害干擾。但不保證 採用說明中的特定安裝方式即可避免干擾。若本設備對無線電或電視接收造成有害 干擾,可藉由關開本設備的方法確定,而使用者可採取下列方法矯正干擾:



•調整並重新架設接收天線的方向。

- ·拉長設備和接收器之間的間隔距離。
- ·將設備連接到與接收器不同的電源插座。
- ·向經銷商或經驗豐富的無線電/電視技術人員請求協助。

FCC 注意事項:未經法規遵循負責單位明示許可,若逕行改造或改裝產品,可能導致使用者喪失操作本設備的權利。

本設備符合 FCC 法規第 15 篇之規定。操作應符合以下兩個條件:

- (1) 設備不得引起有害之干擾,而且
- (2) 本設備必須接受任何外來干擾,包括可能造成不良操作的干擾。



本產品符合 RoHS 規範。



您所購買的 EverFocus 產品採用高優質材料設計並製造,每一項零組件皆可回收再利用。此符號表示電氣和電子產品使用壽命已盡時,應與家庭垃圾分開丟棄。請將本設備棄置於當地社區的垃圾收集/資源回收站。在歐盟國家中,有專門回收二手電氣與電子產品的機構。 請協助我們共同保護地球!



本產品已通過HDMI規格授權使用者協議(High-Definition Multimedia Interface Specification Adopter Agreement)。

本手冊中所含的資訊即時性以發行時為準。製造商保留修改及改良產品之權利。因此產品所有 規格如有變更,恕不事先通知。如有任何印刷錯誤或誤植,製造商概不負責。 請先詳讀本手冊,然後再安裝使用本裝置。請務必妥善保管本手冊,以供日後參考。

1.	簡介	、	1
	1.1	特色	1
	1.2	尺寸	2
	1.3	包裝清單	2
	1.4	前面板	2
	1.5	背板	3
2.	連接	發與安裝	4
	2.1	硬碟安裝	4
	2.1.1	1 相容硬碟清單	5
	2.2	機架安裝	5
	2.3	端子台	5
	2.4	基本連接方式	6
	2.5	查詢動態 IP 位址	7
3.	開始	設定1	.0
	3.1	開啓/關閉電源1	1
	3.2	設定精靈1	2
	3.3	OSD 目錄基本操作 2	0
	3.4	即時視窗2	2
	3.5	頻道工具列2	4
	3.5.1	1 數位縮放 (PIP)2	5
	3.5.2	2 PTZ 控制面板 2	6
	3.	5.2.1 PTZ 控制面板	7
	3.	5.2.2 預設點設定面板	8
	3.	5.2.3 UTC 控制面板	9
4.	OSD	) 目錄	0
	4.1	頻道	1
	4.1.1	1 頻道3	1
	4.	1.1.1 IP 頻道	1
		4.1.1.2.1 目動新增網路攝影機	3
	_	4.1.1.2.2 手動新增網路攝影機	3
	4.	1.1.2 官坦協議	5
	4.1.2	2 即時畫面	6
	4.1.3	3 影像控制	8
	4.1.4	4 PTZ	.0
	4.1.5	5	1
	4.1.6	0 1∕7割/1只测	·2
	4.1.7	/	.3 
	4.	Ⅰ./.Ⅰ 向乔八馍惧測	ۍ. م
		4.1./.1.1 向齐入它區 收 起 正	4

# 目錄

4.1.	7.2 穿越偵測	45
4.	.1.7.2.1 穿越偵測線設定	46
4.1.	7.3 遺留遺失物偵測	47
4.	.1.7.3.1 遺留遺失物區域設定	48
4.1.	7.4 行人偵測	49
4.	.1.7.4.1 行人偵測區域設定	50
4.1.	7.5 人臉偵測	51
4.	.1.7.5.1 人臉偵測區域設定	52
4.1.	7.6 穿越計數	53
4.	.1.7.6.1 穿越計數偵測線設定	54
4.1.	7.7 聲音偵測	55
4.1.	7.8 竄改偵測	56
4.1.	7.9 智能警報錄影排程	57
4.1.	7.10 穿越計數分析	58
4.2	录影	59
4.2.1	串流設定	59
4.2.2	1.1 主串流	59
4.2.2	1.2 子串流	61
4.2.3	1.3 行動串流	62
4.2.2	錄影	63
4.2.2	2.1 錄影	63
4.2.2	2.2 錄影排程	64
4.2.3	截圖	65
4.2.3	3.1 截圖	65
4.2.3	3.2 截圖排程	66
4.3 警		67
4.3.1	移動警報	67
4.3.2		69
4.3.3	智能警報	71
4.3.4	PTZ 連結	73
4.3.5	例外	74
4.4 税		/5
4.4.1	一股設定	/5
4.4.	1.1 一般設定	75
4.4.1	1.2 PPPOE	/6 77
4.4.2	1.3	77
4.4.2	UUNS 電子.郵件	/8 01
4.4.3 лл <sup>.</sup>	电丁判叶····································	01 01
4.4.	2.1 电丁野件能值	51 07
4.4.	3.4 电丁型计伊托	52

4.4.4 FTP	83
4.4.4.1 FTP	83
4.4.4.2 FTP 排程	84
4.4.5 IP 過濾	85
4.5 設備	86
4.5.1 磁碟管理	86
4.5.1.1 磁碟管理	. 86
4.5.1.2 磁碟群組	. 88
4.5.1.3 S.M.A.R.T	89
4.5.2 雲端	90
4.6 畫面樣式	92
4.7 回放	93
4.7.1 一般操作	93
4.7.2 回放控制面板	94
4.7.2.1 全螢幕回放視窗	. 96
4.7.2.2 備份錄影片段	. 98
4.7.3 搜尋模式	. 99
4.7.3.1 一般	99
4.7.3.2 事件	100
4.7.3.3 子期間	104
4.7.3.4 智慧	106
4.7.3.5 標籤	108
4.7.3.6 外部文件	110
4.7.3.7 截圖	111
4.8 快捷	114
4.8.1 快速回放	114
4.8.2 串流切換	114
4.8.3 預覽樣式	114
4.9 系統	115
4.9.1 一般設定	115
4.9.1.1 一般設定	115
4.9.1.2 日期及時間	116
4.9.1.3 視訊輸出	117
4.9.2 用戶設定	119
4.9.3 維護設定	121
4.9.3.1 日誌	121
4.9.3.2 回覆出廠預設	122
4.9.3.3 升級	122
4.9.3.4 系統參數	123
4.9.3.5 自動重啓	123

	4.9.4	IP 攝影機維護1	24
	4.9.	.4.1 升級	24
	4.9.	.4.2 回覆出廠預設1	24
	4.9.	.4.3 重啓 IPCam1	25
	4.9.	.4.4 系統參數	25
	4.9.5	系統訊息1	26
	4.9.	.5.1 系統訊息1	26
	4	I.9.5.1.1 執行 P2P 功能1	26
	4.9.	.5.2 頻道訊息	28
	4.9.	.5.3 錄影訊息1	28
	4.9.	.5.4 網路訊息1	29
4.	10 1	退出1	29
5.	遠端在	写取 DVR1	.30
5.	1 近	進入 DVR 網頁介面1	.30
5.	2 ½	<sup>袁</sup> 端即時畫面視窗1	.33
	5.2.1	攝影機清單1	.34
	5.2.2	即時畫面功能圖標1	.35
	5.2.3	PTZ 控制面板1	.37
	5.2.4		.40
5.	3 =	主選單1	.41
	5.3.1	即時畫面1	.41
	5.3.2	回放1	.42
	5.3.3	頻道1	.43
	5.3.4	錄影1	.43
	5.3.5	警報1	.44
	5.3.6	網路1	.44
	5.3.7	設備1	.45
_	5.3.8	糸欷1	.45
6. _	規格・		.46
7.	<b>異常</b>	非际	49
8.	使用約	推護	51
<b>附</b> 鎓	₹ <b>A:</b> 紅:	外 <del>禄</del> 遥控器1	.52
们刻	₹ <b>B:</b> 推	<b>疳</b> 逋知1	53

章節 1

# 1. 簡介

慧友推出的 H.265 VANGUARD 16x8H Plus DVR 是一款混合式數位錄放影機,支援 AHD/TVI/SD 攝影機及網路攝影機。此裝置採用 Linux 作業系統,可安裝 4 顆 SATA 硬碟,單顆硬碟最高 支援 8TB 儲存容量。此系列 DVR 支援外接 eSATA 儲存裝置以及 16 路視訊迴路輸出。

VANGUARD 16x8H Plus 可同時回放多路影像,有多種播放速度選擇,並能以時間或事件快速 地搜尋錄影內容。使用者可在本機端 OSD 設定選單或網路介面啓用或執行特定功能,亦可 透過 HDMI 輸出 4K 影像畫質。此外,利用慧友行動應用程式,您可於行動裝置遠端從 DVR 查看攝影機串流;或利用 EverFocus CMS 平台遠端管理 DVR。

慧友 VANGUARD 16x8H Plus 是全方位網路監控解決方案的最佳選擇,可用於多種監視情境, 具備高度彈性,且為業界需求量身打造。

# 1.1 特色

- 支援混合模式攝影機: 類比: 支援 16 路 8MP AHD/TVI/CVBS 攝影機
   IP: 支援最多 8 路 8 百萬畫素 IP 攝影機
- 可透過標準同軸電纜 / UTP 電纜傳遞百萬畫素影像
- 支援 H.265 / H.264 壓縮格式
- 支援 Dropbox 雲端儲存(快照圖片)
- 支援 16 路視訊迴路輸出
- 支援 ONVIF 2.0 網路攝影機
- 操控方式: 滑鼠/紅外線遙控器
- 可透過 Web 介面, 遠端進行系統設置
- 支援智能影像分析
- 整合慧友 VANGUARD 監控管理平台
- 支援多國語言
- 支援行動裝置 App: eFVMS App



# **EverFocus**

# 1.2 尺寸



## 1.3 包裝清單

<ul> <li>DVR x 1</li> <li>電源線+電源供應器 x 1</li> <li>滑鼠 x 1</li> <li>HDD 支架 x 4</li> <li>螺絲包 x 1</li> </ul>	<ul> <li>快速安裝指南 x 1</li> <li>機架固定架 x 2</li> <li>CD x 1 (請見備註 3)</li> <li>紅外線遙控器 x 1 (附 2 個 AAA 電池。請見備註 4)</li> </ul>
備註:	

- 1. 設備配置及隨附配件依國家/地區而異,詳細資訊請洽當地 EverFocus 辦事處或代理 商。請保留裝運紙箱,以便日後使用。
- 2. 若有任何項目在運輸期間受損,請洽詢貨運公司。
- 3. 光碟內容包含 IP Utility、使用手冊及安裝指南。
- 4. 若換用的電池類型不正確,則有產生爆裂情形的危險。請依指示棄置使用後的電池。
  a. 務必使用兩節 AAA(四號)乾電池。
  b. 切勿將電池丟入火中,否則電池可能爆裂。

# 1.4 前面板





# 1.5 背板



編號	名稱				
1	音訊輸入	連接麥克風等音訊輸入裝置。請注意,麥克風須含(內建)擴大器 與外部電源。			
2	音訊輸出	連接喇叭等音訊輸出裝置。請注意,喇叭須含(內建)擴大器與外 部電源。攝影機端的音源可由此輸出。			
3	視訊輸入	連接至 AHD/TVI/SD 攝影機。			
4	VGA 連接埠	透過 VGA 線連接螢幕。			
5	端子台	端子台提供警報輸入,警報輸出及 RS-485。請參閱「2.2.1 端子 台」。			
6	HDMI 連接埠	透過 HDMI 線連接螢幕。			
7	LAN 網路	連接至網路。			
8	USB2.0 連接埠	USB2.0 連接埠可連接滑鼠或外部儲存裝置。			
9	電源埠	以隨附的電源線連接電源。			
10	電源開關	按一下啓動或關閉 DVR 電源。			
11	e-SATA	連接至外部 e-SATA 儲存裝置。			
12	視訊迴路輸出	您可將監視器螢幕接至任一視訊迴路輸出以播放該頻道視訊。			





#### 連接與安裝 2.

2.1 硬碟安裝

您最多可在 DVR 內安裝 4 顆 3.5" 硬碟來錄影。每顆硬碟最高容量為 8TB。

- 1. 確認 DVR 的電源已經關閉。
- 2. 拆下 DVR 上蓋的固定螺絲並打開上蓋。請先將上蓋稍微向後推,再將上蓋掀起。



3. 將 SATA 線連接至硬碟的 SATA 連接埠(左圖)。 將內部電源線連接至硬碟 (右圖)。





4. 用螺絲將硬碟鎖在 DVR 內。



將 DVR 上蓋鎖回。 5.



### 2.1.1 相容硬碟清單

請至慧友電子官網<u>http://www.everfocus.com.tw</u>產品頁面的下載頁籤取得該產品的相容硬 碟清單。建議使用清單列出的硬碟機型,以確保相容性。

備註:若使用2組以上硬碟,請選擇相同容量的硬碟。

## 2.2 機架安裝

- 1. 分別拆下 DVR 側邊的 4 顆 M3 (φ 6.8) 螺絲。
- 2. 使用隨付的 2 個機架固定架及拆下的 4 顆螺絲,將機架固定架分別鎖到 DVR 的側邊。



# 2.3 端子台



警報輸入:16 警報輸出:1 RS-485:1





- 1. 請在 DVR 內安裝 3.5"硬碟以進行錄影。請參閱「2.1 硬碟安裝」。
- 2. 將 TVI/AHD/SD 攝影機連接至 BNC 連接埠。
- 3. 若要檢視影像,請用螢幕製造商隨附的 HDMI 或 VGA 纜線,將螢幕接到 HDMI 或 VGA 連接埠。
- 4. 若要將攝影機的音訊傳送至 DVR,請將麥克風接到 DVR 的音訊輸入。請注意,麥克風 裝置必須具有(內建)放大器和外接電源。
- 5. 若要接收來自攝影機的音源,請將喇叭接到 DVR 的音訊輸出。請注意,喇叭裝置必須 具有(內建)放大器和外接電源。
- 6. 將 RJ-45 CAT5 纜線接到 LAN 連接埠,以便將 DVR 連接網路。
- 7. 可自行選擇是否在 DVR 上連接滑鼠來控制系統。您亦可透過隨附的紅外線遙控器來控制系統。
- 8. 請使用隨附的電源線及電源供應器,將 DVR 連接到電源插座。

# **EverFocus**

# 2.5 查詢動態 IP 位址

使用 IP Utility (IPU) 程式可取得 IP 位址及進入 DVR 的網頁介面,此程式可自 EverFocus 網站 下載:<u>http://www.everfocus.com.tw/product/ip-utility/</u>

請將 DVR 連上與電腦相同的 LAN。

1. 將 IP Utility Setup .exe 🕼 儲存到電腦中,在.exe 檔案上按兩下並按螢幕指示操作。



2. 按下 Finish 按鈕, IPU 即會開啓並自動搜尋連接區域網路的 IP 裝置。

ile	Edit View Tool	Help					
-				Port		Q Searc	h 🔇
]	Machine Name	Mac Address	Model	IP Address	IP Type	Port	Status
V	ANGUARD 16x8H P	00:5A:20:3E:80:55	VANGUARD 16	x 192.168.31.71	DHCP	80	
1			10				- F

3. 欲開啓即時影像視窗,請按兩下所需裝置的 IP 位址,即顯示登入視窗。輸入登入帳號 和密碼。

1	admin	
	<b>杰</b> 運	



#### 首次登入注意事項:

當附加元件封鎖訊息出現在瀏覽器上時,點擊 download 以將附加元件下載至電腦 並執行。重整網頁後即可顯示即時畫面。





若您遇到下列問題,或仍無法存取遠端網路介面,請參照以下說明:

- ◆ 若無法下載 ActiveX,請確認瀏覽器的安全性等級或防火牆設定是否過高。在安全性設定視窗,啓用下列選項(IE 瀏覽器<工具<網際網路選項<安全性<網際網路<自訂等級)。</p>
  - ✓ 自動提示 ActiveX 控制項
  - ✓ Script ActiveX controls marked safe for scripting
- ◆ 若您的 PC 或筆電使用 Windows 系統,第一次進入裝置的遠端網頁頁面時,需要以管理員身分執行瀏覽器。前往 C:\Program Files (x86)\Internet Explorer 並在瀏覽器圖示上按一下,接著選擇以系統管理員身分執行。

() • () • ()	(C:) 🖡	Program	Files (x86)	<ul> <li>Internet Expl</li> </ul>	orer 🕨	
組合管理 • 🗔	開啟	燒錄	新増資料	夾	(1) 檔	<u></u> 解粉碎工
☆ 我的最愛	*	名稱		*	1	多改日期
🕿 SkyDrive ]]。下載	Ш	iexp	lore gui.dll	<b>開啟(O)</b> 以系統管理員	8/2/2011 理昌导分劾行(A)	
週 最近的位置		in jour	ougge o			



◆ 若您無法遠端備份或錄影,您可能需要關閉防火牆並關閉 [User Account Control] (使 用者帳號控制)。

欲關閉使用者帳號控制,在您的電腦上按一下(開始)>(控制台)>(系統及安全 性)>(行動作業中心)(按一下變更使用者帳戶控制設定),使用者帳戶控制設定 視窗會出現。拖曳調整軸至(不要通知)接著按一下(確定)。若有需要,請重新啓 動您的電腦。

選擇電	腦變更的通 戶控制可協助	5.知時機 防止可能有高的程式提更您的電腦。	
· 建建	<del>自体/-:inup:</del> 動	この時間真都	
-	-	發生下列狀況時,不要通知我:	
		• 程式嘗試安裝軟體或變更我的電腦	
-	71	<ul> <li>我要更 Windows 設定</li> </ul>	
-	-		
	5-	① 不連講使用,只有在您需要使用的程式因為不支援使 用者帳戶控制而無法通過 Windows 7 認證時,才違 講選擇此項目。	
不要道	画知		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	取消





# 3. 開始設定

按下 DVR 背板上的電源開關啓動 DVR 後, DVR 會進入系統初始流程, 待流程結束後, 您需 要立即爲管理員帳號(Admin)設定一組登入密碼,以保護系統安全。

	登入		
	繁體中文	*	
設備ID	000000		(000000)
新Admin名稱	admin		
密碼強度			
新Admin密碼			□ 騙示密碼
確認密碼	•••••		□ 顧示密碼
啟用圖形解鎖	停用	*	
	-		

**語言:**選擇一個語言。

設備 ID: 輸入設備 ID。預設 ID 為 000000。詳知更多設備 ID 訊息,請參閱「4.9.1.1 一般設 定」。

新 Admin 名稱: 若您想更改管理者名稱, 請輸入一個名稱。

**密碼強度:**顯示密碼強度。

新 Admin 密碼: 輸入管理者密碼,密碼長度至少 5 個字元,可含英文、數字或特殊符號。 確認密碼:再次輸入密碼。

**啓用圖形解鎖:**若您想以圖形密碼進行登入,選擇「啓用」,然後點擊「描繪」進行圖形設 定。欲停用圖形密碼登入功能,請參閱「4.9.2 用戶設定」中的「用戶編輯」。 **套用:**點擊以儲存設定。



點擊	「套用」	後,	會顯示下圖。	,請輸入	、用戶及密碼進行解鎖。
MH					

	解論	鎖	
語言	繁體中文	~	
設備ID	000000		(000000)
用戶	admin	~	
透過時			□ 顧示密碼
	忘記密碼	屑鎖	

# 3.1 開啓/關閉電源

請先確認是否已正確安裝內部硬碟,然後再開啓 DVR 的電源。完成基本連線後,即可開啓 DVR。請接上電源並開啓 DVR 背板上的電源開關以啓動 DVR。當電源開啓,LED 指示燈將 會亮起。系統載入完成後即可開始操作 DVR。

若要關閉電源,請參閱「4.10退出」中的「關閉」。



# 3.2 設定精靈

設定精靈可導引您進行 DVR 基本設定,請依循設定精靈指示進行設定。

註:若您不想在下次開機時執行設定精靈,您可取消選取「啓動精靈」。OSD 目錄 > 系統 > 一般設定。

1. 點擊「啓動精靈」開始設定。



2. 設定網路資訊。點擊「下一個」按鍵繼續設定。

				精	棘			
称								
本地運搬	ũ.							
DHC	P	23						
IP位	油上							
子網	域遗單							
開這	ī							
DNS								
DNS	\$1							
DNS	32							
連接埠								
		旧民教务	165300	内部連接埠	外部連接埠	UPNP狀態	UPnP	
		Web連接塔	TCP	00080	08000	待用		
		;戶端連接:	TCP	00080	08000	待用		
		TSP連接的	TCP	00554	00554	待用		



#### 【本地連接】

DHCP: LAN 的 DHCP 伺服器會自動指定 IP 設定進行網路連線。

**IP 位址:** DVR 的 IP 位址。。固定 IP 位址必須手動設定。若選用 DHCP,則會自動指定此值。 子網域遮罩:顯示網路的子網遮罩,如此即可在網路中識別 DVR。若選用 DHCP,則會自動指定此值。

**閘道:**顯示網路的閘道以供 DVR 與區域網路以外的裝置通訊時使用。若選用 DHCP,則會自動指定此值。

(DNS)

DNS1 為主要 DNS 伺服器; DNS2 為備用 DNS 伺服器。一般而言, 設定 DNS1 伺服器即可。

#### 【連接埠】

Web 連接埠:用於遠端登入 DVR (例如使用遠端網頁)。預設為 80。

用戶端連接埠:用於傳送資訊 (例如使用行動裝置 app)。預設為 9000。

RTSP 連接埠: 允許 DVR 傳送即時串流到其他裝置 (例如使用串流播放軟體)。

HTTPS: 超文本傳輸安全協定(HTTPS)是一種透過電腦網路進行安全通訊的傳輸協定。 HTTPS 經由 HTTP 進行通訊,利用 SSL/TLS 來加密封包,提供對網站伺服器的身分認證, 保護交換資料的隱私與完整性。

#### **[PPPoE]**

僅限 DSL 的直接連線使用;關於 PPPoE 的用戶、密碼及其他相關資訊,請諮詢您的 ISP 服務供應商。勾選「啓動 PPPoE」後,輸入相關訊息,點擊「套用」,即可使用 PPPoE 網路。

3. 設定日期/時間、NTP 及 DST。點擊「下一個」按鍵繼續設定。

		精靈	×
日期/時間			
日期及時間 NTP	DST		
白期	04/23/2019		
時期	16:30:36		
日期格式	MM/DD/YY	~	
時間格式	24時間	~	
19 <b>17</b> 1200	GMT+08.00	~	
		上一個	



## 【日期及時間】

日期:設定系統日期。 時間:設定系統時間。 日期格式:選擇一個日期格式。 時間格式:選擇一個時間格式。 時區:選擇一個時區。

## [NTP]

您可將 DVR 時間與 NTP 伺服器同步。設定前請先確認您的 DVR 是否已連上網路。 勾選「啓用 NTP」後,選擇一個 NTP 伺服器,點擊「現在更新」。

日期/時間		
日期及時間 NTP	DST	
啟用NTP	2	
伺服器位址	pool.ntp.org	*
	現在更新	

## [DST]

您可在此頁面進行夏令時間(DST)設定。

日期/時間							
日期及時間 NTF	P DST						
啟用DST	22						
時間偏移	1時間	*					
日光節約時間	调	*					
開始時間	三月	*	第二	~	週日	*	02:00:00
結束時間	十一月	~	第一	~	週日	*	02:00:00

DST: 勾選以啓用此功能。

時間偏移:選擇一個偏移時間。

日光節約時間:選擇「週」或「日期」以進行以下時間設定。

開始時間:選擇一個 DST 開始時間。

結束時間:選擇一個 DST 結束時間。



4. 此介面僅限於選擇 HVR 混合模式時才會顯示,請參閱「4.9.1.1 一般設定」。您可在此頁面新增網路攝影機。更多資訊請參閱「4.1.1.2 IP 頻道」。點擊「下一個」按鍵繼續設定。

				精靈	窟					×
網路拍	昏影人线									
	編號	IP位址/網域	連接埠	1940)		順道		編輯	狀態	IP位址/
	4	192.168.33.57	9988	î		IP 頻道1			0	192,168.
	5	192 168 33 66	0	EverFoc		IP 頻道2			3	192,168
	6	192 168 33 69	0	EverFoc		IP 頻道3			0	192.168.3
	7	192 168 33 70	ö	EverFoc		IP 頻道4				192,168.3
	8	192 168 33 78	8866			IP 傾道5	0			
	9	192 168 33 79	9988			IP 頻道6	0			
	10	192 168 33 84	σ.	EverFoc		IP 頻道7	Ó			
	11	192.168.33.85	0	EverFoc		IP 頻道B	0			
	12	192 168 33 100	o							
	13	192.168.33.109	o	EverFoci						
	14	192 168 33 118	9988							
	15	192.168.33.188	0	IPD-G						
	16	192 168 33 244	80	Her						
				<b>`</b>	*					

DVR 會自動搜尋連接在相同網段下的網路攝影機,亦可點擊「搜尋」搜尋網路攝影機。

新增網路攝影機步驟:

- a. 在左方的網路攝影機清單中,勾選所需的攝影機。
- b. 點擊 芛 將所選的網路攝影機新增到 DVR。輸入網路攝影機的帳號及密碼。
- c. 點擊左方攝影機列表的 ♀ 可將攝影機加入到所選的頻道。請參閱「4.1.1.2 IP 頻道」。



5. 第一次使用的 HDD 或是新安裝的 HDD 必須進行格式化後才能使用。勾選一個未格式化的 HDD, 再點擊「格式化 HDD」按鍵, 該 HDD 即進行格式化。您亦可為 HDD 設定「覆寫」功 能, 或選擇「錄影至 eSATA 裝置」功能。點擊「下一個」按鍵繼續設定。

						精靈					×
截载和	¥										
\$8	用發売	编和		型级先		编號	朝田田	90.8J	磁碟群組	狀態	可用空間
	1-		ST4	000VX000	1-1F4168	Z301LWW	J CV12	讀寫	群組1	空間已滿	ом/373
*											
覆寫	自動		*	格式化HC	DD						
錄影至e	SATA裝置	啓用		~				上一個	下一個	ы ң	以尚

**覆寫:**選擇「自動」可自動啓用覆寫功能;選擇「關」可關閉覆寫功能。若選擇「自動」, 當磁碟已滿, DVR 將會以 FIFO (先進先出)的方式進行覆寫。

1/3/7/14/30/90 天表示選擇保留在硬碟的錄影天數。例如選擇 3 天,最後 3 天的錄影將保留 在硬碟。

錄影至 eSATA 裝置:選擇「啓用」以開始使用 eSATA 裝置同步備份錄影。使用此功能前,請確認 eSATA 裝置已連接至 DVR。

註:

- 1. 開始設定前請確認 HDD 已連接置系統。
- 2. 點擊「格式化 HDD」按鍵後,所有資料將被清除!若您不想格式化 HDD,點擊「下 一個」按鍵進行其他設定。



6. DVR 會自動偵測最佳的顯示器解析度,您亦可選擇您要的解析度,點擊「套用」按鍵。 點擊「下一個」按鍵繼續設定。

			精靈			×
解析度						
輸出解析度	1280x1024 倉用	*				
				上一個	下一個	取消

7. 行動資訊。您可使用 P2P 功能,掃描 QR 碼將 DVR 裝置新增到慧友 eFVMS 行動 App。請參閱「4.9.5.1 系統訊息」。點擊「下一個」按鍵繼續設定。

		精靈	×
行動			
P2P ID			
P2P ID	STTYHOYTLCFZB3		
本地運搬			
IP位址	192,168,33,126		
子桐城边罩	255.255.255.0		
通报规			
Web連接環	80		
客戶辦連接焊	8000		
		上一個下一	HI BRIPS



8. 您的設定將顯示在此頁,點擊「結束」關閉精靈。

	精靈	×
概要		
系統		^
解析度	1280x1024	
日期/時間		
NTP	184)	
DST	1947	
網絡		
DHCP	四	
吧位址	192.168.33.126	
子網域遊彈	255,255,265.0	
閘道	192 168 33 254	
DNS1	192.168.10.188	
DNS2	8.8.8.8	
□ 不再願示此視窗。		
		上一個 結束

註:若您不希望在重啓 DVR 時執行安裝精靈,您可勾選「不在顯示此視窗」。

9. 點擊「結束」後, DVR 即顯示即時畫面。請參閱「3.4 即時視窗」。

30443	CH2	04/28/2019 16:33:30	CHA	CHS
視訊這失	視訊這失	視訊道失	視訊這失	視訊遺失
CHE 把訊道失	CH7 根訊這失	CHH 根訊還失	GHE	CH10 枳訊遺失
GH111 視紙遺失	0112 視紙遺失	13415. 横航道失	-23444 機能遺失	CH16 視訊道失
CH155 初讯遗失	機調量的	無描影視	加利爾爾利	神(諸語)之物。
無攝影機	無攝影機	無攝影機	無攝影機	



10. 您可開始使用 DVR。點擊任一功能,即顯示解鎖視窗,輸入用戶及密碼,點擊「解鎖」 開始操作,畫面會顯示 OSD 目錄。請參閱「4. OSD 目錄」。







# 3.3 OSD 目錄基本操作



## 【OSD 目錄】

- 1. 在即時畫面上,右擊滑鼠即可顯示 OSD 目錄。
- 2. 點擊 OSD 目錄上的圖示可進入其設定頁面。
- 3. 再次右擊滑鼠可退出 OSD 目錄。欲退出子目錄回到上一頁,亦可右擊滑鼠。

## 【文字輸入框】

點擊輸入框可顯示螢幕鍵盤,輸入所需資訊。

用戶名 user1

#### 【螢幕鍵盤】

點擊鍵盤上的按鍵以輸入資訊。



÷.	切換大小寫
t	確認
←	向前刪除
+ +	左右移動
J	空白



## 【下拉選單】

點擊下拉選單顯示所有選項,點擊選擇所需項目。



## 【勾選框】

點擊勾選框可啓用或停用該功能。

DHCP 🗾

## 【按鍵】

點擊按鍵以執行該功能。

套用

## 【滑桿】

移動滑桿以調整數值。





# 3.4 即時視窗

000	4	Ģ (	3 7	8910
CH1	CH2	04/28/2019 16:33:30	CH4	СН5
	視訊遭失	祝訊這失	視訊 遭失	視訊遺失
⊂ ≌⊚⊴⊐+Q-9∞★+)⊴ 視訊遺失	CH7 視訊遺失	CH8 視訊這失	CH9 視訊遺失	CH10 祝訊遺失
сні	CH12	-CH13	cH14	сніз
視訊遺失	視訊遇失	視訊遺失	視訊遺失	視訊遺失
GH16 視訊遺失	無攝影機	無攝影機	無攝影機	無攝影機
無攝影機	無攝影機	無攝影機	無攝影機	

編號	名稱	敘述	
1	頻道名稱	顯示頻道名稱,名稱可進行修改。名稱前方的前綴字表示如下:	
		A-:該頻道連接的為 AHD 攝影機。 T-:該頻道連接的為 TVI 攝影機。 C-:該頻道連接的為 CVI 攝影機。 IP:該頻道連接的為 IP 攝影機。	
2	頻道工具列	在任一頻道上點擊左鍵可顯示其頻道工具列,頻道工具列上的功能包含手動錄影、快速回放、數位縮放、PTZ等功能。更多內容請參閱「3.5 頻道工具列」。	
3	狀態圖標	狀態圖標顯示在各頻道的右上方,用以警示用戶。	
		<ul> <li>● 頻道正在錄影         <ul> <li>(貞測到行動偵測)</li> <li>◇ 外接 I/O 警報觸發</li> </ul> </li> <li>● HDD 異常</li> <li>● HDD 未格式化</li> </ul> <li>● HDD 已滿</li> <li>S 智能事件觸發</li>	



4	頻道狀態	<b>視訊遺失:</b> 類比攝影機未連接或訊號遺失。 無攝影機:網路攝影機未連接或訊號遺失。
5	系統日期及時間	顯示系統日期及時間。欲更改日期時間,請至 OSD 目錄 > 系統 > 一般設定 > 日期及時間。
6	快速新增	快速新增圖標 + 只會顯示在網路攝影機頻道上。點擊此圖標可快速新增網路攝影機。請參閱「4.1.1.2 IP 頻道」。
7	拖曳頻道圖標	點擊一個頻道後,會顯示「拖曳頻道」圖標,您即可將該頻道拖 曳至喜好的分割位置。
8	即時頻道	<ul> <li>雙擊任一頻道可將該頻道以全螢幕顯示。欲退出全螢幕,再次雙擊該頻道。</li> <li>在全螢幕模式下,您亦可:</li> <li>左擊滑鼠顯示頻道工具列。請參閱「3.5 頻道工具列」。</li> <li>滑動滑鼠滾輪可對畫面進行縮放,接著拖曳畫面至想觀看的位置。</li> </ul>
9	翻頁圖標	點擊「翻頁圖標」可對即時畫面進行翻頁(左:上一頁/右:下一頁)。例如,若您選擇了9分割畫面,點擊「下一頁」即顯示下 一頁9分割畫面(頻道10~18)。
10	編輯	編輯圖標 ✔ 只會顯示在網路攝影機頻道上。當網路攝影機連 線失敗時,即會顯示編輯圖標。點擊此圖標可進行網路攝影機設 定。請參閱「4.1.1.2 IP 頻道」。



H.265 VANGUARD 16x8H Plus

3.5 頻道工具列

在任一頻道上點擊左鍵可顯示其頻道工具列。



編號	名稱	敘述
1	手動錄影	點擊可啓動該頻道手動錄影,錄影期間此圖標會顯示紅色;再次 點擊可停止錄影。
2	手動截圖	點擊可將該頻道畫面截圖。您可使用回放頁面來搜尋並回放手動 截圖。請參閱「4.7.3.7 截圖」。欲設定截圖參數或截圖排程,請 參閱「4.2.3 截圖」。
3	快速回放	點擊可進行 5 分鐘前的快速回放。點擊 X 可退出快速回放模式。欲設定快速回放時間,請參閱「4.8.1 快速回放」。
4	PTZ	點擊可顯示 PTZ 控制視窗。更多內容請參閱「3.5.2 PTZ 控制面板」。
5	縮放	點擊可進入縮放模式。更多內容請參閱「3.5.1數位縮放 (PIP)」。
6	影像設定	點擊可顯示影像設定視窗。您可針對該頻道畫面調整其色度、亮 度、對比度或飽和度。
7	串流切換	此圖標僅適用於網路攝影機。點擊可進行主串流及次串流切換。欲設定主串流及次串流參數,請參閱「4.2.1串流設定」。
8	新增自定義標籤	您可在特定時間點對任一頻道新增標籤標記,輸入標簽名稱後點 擊「儲存」。您可使用回放頁面來搜尋並回放標籤標記,請參閱 「4.7.3.5 標籤」。
9	音訊	點擊可啓用或停用音訊,或調整音量。
10	手動警報	點擊可手動觸發該頻道的警報輸出。



3.5.1 數位縮放 (PIP)



數位縮放功能操作:

- 1. 在即時畫面上選擇一個頻道並點擊左鍵,頻道下方即顯示頻道工具列。點擊「縮放」 圖標,該頻道即進入全螢幕模式。「預覽室窗」即顯示在右下角。
- 2. 在「即時畫面全螢幕視窗」或「預覽室窗」上滾動滑鼠以進行縮放,「預覽室窗」即 出現一個「縮放區塊」。
- 3. 您可在「預覽室窗」中拖曳「縮放區塊」至任何位置以查看各位置的放大畫面。
- 4. 欲退出數位縮放模式,可點擊滑鼠右鍵。
- 5. 欲回到即時畫面,可雙擊「即時畫面全螢幕視窗」。

**註:**您亦可在即時畫面上,滑動滑鼠滾輪以進行縮放,接著拖曳畫面至想觀看的位置。



### 3.5.2 PTZ 控制面板

您可利用 PTZ 控制面板的 UTC 功能,對連接到 DVR 的 PTZ 攝影機進行操控或進入到攝影機 OSD 目錄。

在即時畫面上,按左鍵點擊一台 PTZ 攝影機以選擇該頻道,被選取的頻道外框會顯示紅色,該頻道的「頻道工具列」會顯示在下方。點擊「頻道工具列」上的「PTZ」按鍵, 即顯示「PTZ 控制面板」。



PTZ 控制面板





#### 3.5.2.1 PTZ 控制面板

您可對連接到 DVR 的 PTZ 攝影機進行操控。開始進行前,請先將 PTZ 攝影機連接至 DVR,請參閱「4.1.4 PTZ」。

PTZ 控制面板



頻道:選擇一個頻道。

PTZ: 點擊進入 PTZ 控制面板。

方向鍵:點擊方向鍵以操控 PTZ 監控方向。

自動平移 :點擊以啓動自動平移功能(360°)。再次點擊可停止自動平移功能。

速度: 左右拖曳滑桿可調整操控速度。

縮放:點擊+或-可放大或縮小畫面。

焦距:點擊+或-可調整焦距進或遠。

光圈:點擊+或-可調整光圈大小。


3.5.2.2 預設點設定面板

您可在此頁面設定預設點,並操作預設點或巡航功能。



#### 預設點設定:

- 1. 點擊「編號」輸入框輸入一個預設編號 (1-255)。
- 2. 為此預設點設定一個停滯時間,點擊「時間」輸入框輸入時間(秒)。
- 3. 利用方向鍵或縮放、焦距、光圈按鍵將 PTZ 移至所需位置。
- 點擊「設置」按鍵 ➡儲存此預設點後,編號會跳至下一號以進行下一個預設點設定。 依照步驟 2-3 進行其他預設點設定。
- 5. 設定完預設點後,點擊「儲存」按鍵儲存所有設定。
- 6. 欲清除某預設點設定,點擊「編號」輸入框輸入該預設編號,點擊「清除」按鍵 即清除該預設點設定。

#### 移至預設點功能操作:

- 1. 預先設定好預設點。請參閱上一頁的「預設點設定」步驟。
- 2. 在「預設視窗」中,點擊「編號」輸入框輸入一個預設編號(1-255)。
- 3. 點擊「前往」按鍵 📑。

### 巡航功能操作:

- 1. 預先設定好預設點。請參閱上一頁的「預設點設定」步驟。
- 2. 點擊「開始巡航」按鍵即啓動巡航功能。
- 3. 欲停止巡航功能,再次點擊「開始巡航」按鍵。



3.5.2.3 UTC 控制面板

您可利用 UTC 控制面板,進入到攝影機 OSD 目錄進行設定。

註:對於 PTZ 攝影機,慧友的 PTZ 攝影機具 UTC 功能的才支援此 UTC 控制面板功能操作。



### UTC 功能操作:

- 1. 選擇一個頻道後在協議下拉選單選擇 UTC1 或 UTC2。
- 2. 點擊操作鍵的中間按鍵 🖸,即顯示攝影機的 OSD 目錄。



3. 您可使用上/下/左/右按鍵以控制 OSD 目錄選項,並使用 🔍 做為 Enter 鍵。

#### H.265 VANGUARD 16x8H Plus





# 4. OSD 目錄

在即時畫面上按右鍵,即可顯示「OSD 目錄」。



## 4.1 頻道

在此頁面,您可進行類比攝影機、IP 攝影機、即時顯示、PTZ、移動偵測等設定。

4.1.1 頻道

4.1.1.1 IP 頻道

以下圖示僅限於選擇 HVR 混合模式時才會顯示 (OSD 目錄 < 系統 < 一般 < 模式)。您可 在此頁面進行手動或自動新增網路攝影機。

Ō		K		G	$\mathbf{O}$	-(		=0.48		500	2		ŝ		
5712	63			81	έζ.		調路	設備		K1	建		赤肬		
24 MB	^		編號	編輯	IP位址/網路	或 <u>^</u> 這接	埠 製造商	設備料	HU I	MACHUL		歐合體的	反本		
<ul> <li>新計#629</li> </ul>					192.168.	33.5 80	) HeroSpec	ed		00-00-1B-16-	69-4F				
and the second					192 168 3	33.20 998	38	Fishe		00-23-63-74-		V2.31.4.8	180713		
- IP400					192,168,3	33.41 0	ipcamer	a		00-50-C2-77-	B8-A0				
					192.168.3	33.43 80	EZN368			DE-F3-B0-F6-	22-60				
- 管理法議					192.168.3	33.66 0	EverFocus_ED	N3260		00-11-14-0E-	37-41				
					192.168.3	33.69 0	EverFocus_EZ	N3260		00-11-14-0D-	C3-C2				
🔲 即時畫面					192.168.3	33,70 0	EverFocus_E2	IN3160		00-11-14-0F-	36-64				
-					192.168.3	33.84 0	EverFocus_E2	N1260		00-11-14-11-	00-79				
10 影像短期					192.168.3	33.85 0	EverFocus_E2	N1260		00-11-14-20-	23-22				
PT7	~				192.168.3	33.92 996	38	EBN154	40-A	00-11-14-19-	10-0B	/4.43.5.0	190419		•
0 112		搜	尋	新增	自動的	全部新增									
			頻道		編虹	狀態	IP位址/網域	子網域應單	連接維	异 製造商	設備類型	協議	MAC地址	軟體版本	
* 陈融			IP 頻道1				192:168.33.108	255.255.255.0	80	Everfocus	EZN368N	ONVIF	DE-F3-B0-E3-77-2	0 V1.0.1_170309	9
			IP 頻道2	0											
新聞	*		IP 頻道3	0											
			IP 頻道4	0											
			IP 續道5	0											
			IP 頻道6	0											
			IP 頻道7	0											
			IP 頻道8	0											
		搜尋撞	影機		1 単語	必密碼							連頻寬 64Mbp	ps. 已使用頻寬 7Mb	bps

搜尋:點擊以搜尋相同網段下的網路攝影機。

新增:選點擊以手動方式新增單隻攝影機。

自動全部新增:點擊以自動將 2/4/8 隻網路攝影機(因機種而異)加入系統。請參閱「4.1.1.2.1 自動新增網路攝影機」。

自定義新增:點擊以透過 RTSP 協議的方式將網路攝影機加入系統。請參閱下方的「自定義新增」操作步驟。

**搜尋攝影機:**此功能可自動搜尋相同帳號密碼的攝影機並自動加入系統。點擊後輸入帳號密碼。

**刪除頻道:**選擇所需刪除的網路攝影機後,點擊「刪除頻道」可刪除選取的網路攝影機。



**默認密碼:**點擊以顯示「設訂協議默認密碼」視窗,您可針對不同協議設定默認密碼。 當新增攝影機時,系統將自動套用默認密碼到對應的攝影機協議。請參閱「4.1.1.3 管 理協議」。

自定     admin       ONVIF     admin       Custom 1     admin       Custom 2     admin       Custom 3     admin
ONVIF     admin       Custom 1     admin       Custom 2     admin       Custom 3     admin
Custom 1     admin       Custom 2     admin       Custom 3     admin
Custom 2     admin       Custom 3     admin
Custom 3 admin
Custom 4 admin
Custom 5 admin •••••
Custom 6 admin
Custom 7 admin
Custom 8 admin
Custom 9 admin

### 您可利用以下功能按鍵:

	頻道		編輯	狀態		IP位址/網域	子網域進單
	IP 頻道1			0	R	192.168.33.108	255.255.255.0
	IP 頒道2	0					
	IP 頻道3	0					
刪除:	點擊	以刪除	網路攝	影機	0		

新增:點擊 以新增網路攝影機。請參閱下方的「快速新增視窗」操作步驟。請參閱「4.1.1.2.2 手動新增網路攝影機」。

編輯:點擊 — 以編輯網路攝影機設定。

修改:點擊 🗾 以修改網路攝影機設定。

狀態:顯示網路攝影機連線狀態。 ▶ 表示無連線。▶表示連線成功。點擊 ▶ 可彈跳出即時畫面視窗。



4.1.1.2.1 自動新增網路攝影機

欲自動新增網路攝影機,點擊「搜尋」按鍵後,再點擊「自動全部新增」,系統會自動將前 2/4/8 隻網路攝影機(因機種而異)新增至系統。

4.1.1.2.2 手動新增網路攝影機

1. 點擊「新增」按鍵,以顯示下方視窗。

			新增IP設影機		×
編號 🛙	P位址/網域	連接埠	製造商	設備類型	MAC地址
5 19	2.168.33.66	Ó	EverFocus_EDN3260		00-11-14-0E-37-4
6 19	2.168.33.69	0	EverFocus_EZN3260		00-11-14-0D-C3-C
7 19	2.168.33.70	Q	EverFocus_EZN3160		00-11-14-0F-36-6
•					·····,*
IP位址/網域	192,168.33	.69			
別名	IP 頻道3				
位置	左上		*		
連接埠	1				
協議	ONVIF		~		
用戶名	admin				
密碼					密碼
绑定頻道	IP 頻道3		~		
	al÷m			arth	univita
授守	#A43	100		新四	<b>4</b> X7月

- 點擊「搜尋」以搜尋相同網段下的網路攝影機。請注意,已新增至系統的網路攝影 機不會出現在搜尋列表上。
- 3. 在搜尋列表上選擇一個攝影機,點擊該攝影機,該攝影機會顯示藍色背景。
- 4. 設定下方的網路攝影機參數:



P 位址/網域:輸入網路攝影機的 IP 位址/網域。
<u>別名:</u>輸入一個名稱。
位置:選擇一個名稱顯示位置。
連接埠:網路攝影機連接埠號。
<u>協議:</u>選擇一個協議。關於客製協議,請參閱「4.1.1.3 管理協議」。
用戶名:輸入網路攝影機帳號。
密碼:輸入網路攝影機密碼。
綁定頻道:選擇一個網路攝影機頻道。

5. 點擊「新增」。



4.1.1.2 管理協議

您可設置 Custom 1-16 組 RTSP 串流協議。

Ø			(j)		10/#	<b>2</b>	ŝ	
<b>第0日</b>		東京	管税 自定義協議1	網路	設備	<del>、</del>	赤靴	1811
「P領道		協議名稱 申流類型 の の の の の の の の の の の の の の の の の の の	Custom 1 主申流		子申流			
<ul> <li>即時畫面</li> <li>影像控制</li> </ul>		献用于中加 類型 連接線	RTSP	*	RTSP	*		
👴 PTZ	*	RTSP URL	rtsp://192.168.1.150:554/ch	01/0	rtsp://192.168.1.150:554/ch01/1			
<ul> <li>         ・</li> <li>         ・</li></ul>		範例						
₩ 智能	*	rtsp://[IP ad A.01(ch1). B.0(main s	ddress].[Port]/ip[A]/[B] 02(ch2) stream),1(sub stream)					
							_	
								預設 套用

自定義協議:選擇一個自定義 RTSP 協議選項進行設定。共 16 組選項可供選擇。 協議名稱:為此自定義協議選項輸入一個名稱。 串流類型:表示主串流及子串流均支援。您可分別對主串流及子串流進行設定。

**啓用子串流:**若您需要子串流功能,可勾選啓用子串流的勾選框。

- <u>類型:</u> 選擇 RTSP.
- <u>連接埠:</u>保留 554 連接埠號。
- <u>RTSP URL:</u> 輸入 RTSP URL。

rtsp://[IP 位址]:[連接埠號]/ip[A]/[B]

如: rtsp://192.168.31.33:554/ip01/0

- \* IP 位址: DVR 的 IP 位址
- \* A: 頻道編號。 01 (頻道 1), 02 (頻道 2), 以此類推...
- \*B:串流類型:0(主串流),1(子串流)



#### 4.1.2 即時畫面

<b>I</b> O	•	M	G	)			-	3	2 CAL	5	£3		
	\$\$e1	6	224	SI.	調路		2fM	t	た日本	5	EAR		
<b>术,</b> 编组	~	10129	IQ:22	18款 🔸	頭道名稱	116示名柄 、	日期情報		uštrotes:	c - 10	aniatan 🗸	系统档式	
C RDP3 mm		STREET.			CHI	2					2		
126 影像控制		501252			CH2	53					25		
		频通知			сна	23					23		
PTZ	~	561的4			CH4	22					22		
<b>二</b> . 18林山北市		朝道5			CH15	-					1		
A 1581		開調し			CHIE	12							
-3 15-44		構造数プ				-							
₩ 1000	*	的語言			CHB	22					-		
		9月1月9			CHB								
		均面10			CH10	23					13		
		S010011				65					23		
		傾道12			CH12	5					23		
		/师道10			СН13	122					23		
		<b>第四1814</b>			CH14	8					-		
		9A18115			CH15	22					22		
		1月1月16			CH16	-							
		IP 顾調1						*		*			*
		IP 詞語2			Gamera_eza1250	12	YY-MM-DD	*	24 8510	*		00Hz	*
													,
										攝影機升級	推製	FRAR	套用

頻道:顯示頻道編號。

**設定:**點擊 😳 進入 OSD 及影像設定。您可使用左方面板調整各功能參數值。調整完畢後,點擊「套用」儲存所有設定。



**隱蔽:** 勾選以關閉該頻道顯示在即時視窗的串流畫面。請注意,錄影仍會繼續。

# **EverFocus**

頻道名稱:輸入頻道名稱。
顯示名稱:勾選以在即時畫面上顯示名稱。
日期格式:僅適用於支援的 IP 攝影機。選擇日期格式。
時間格式:僅適用於支援的 IP 攝影機。選擇時間格式。
錄影時間:勾選以將時間戳記錄製於錄影檔中。
系統格式:僅適用於支援的 IP 攝影機。選擇一個系統格式 (50Hz 或 60Hz)。
攝影機類別:僅適用於類比攝影機。選擇視訊格式 (Auto, AHD, TVI, CVI, AHD-3MP, AHD-

4MP, AHD-5MP, AHD-8MP) •

EQ 等級:僅適用於類比攝影機。基於攝影機視訊纜線,選擇一個 AHD EQ (加強品質)層級。

**攝影機升級:**僅適用於類比攝影機。勾選攝影機後,點擊「攝影機升級」以升級攝影機 韌體版本。開始動作前,請先將升級檔案儲存於 USB 裝置並連接於 DVR。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。





### 4.1.3 影像控制

對於支援的網路攝影機,您可設定影像參數。

<b>D</b>				(i) (iii)						****			ŝ		
萊迪	録	彰		管報		利昭			設備			伏捷			赤航
<b>《山</b> 頭道	~	頻道	設定	日夜模式	延遲切換(秒)	翻轉	鏡像	角度旋轉	BLC等級	3D降噪	WDR	AGC	白平衡	時間曝光	除霸等級
□ 即時畫面		IP 頻道1	500	GPIO自動		開	調問		調	停用	雨	周	自動	自動	停用
▶● 影像控制		IP 頻道2		GPIO自動		55	68		遠	128	128	遠	自動	自動	画動
👴 PTZ	~														
<b>二</b> 章 聽私進單															
<b>齐</b> 移動															
₩ 智能	*														

**頻道:**顯示頻道編號。

**設定:**點擊 ② 進入設定頁。您可使用左方面板調整各功能參數值。調整完畢後,系統會 自動儲存設定。



**頻道:**選擇一個頻道。

日夜模式:選擇一個日夜模式:

- GPIO 自動:攝影機自動進行日夜切換,您可進一步 設定延遲切換時間。
- 彩色模式:攝影機顯示彩色畫面。
- 黑白模式:攝影機顯示黑白畫面。
- 排程(黑白):設定攝影機定時顯示黑白畫面。請選 擇開始時間及結數時間。

**延遲切換(秒):**此功能僅適用於 GPIO 自動模式。設定一個日夜切換的延遲時間。

**紅外線 LED**:開啓或關閉紅外線 LED。若選擇自動,攝影 機會依據光感測器自動開啓或關閉紅外線 LED。 **翻轉:**勾選以啓用翻轉功能,畫面將呈現垂直翻轉。 鏡像:勾選以啓用鏡像功能,畫面將呈現水平翻轉。 角度旋轉:選擇一個旋轉角度。

**背光**: 選擇啓用以啓用此功能。

BLC 等級:調整 BLC 等級。

BLC 區域:選擇一個區域套用 BLC 功能。

3D 降噪:

- 自動:攝影機自動開啓 3DNR 功能。
- 手動:攝影機將依據設定等級,開啓 3DNR 功能。
- 停用: 關閉 3DNR 功能。

# **EverFocus**

WDR: 選擇啓用以啓用此功能,並調整下方的等級。

AGC: 若您在下方的快門設定選擇「手動」,您可進一步設定此 AGC 參數。AGC 等級越低,雜訊越低。

白平衡:

- 自動:自動調整白平衡。
- 手動:手動調整紅、綠、藍色調。
- 室內:若您的攝影機安裝於室內,選擇室內。

快門:

- 自動:自動調整快門。
- **手動:** 手動調整快門。在「時間曝光」功能選擇一個速度;在「AGC」功能設定 AGC 參數。

時間曝光:若您在「快門」功能選擇「自動」,攝影機會自動套用一個最大快門速度; 若選擇「手動」,請在此選擇一個曝光速度。

除霧模式:

- 自動: 自動開啓除霧功能。
- 手動:依據下方設定的除霧等級,開啓除霧功能。
- 停用: 關閉除霧功能。

點擊「預設」可回復預設參數。



#### 4.1.4 PTZ

您可在此頁面進行 PTZ 設定。欲使用 PTZ 控制面板操控 PTZ,請參閱「3.5.2.1 PTZ 控制 面板」。

500 C	錄影		豐報			11932	F		設備			快报	ŧ		系統	退出
a soliti	*	師道	(RSR=RS)	*	lsciil	*	傳輸速率		資料位元	*	停止位元	*	同位检查		位址	
即時重面		頭道1	网比		UTCI	*	9600	*		*		*	86	~		
影像控制	0	續過2	BREE		UTC1	*	9600	*		*		*	28	*		
		纳迪3	期比		UTCI	¥	9600	*		*		*	<b>19</b> K.	×		
PTZ	^	頭道4	期比		UTCI	¥	9600	*		*		*	36	*		
← 7412		90,005	RALL			*	9600	*		*		*	ज्ञा.	*		
國私總軍		續過6	期比		UTGI	*	9600	*		*		*	315	*		
		靖道7	WALK:		UTC1	×	9600	*		~		×	98.	*		
移動		頭通e	mit			*	9600	*		*		¥	395	۲		
Binne B	*	9種1種9	FALL			*	9600	*		~		*	216	×		
		期通10	期比		UTC1	Y	9600	*		~		*	<b>M</b> .	*		
		詞[語11	期日比			*	9600	*		*		*	398	*		
		順道12	調化		UTCI	~	9600	~		~		*	<b>R</b> .	*		
		题道 13	和比比		UTC1	*	9600	*		*		*	215	*		
		順道14	和比		UTCI	*	9600	*		~		*	<b>AV6.</b>	*		
		期直15	THEE.		UTCI	*	9600	*		*		*	398	*		
		频道16	額比		UTG1	*	9600	*		*		*	86	*		
		IP 新道1	徽和立	*	PaleeD	*	9900	*	а.	~	1	*		*	(V)	
		IP 頻道2	戰的	Y		*		*		*		*		*		

**頻道:**顯示頻道編號。

訊號類型:顯示訊號類型。

協議: 選擇一個 PTZ 協議。欲使用 UTC 功能,請選擇 UTC1 或 UTC2。關於 UTC 功能,請參閱「3.5.2.3 UTC 控制」。

註: 慧友的 PTZ 攝影機僅可透過 RS-485 連接至 VANGURAD 系列 DVR,因此,慧友的 PTZ 攝影機不支援 UTC 功能。

傳輸速率: 此欄位可設定透過 DVR 的 RS-485 連接埠傳送指示或資訊的速度。

**資料位元/停止位元:** DVR 與 PTZ 間的資訊,是透過個別的封包進行傳輸。資料位元表示傳輸的位元數;停止位元表示封包結束及下一個開始的封包。

同位檢察:此欄位用以選取連線用的同位元層級。

位址: 輸入 PTZ 攝影機的 ID 位址。此位址需與 PTZ 攝影機上的位址設定相符。

點擊「複製」可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取 一個頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵, 即可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。

點擊「預設」可回覆系統預設值;點擊「套用」可儲存所有設定。



4.1.5 隱私遮罩

此頁面僅適用於類比攝影機。



- 1. 選擇一個頻道。
- 2. 勾選「啓用隱私遮罩」。
- 3. 勾選遮罩區域。最多可設置 4 個區域。所選取的區域會顯示在預覽畫面上。
- 欲調整區域範圍,點擊並拖曳區域右下角;欲改變區域位置,點擊並拖曳區域左上方 的編號部分,將區域拖曳至所需位置。



5. 點擊「套用」儲存設定。

點擊「複製」可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取 一個頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵, 即可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。

點擊「預設」可回覆系統預設値;點擊「套用」可儲存所有設定。

# **EverFocus**

## 4.1.6 移動偵測

您可在此頁進行移動偵測設定。您亦可使用慧友行動 App eFVMS,接收來自 DVR 的的移動警報推播,請參閱「附錄 B:推播通知」。

<b>O</b>		í			55	£63		
舞道	19.85	整构	網路	1931年	快捷	系統		
A. 1938	~							
(二) 即時離面		1010	10;12	切換	¥ =	1921 <b>-</b>		
		<b>5</b> 段1图 *		8		*		
20 影像控制		3前1首2		<b>B</b>		*		
💮 PTZ	~	3件203		3		~		
THE STREAM STREET		1四118-4		3		~		
I PERMANENT		順通5		3		*		
* 修助	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	56186		B		~		
10 10 H	~	酒道7		8		~		
A.		通道3		5		~		
		c hithe		2		~		
		時1010		8		~		
		頭道11		E		~		
		3雨5瓶12		3		~		
		SRIB13		×		~		
		<b>5</b> 限3 <u>的</u> 1-4		Y		~		
		30038016		M		~		
		3用1用10		B		~		
		ie <sup>2</sup> 9時這些1				~		
		189 3月1月2		22		~		
						95+455 +511 944	预設	套用

1. 點擊 😳 開啓設定視窗。

	全道	清除 全部	4-7	
塘道	頻道1	~		
切換	啟用	¥		(Delivera)
重敏度		*		-

- a. 選擇一個頻道。
- b. 在切換下拉選單,選擇「啓用」。
- c. 選擇一個偵測靈敏度。數值越高,靈敏度越高。
- d. 系統預設會將所有區域選取(紅色)。您可選擇自己所需的偵測區域。點擊並拖曳 滑鼠可選取區域;再次點擊並拖曳區域可取消區域。
- e. 系統將自動儲存設定。按下滑鼠右鍵可回到上一頁。
- 您可進一步設定移動事件通知,點擊「警報」按鍵進入設定頁,請參閱「4.3.1 移動 警報」。
- 3. 若要啓動警報錄影功能,您需要設定錄影排程,請參閱「4.2.2.2 錄影排程」。



## 4.1.7 智能

### 4.1.7.1 周界入侵偵測

當物件(人、車或其他物件)進入或移出特定的周界區域,周界入侵警報即被觸發,您 可進一步設定警報錄影、Email 通知或顯示彈跳視窗等警報通知。

<b>I</b> OI	•	4	(i)				£¢⊊		ş	55		+
100	\$\$\$\$\$5.		警報	網路	設備		快趣		邪	AR.		退出
<b>未</b> . 卵道	~											
〇 四時慮而		加道	185E	切挽	*	關稅成			10.00			
		103251					~	2017/3		~		
CO as access		間1番2					~	如何为		~		
🚽 PTZ	*	時道す					~	建内		*		
FE FEFARSE		時1直4					~	加内		~		
		地通5					~	室内		*		
<b>3</b> (Sh)		RUTHe					*	旅内		*		
W#8	~	10187					~	262.4		~		
		98) <u>8</u> 13					~	编印为		*		
alter st section		us- 间归联S:					*	编时		*		
- 穿越的制												
- 唐甯语大物通题												
- 行人依刑												
- 人的 (昭和)												
- 33/1411-002												
- 豊酉(資調)												
- \$23.000												
<b>—</b> 444至												
- 穿越計数分析									-	152 50	前级	套用

周界入侵設定:

- 1. 勾選「切換」選框以啓用此功能。
- 2. 選擇偵測的「靈敏度」,數值越高,靈敏度越高。
- 3. 選擇您攝影機安裝的「場景」,室內或戶外。
- 4. 點擊「設定」欄位的 😳 設定偵測區域。請參閱「4.1.7.1.1 周界入侵區域設定」。
- 5. 點擊「套用」儲存設定。
- 您可進一步設定警報通知,點擊「警報」按鍵進入警報設定頁,請參閱「4.3.4 智能 警報」。
- 若您要執行智能警報錄影,您需要設定錄影排程,請參閱「4.1.7.9 智能警報錄影排程」。



4.1.7.1.1 周界入侵區域設定

- 規則編號 1 規則切換 停用 WA線 停用 移除 全部移除 協存
- 點擊「設定」欄位的 🙆 進入區域設定頁。

- 1. 在「規則編號」下拉選單選擇「1」以設定第一個偵測區域。
- 2. 在「規則切換」下拉選單選擇「啓用」以啓用此規則。
- 3. 設定規則類型:

A→B:僅偵測物件由 A 移動至 B。

B→A:僅偵測物件由 B 移動至 A。

A ← → B: 偵測物件由 A 移動至 B 以及由 B 移動至 A。

- 4. 在「IVA 線」下拉選單選擇「啓用」以在即時畫面上顯示區域線條。
- 5. 畫定區域:
  - a. 在預覽畫面上,用滑鼠點擊4個點以畫定一個矩形區域。區域不可內凹。
  - b. 欲移動或調整區域大小,勾選區域左上角的紅框,區域線條會顯示紅色,您可 拖曳區域至所需位置;欲調整區域大小,拖曳矩形4個角即可進行調整。



- c. 點擊「儲存」儲存設定。
- d. 重複以上步驟進行其他區域設定,最多可設定4個區域。
- e. 您可點擊「全部移除」以移除所有區域。欲移除單個區域,勾選區域左上角的 紅框,再點擊「移除」。

註:請勿將區域設定過窄或過小,以影響系統偵測。

6. 點擊滑鼠右鍵可回到上一頁。



4.1.7.2 穿越偵測

當物件 (人、車或其他物件) 通過特定的界線,穿越警報即被觸發,您可進一步設定警報錄影、Email 通知或顯示彈跳視窗等警報通知。

<b>D</b>		•	$(\mathbf{i})$				55	22	55		•
			8.48	He   EH	高大竹桶		快速	2	9.870		1813
		師道	规定	切换	*	關稅度		期限			
		1013 <u>0</u> 1					~	Q.T. <sup>2</sup> J	~		
LO 影像控制		用182					~ .	a(17)	*		
💮 PTZ	~	1月1日3					~ 1	面内	~		
THE REAL OF THE		师道4					× 12	邮内	*		
THE PERFECTION		mins					~ 3	<b>室内</b>	*		
<b>3</b> (\$8)		·師1前6-					~ 2	就内	*		
<b>交</b> 100 403	~	Mil87					× 1	和内	~		
		9619B					~	arph)	~		
		0+ 间顶3					~	R14	*		
一 穿越低制											
- 唐福迪大物(68)											
- 行人的刑											
一 人的的制											
- 974311482											
- 雪雪信制											
- 1000000											
- 純旺											
- 穿越計数分析								man	ties that	ain a	-
								Service .	THESE	11402	Lives.

穿越設定:

- 1. 勾選「切換」選框以啓用此功能。
- 2. 選擇偵測的「靈敏度」,數值越高,靈敏度越高。
- 3. 選擇您攝影機安裝的「場景」,室內或戶外。
- 4. 點擊「設定」欄位的 😳 設定偵測線。請參閱「4.1.7.2.1 穿越偵測線設定」。
- 5. 點擊「套用」儲存設定。
- 您可進一步設定警報通知,點擊「警報」按鍵進入警報設定頁,請參閱「4.3.4 智能 警報」。
- 若您要執行智能警報錄影,您需要設定錄影排程,請參閱「4.1.7.9 智能警報錄影排程」。



4.1.7.2.1 穿越偵測線設定

點擊「設定」欄位的 🙆 進入偵測線設定頁。

規則編號	1	~	
規則切換	停用	~	
規則類型	A<->B	~	
IVA線	停用	~	
	移除		AB
	全部移除		A
	儲存		

- 1. 在「規則編號」下拉選單選擇「1」以設定第一條偵測線。
- 2. 在「規則切換」下拉選單選擇「啓用」以啓用此規則。
- 3. 畫定偵測線:
  - a. A→B:僅偵測物件由A移動至B。
  - b. B→A:僅偵測物件由 B 移動至 A。
  - c. A ← → B: 偵測物件由 A 移動至 B 以及由 B 移動至 A。
- 4. 畫定偵測線:
  - a. 在預覽畫面上,用滑鼠點擊2個點以畫定一條偵測線。
  - b. 欲移動或調整區域大小,勾選偵測線上方的紅框,線條會顯示紅色,您可拖曳 偵測線至所需位置;欲調整偵測線長短或方向,拖曳偵測線2個紅點即可進行 調整。

21	
•	

- c. 點擊「儲存」儲存設定。
- d. 重複以上步驟進行其他偵測線設定,最多可設定4條偵測線。
- e. 您可點擊「全部移除」以移除所有偵測線。欲移除單條偵測線,勾選偵測線上 方的紅框,再點擊「移除」。

註:請勿將偵測線設定過短,以影響系統偵測。

5. 點擊滑鼠右鍵可回到上一頁。



4.1.7.3 遺留遺失物偵測

當攝影機偵測到遺留或遺失物出現在特定區域,遺留遺失物警報即被觸發,您可進一步設定警報錄影、Email 通知或顯示彈跳視窗等警報通知。

				<b>——</b>	く 、 使曲	<b>そこう</b> 系統	18.HI
<b>2.</b> seill 🗸							
) upsty utilitie	90125	設定	切换		<b>副投资</b>	- SH 10	
an a	9月1月1				*	28074	~
- RESERVED IN	<b>捐</b> 通2				*	38173	~
ртд 🗸	に直接に				~	28571	~
	销销4				*	36121	~
	CHERE				*	26573	~
F 1610	前通6				*	3073	~
2 mm ~	58187				*	2017月	~
- 周界入语信用	10 10100				*	SE(7)	~
	in inters				*	室内	
- 行人值期							
— 人的创新研							
- 穿越計数							
- 聖合(前期)							
- 每次通用							
- 10-02							
- 穿越計数分析							

遺留遺失物設定:

- 1. 勾選「切換」選框以啓用此功能。
- 2. 選擇偵測的「靈敏度」,數值越高,靈敏度越高。
- 3. 選擇您攝影機安裝的「場景」,室內或戶外。
- 4. 點擊「設定」欄位的 😳 設定偵測區域。請參閱「4.1.7.3.1 遺留遺失物區域設定」。
- 5. 點擊「套用」儲存設定。
- 您可進一步設定警報通知,點擊「警報」按鍵進入警報設定頁,請參閱「4.3.4 智能 警報」。
- 若您要執行智能警報錄影,您需要設定錄影排程,請參閱「4.1.7.9 智能警報錄影排程」。



- 4.1.7.3.1 遺留遺失物區域設定
- 點擊「設定」欄位的 🙆 進入區域設定頁。

規則編號	1	~		
規則切換	停用	~		
規則類型	遺失& 遺留	~	ſ	1 Missing & Foreign
IVA線	停用	~		
	移除			
	全部移除			
	儲存			

- 1. 在「規則編號」下拉選單選擇「1」以設定第一個偵測區域。
- 2. 在「規則切換」下拉選單選擇「啓用」以啓用此規則。
- 3. 設定規則類型。遺失&遺留:系統將同時偵測遺失物件及遺留物件。
- 4. 在「IVA 線」下拉選單選擇「啓用」以在即時畫面上顯示區域線條。
- 5. 畫定區域:
  - a. 在預覽畫面上,用滑鼠點擊4個點以畫定一個矩形區域。區域不可內凹。
  - b. 欲移動或調整區域大小,勾選區域左上角的紅框,區域線條會顯示紅色,您可 拖曳區域至所需位置;欲調整區域大小,拖曳矩形4個角即可進行調整。



- c. 點擊「儲存」儲存設定。
- d. 重複以上步驟進行其他區域設定,最多可設定4個區域。
- e. 您可點擊「全部移除」以移除所有區域。欲移除單個區域,勾選區域左上角的 紅框,再點擊「移除」。

**註**:請將區域大小設定比目標物件略大或相同於目標物件大小,且目標物件不可 被其他物件遮蔽。



6. 點擊滑鼠右鍵可回到上一頁。



4.1.7.4 行人偵測

當攝影機偵測到行人出現在特定區域,行人偵測警報即被觸發,您可進一步設定警報錄影、Email 通知或顯示彈跳視窗等警報通知。

			D #		149-190	く く 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	Ŧ	Soc Relation	l	
<b>*</b> 1913	*									
D ROHA UNITE		SHEER CO.	1257	切膜	*	神极		148 III	*	
EC DESCRIPTION		19 3000					*	加内	*	
😸 PTZ	*									
* 1585										
「 単能	^									
- 周界入侵偵測										
- \$25000										
- 這個這失物原則										
- 13.540m										
- 人貌(成別										
- 983146										
- 聖商傾測										
- 写改侦测										
- (4492										
一 穿越計動分析									199-26J	金用

行人偵測設定:

- 1. 勾選「切換」選框以啓用此功能。
- 在「等級」欄位選擇一個物件偵測等級。若偵測物件在較遠的距離,請選擇「遠」; 若偵測物件在較近的距離,請選擇「近」。
- 3. 選擇您攝影機安裝的「場景」,室內或戶外。
- 4. 點擊「設定」欄位的 😳 設定偵測區域。請參閱「4.1.7.4.1 行人偵測區域設定」。
- 5. 點擊「套用」儲存設定。
- 您可進一步設定警報通知,點擊「警報」按鍵進入警報設定頁,請參閱「4.3.4 智能 警報」。
- 若您要執行智能警報錄影,您需要設定錄影排程,請參閱「4.1.7.9 智能警報錄影排程」。



4.1.7.4.1 行人偵測區域設定

規則編號 規則切換 停用 規則類型 一般 を除 全部移除 備存

點擊「設定」欄位的 🙆 進入區域設定頁。

- 在「規則編號」下拉選單選擇「1」以設定區域1。
- 2. 在「規則切換」下拉選單選擇「啓用」以啓用此規則。
- 3. 設定規則類型,僅提供「一般」選項。
- 4. 畫定區域:
  - a. 在預覽畫面上,用滑鼠點擊4個點以畫定一個矩形區域。區域不可內凹。
  - b. 欲移動或調整區域大小,勾選區域左上角的紅框,區域線條會顯示紅色,您可 拖曳區域至所需位置;欲調整區域大小,拖曳矩形4個角即可進行調整。



- c. 點擊「儲存」儲存設定。
- d. 您可點擊「全部移除」以移除所有區域。欲移除單個區域,勾選區域左上角的 紅框,再點擊「移除」。

**註**: 請勿將區域設定過窄或過小,以影響系統偵測。偵測物件需完全包含在區域內。



5. 點擊滑鼠右鍵可回到上一頁。



#### 4.1.7.5 人臉偵測

當攝影機偵測到人臉出現在特定區域,人臉偵測警報即被觸發,您可進一步設定警報錄影、Email 通知或顯示彈跳視窗等警報通知。

Dİ.	•	<ul> <li>(i)</li> </ul>			55	ર્જે	[	+
類道	錄影	警報	網路	設備	快捷	系統		退出
「知道	*							
□ 即時畫面		類道	設定	切換	¥.			
		IP 频道2						
曼 РТZ	*							
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■								
* 移動								
₩ 200	^							
- 周界入侵偵測								
穿越值测								
- 遺留道失物傾測								
- 行人偵測								
→ 人用時(HE7F)								
- 穿越計数								
- 营音偵測								
- 篡改偵測								
- 排程								
- 穿越計數分析								
							警報	套用

人臉偵測設定:

- 1. 勾選「切換」選框以啓用此功能。
- 2. 點擊「設定」欄位的 😳 設定偵測區域。請參閱「4.1.7.5.1 人臉偵測區域設定」。
- 3. 點擊「套用」儲存設定。
- 您可進一步設定警報通知,點擊「警報」按鍵進入警報設定頁,請參閱「4.3.4 智能 警報」。
- 5. 若您要執行智能警報錄影,您需要設定錄影排程,請參閱「4.1.7.9 智能警報錄影排程」。 程」。



- 4.1.7.5.1 人臉偵測區域設定
- 點擊「設定」欄位的 🙆 進入區域設定頁。

規則編號	1	~	
規則切換	停用	~	, <b>9</b> 219
規則類型	一般	~	
	移除		
	全部移除		
	储存		

- 1. 在「規則編號」下拉選單選擇「1」以設定區域1。
- 2. 在「規則切換」下拉選單選擇「啓用」以啓用此規則。
- 3. 設定規則類型,僅提供「一般」選項。
- 4. 畫定區域:
  - a. 在預覽畫面上,用滑鼠點擊4個點以畫定一個矩形區域。區域不可內凹。
  - b. 欲移動或調整區域大小,勾選區域左上角的紅框,區域線條會顯示紅色,您可 拖曳區域至所需位置;欲調整區域大小,拖曳矩形4個角即可進行調整。



- c. 點擊「儲存」儲存設定。
- d. 您可點擊「全部移除」以移除所有區域。欲移除單個區域,勾選區域左上角的 紅框,再點擊「移除」。

註: 偵測的人臉需完全包含在區域內。



5. 點擊滑鼠右鍵可回到上一頁。



4.1.7.6 穿越計數

當物件(人、車或其他物件)通過特定的界線,DVR 將計算通過物件的次數,您可進一步設定警報錄影、Email 通知或顯示彈跳視窗等警報通知。

您可在「穿越計數分析」頁面搜尋並查看穿越統計數據,請參閱「4.1.8.10 穿越計數分析」。



穿越計數設定:

- 1. 勾選「切換」選框以啓用此功能。
- 2. 選擇偵測的「靈敏度」,數值越高,靈敏度越高。
- 3. 選擇您攝影機安裝的「場景」,室內或戶外。
- 4. 點擊「設定」欄位的 😳 設定偵測線。請參閱「4.1.7.6.1 穿越計數偵測線設定」。
- 5. 點擊「套用」儲存設定。
- 您可進一步設定警報通知,點擊「警報」按鍵進入警報設定頁,請參閱「4.3.4 智能 警報」。
- 若您要執行智能警報錄影,您需要設定錄影排程,請參閱「4.1.7.9 智能警報錄影排程」。



- 4.1.7.6.1 穿越計數偵測線設定
- 點擊「設定」欄位的 😳 進入偵測線設定頁。

規則編號	1	~	
規則切換	停用	~	
	移除		
	全部移除		A
	儲存		

- 1. 在「規則編號」下拉選單選擇「1」以設定區域1。
- 在「規則切換」下拉選單選擇「啓用」以啓用此規則。
   A→B: 偵測物件由 A 移動至 B。
- 3. 畫定偵測線:
  - a. 在預覽畫面上,用滑鼠點擊2個點以畫定一條偵測線。
  - b. 欲移動或調整區域大小,勾選偵測線上方的紅框,線條會顯示紅色,您可拖曳 偵測線至所需位置;欲調整偵測線長短或方向,拖曳偵測線2個紅點即可進行 調整。



- c. 點擊「儲存」儲存設定。
- d. 您可點擊「全部移除」以移除所有偵測線。欲移除單條偵測線,勾選偵測線上 方的紅框,再點擊「移除」。

註:請勿將偵測線設定過短,以影響系統偵測。

4. 點擊滑鼠右鍵可回到上一頁。



4.1.7.7 聲音偵測

此功能僅適用於支援聲音偵測的特定攝影機,請洽詢慧友客服(ts@everfocus.com.tw)。

<b>D</b>		1	(i	)		۲		-	55		53		+
频道	錄影		警報			網路		設備	快捷		系統		退出
<b>《山</b> 頻道	~												
□ 即時畫面		頻道	切换	*		~	上升雪敏度	聲強	下降	*	下降靈敏度		排程
		頻道1	2		停用	*	50		停用	*	50		
との影像控制		婧道2	3		停用	¥	50	50	停用	×			
👴 PTZ	*	頻道3	3		停用	*	50	50	停用	*	50		
		頻道4	N.		停用	*	50		停用	~	50		
		頻道5	N.		停用	*	50	50	停用	*	50		
* 移動		順道6	5		停用	*		50	停用	*			
₩ 智能	~	頻道7	2		停用	*	50	50	停用	*	50		
		頻道8	3		停用	*	50	50	停用	*	50		
- 周界入侵偵測		IP 頻道2	8		停用	*			停用	*			
- 穿越傾測													
- 遺留遺失物傾測													
- 行人偵測													
- 人臉偵測													
- 穿越計數													
- 第百條別													
- 篡改偵測													
- 排程													
- 穿越計數分析											-0 46 ftul	255-20	本田
										100	权 投設	THESE	重用

聲音偵測設定:

- 1. 勾選「切換」選框以啓用此功能。
- 在「上升」欄位選擇「啓用」以啓用聲音上升偵測功能,接著設定上升靈敏度及聲強。
- 3. 在「下降」欄位選擇「啓用」以啓用聲音下降偵測功能,接著設定下降靈敏度。
- 4. 若您要執行聲音偵測警報錄影,點擊「排程」欄位的 ② 設定錄影排程時間。點擊 並拖曳滑鼠以選定時間區塊,被選定的區塊會顯示藍色,表示套用聲音偵測錄影; 欲取消選取,在藍色區塊的位置,再次點擊並選取。點擊「儲存」以儲存設定。



- 5. 點擊「套用」儲存設定。
- 您可進一步設定警報通知,點擊「警報」按鍵進入警報設定頁,請參閱「4.3.4 智能 警報」。



4.1.7.8 竄改偵測

<b>I</b> OI		(i)			200 F	503	[→]
频道	錄影	警報	網路	設備	快捷	系統	退出
<b>《上</b> 網道	*						
(□) 即時書面		頻道	切换	*	電敏度 🗸 🗸		
		頻道1	23		~		
した 影像控制		婿道2			~		
💮 PTZ	~	师道3	2		~		
岡私渡澤		順道4	<b>E</b>		~		
		頻道5	22		~		
<b>オ</b> 移動		頻道6	21		~		
₩ 智能	~	頻道7	23		~		
- 0100 X (20/070)		<b>頒道8</b>			~		
一周将八份俱测		頻道9	21		~		
- 穿越偵測		頻道10	8		~		
- 遺留遺失物傾利		頻道11	53		~		
		频道12			~		
一 行人偵測		捕道13			~		
一人臉偵測		頻道14			~		
		頻道15	-		~		
54-845-1 WX		頻道16			~		
- 聲音偵測		IP 頻道2	2		~		
- 排程							
- 穿越計數分析						警報 複製	預設 套用

竄改偵測設定:

- 1. 勾選「切換」選框以啓用此功能。
- 2. 選擇偵測的「靈敏度」,數值越高,靈敏度越高
- 3. 點擊「套用」儲存設定。
- 您可進一步設定警報通知,點擊「警報」按鍵進入警報設定頁,請參閱「4.3.4 智能 警報」。
- 5. 若您要執行智能警報錄影,您需要設定錄影排程,請參閱「4.1.7.9 智能警報錄影排程」。 程」。



4.1.7.9 智能警報錄影排程

若您要啓用智能警報錄影,您需要預先設定好智能警報錄影排程功能。



- 1. 選擇一個頻道。
- 將滑鼠移到時間排程設定區塊上,拖曳滑鼠以選定時間區塊,被選定的區塊會顯示 藍色,表示套用智能警報錄影功能;欲取消選取,在藍色區塊的位置,再次點擊並 選取。
- 若您要將某頻道的排程設定複製到其他頻道。設定好排程後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵, 即可將目前螢幕顯示的排程設定複製到所選頻道。
- 4. 點擊「套用」儲存設定。



4.1.7.10 穿越計數分析

您可在此頁面搜尋並查看穿越統計數據,關於穿越計數設定,請參閱「4.1.8.6 穿越計數」。

選擇相關參數後,點擊「搜尋」,下方即顯示搜尋出的統計資料。

<u>I</u> OI	•		(i)			50 ×	శ్రంక్రి	-
績道	윎	学剧ジ	警報	網路	設備	快捷	系統	退出
<b>《上</b> 頻道	*	頻道 IP 頻道:	2 🗸 🗱	影類型 日報	*			
□ 即時畫面		穿越類型 越入	<b>▼</b> ⊞	始日期 05/02/2019	世界			
<b>上</b> 影像控制								
PTZ	~		時間		計數(越入)			
-			00.00 - 00;59		202			
<b>二</b> :			01:00 - 01:59		197			
* 移動			02:00 - 02:59		201			
					221			
「 智能	^		04:00 - 04:59		198			
周天入侵(前)			05:00 - 05:59		224			
- 10310 102000			06:00 - 06:59					
- 穿越偵測					196			
- and the other site strict street.			08.00 - 08.59		245			
通知道大物頂刺			09.00 - 09.59		91			
- 行人偵測					571			
1 10/1501					199			
一人與頂別					64			
- 穿越計數			13:00 - 13:59					
			14.00 - 14:59					
- 聲音俱制								
- 四改傾到								
- 排程			18:00 - 18:59					
- 等性目散分析			19:00 - 19:59					

## 4.2 錄影

您可在此頁進行錄影設定。

### 4.2.1 串流設定

您可透過此頁設定錄影影像品質。主串流影像品質可用於本地端監控且主串流錄影檔將 儲存於硬碟中;子串流影像品質可用於遠端瀏覽;行動串流影像品質可用於手持裝置觀 看。

4.2.1.1 主串流

▶ 甲流設定	^	頻道	串流類別	解析度	*	FPS	*	視訊編碼類型	*	位元速率控制	*	影像品質	f 🛩	位元速率模式	t v
- 主衆論		頻道1	-112	1920 x 1080	~		~	H.265	~	CBR	*			預定義	~
- 子串流		頻道2	-192	2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	*			預定義	*
		頻道3		2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	×			預定義	*
- 行動申流		操道4		2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	*			預定義	*
▶ 録影	*	頻道5	-112	2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	¥			預定義	*
(二) 志同	~	順道6		2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	*			預定義	*
		頻道7	一般	2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	*			預定義	*
		績道8		2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	*			預定義	*
		順道9	-02	2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	*			預定義	*
		頻道10		2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	¥			預定義	*
		頻道11	-ng	2560 x 1440	*	15	*	H.265	*	CBR	*			预定義	*
		頻道12		2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	*			預定義	Y
		頻道13		2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	Y			預定義	*
		辦道14		2560 x 1440	*		*	H.265	*	CBR	*			預定義	*
		頻道15		2560 x 1440	*		*	H.265	×	CBR	×			預定義	*
		頻道16		2560 x 1440	*		*	H 265	*	CBR	×			預定義	*
		IP 頻道1	-12	2048 x 1536	*	25	*				*	極佳	*		*
		IP 頻道2	一股	1920 x 1080	*	30	*	H.265	*	CBR	*			預定義	×

主串流影像品質可用於本地端監控且主串流錄影檔將儲存於硬碟中。

**頻道:**顯示頻道編號。

**串流類別:**顯示串流類別。此串流類別表示錄影的模式,一般 (4K)或 5MP。欲變更錄影模式,請參閱「4.9.1 一般設定」中的「錄影模式」。

解析度:選擇一個錄影解析度。

**FPS:** 選擇一個 FPS (每秒幅數)。請注意, FPS 選項會依據您設定的錄影模式有所不同。 關於錄影模式,請參閱「4.9.1一般設定」中的「錄影模式」。

視訊編碼類型:此功能僅限於網路攝影機。選擇一個視訊編碼, H.264 或 H.265。



位元速率控制:若攝影機監控場景的變化幅度較小,請選擇 CBR (constant bitrate)。若攝影機監控場景的變化幅度較大且複雜,如人潮眾多的百貨公司,請選擇 VBR (variable bitrate),並設定一個影像品質。

影像品質: 若「位元速率控制」選擇「VBR」, 您可進一步設定一個影像品質。

位元速率模式:選擇用戶自定義或預定義。

位元速率:設定一個位元速率。

**音訊:** 勾選以啓用音訊功能,攝影機的音訊將同時錄製於錄影檔中。請確認您的攝影機具有音訊功能。

i-Frame 間隔:此功能僅限於特定的網路攝影機,請治慧友客服。輸入一個 i-Frame 間隔(秒)。

I/O: 勾選以啓用 I/O 警報主串流錄影功能。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。



4.2.1.2 子串流

子串流影像品質可用於遠端瀏覽。

<b>○</b> 新道						設備		A CONTRACTOR		<b>ح</b> رج بينية				通出	
▶ 串流設定	^	SQUE	串说题别	氟析度	*	FPS	*	HEATING HEATING	*	位元迪平控制	*	影像品質	*	i-Frame	firt -
- 土井兌		/前道1	-#2	352 × 288	~		*	H 265	~	CBR	*			指定数	~
- 7.0 P		無道2		352 x 240	*		~		*	CBR	*			种证表	*
		構造の		352 x 240	*	30	*	11.205	*	CBR	*			预定的	~
一行动中流		精道4			*		*		*	GBR	*			TRUE M	*
1999	*	續通5	-89		~		*		~	CBR	*			1952-88	~
Test at mi	~	瞬道6	-10	352 x 240	*		*	H 265	*	CBR	*			新定款	*
The last		30107	-#2	352 x 240	*	30	*	H.265	~	CBR	¥			指定義	~
		输液的	-#2	352 × 240	~		*	H 255	*	CBR	¥			预定的	*
		物道印	-102	362 x 240	*	30	¥	H 265	*	CBR	¥			预定码	~
		頭道10	-#2	352 x 240	*		*	11.265	*	CBR	¥			预定截	*
		网道611		352 x 240	×	30	*	H 265	4	CBR	¥			预定的	*
		师通12	-#2	352 x 240	۲	30	*	H 265	*	CBR	*			预定或	*
		類進13	-65	352 x 240	*		*	H 265	٢	¢88	*			HERE	*
		编道14	-#2	352 x 240	*		*		*	CBR	*			HATE IN	*
		新道15		352 x 240	*		*	H.265	*	CBR	*			预定的	*
		頭面10	-49	352 × 240	*		*	H 265	*	CBR	*			预定的	~
		iP 矫直1	-#2	720 x 576	*		*				*	NUME:	*		*
		IP 狮道2	-82	1280 x 720	*		*	H 264	*	GBR	*			HER RE	*
		能頒充:64Mbp	x,已使用铜瓷:15	.5Mbps								相反等	4	MiR T	朝

**頻道:**顯示頻道編號。

**串流類別:**顯示串流類別。此串流類別表示錄影的模式,一般 (4K)或 5MP。欲變更錄影模式,請參閱「4.9.1 一般設定」中的「錄影模式」。

解析度:選擇一個錄影解析度。

**FPS:** 選擇一個 FPS (每秒幅數)。 請注意, FPS 選項會依據您設定的錄影模式有所不同。 關於錄影模式,請參閱「4.9.1 一般設定」中的「錄影模式」。

視訊編碼類型:此功能僅限於網路攝影機。選擇一個視訊編碼, H.264 或 H.265。

位元速率控制:若攝影機監控場景的變化幅度較小,請選擇 CBR (constant bitrate)。若攝 影機監控場景的變化幅度較大且複雜,如人潮眾多的百貨公司,請選擇 VBR (variable bitrate),並設定一個影像品質。

影像品質: 若「位元速率控制」選擇「VBR」, 您可進一步設定一個影像品質。

**位元速率模式:**選擇用戶自定義或預定義。

位元速率:設定一個位元速率。

**音訊**: 勾選以啓用音訊功能,攝影機的音訊將同時錄製於錄影檔中。請確認您的攝影機具有音訊功能。

i-Frame 間隔:此功能僅限於特定的網路攝影機,請洽慧友客服。輸入 i-Frame 間隔(秒)。 複製:您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。



4.2.1.3 行動串流

行動串流影像品質可用於手持裝置觀看。行動串流僅限於網路攝影機。

O	0		(j)						55		ŝ	\$		ł	
頻道	朝	8	警報		網路		設備		快捷		系統		i	昆出	
▶ 申流設定	^	類道	切換	▼ 申流類別	解析度	*	FPS	*	視訊編碼類型	*	位元速率控制	*	i-Fram 位元速率模式	e t v	
= 主申流		IP 頻道1		—A2		*		*		*		*		*	
- 子申流		IP 頻道2	5	-12	640 x 480	*	30	*	H.264	*	CBR	*	預定義	*	6
- 行動用法															
▶ 課 <sup>8</sup>	*														
国業国	~														
		總頻寬:64Mbp	s. 已使用頻寬.	15.5Mbps										套用	刊

**頻道:**顯示頻道編號。

**串流類別:**顯示串流類別。此串流類別表示錄影的模式,一般 (4K)或 5MP。欲變更錄影模式,請參閱「4.9.1 一般設定」中的「錄影模式」。

解析度:選擇一個錄影解析度。

**FPS:** 選擇一個 FPS (每秒幅數)。 請注意, FPS 選項會依據您設定的錄影模式有所不同。 關於錄影模式,請參閱「4.9.1 一般設定」中的「錄影模式」。

**視訊編碼類型:**選擇一個視訊編碼, H.264 或 H.265。

位元速率控制:若攝影機監控場景的變化幅度較小,請選擇 CBR (constant bitrate)。若攝 影機監控場景的變化幅度較大且複雜,如人潮眾多的百貨公司,請選擇 VBR (variable bitrate),並設定一個影像品質。

影像品質: 若「位元速率控制」選擇「VBR」, 您可進一步設定一個影像品質。

位元速率模式:選擇用戶自定義或預定義。

位元速率:設定一個位元速率。

**音訊:** 勾選以啓用音訊功能,攝影機的音訊將同時錄製於錄影檔中。請確認您的攝影機具有音訊功能。

i-Frame 間隔:此功能僅限於特定的網路攝影機,請洽慧友客服。輸入 i-Frame 間隔(秒)。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。



4.2.2 錄影

4.2.2.1 錄影

Ō		í			-	555 555	కంపై	-
煩道	御影	警報	網路	ä	建備	快捷	系統	退出
▶ 串流設定	*	頻道	線影開開 💙	申流模式	*	預錄		
1 銀形	~	頻道1		雙串流.	~	8		^
- 1701		頻道2		雙申流	~	- 81		
- 1100		頻道3		雙申流	~			
= 錄影排程		朔道4		雙申流	~	8		
国	~	頻道5		雙串流	~			
		頻道6	23	雙串流	~	8		
		頻道7		雙串流	*			
		頻道8	-	雙串流	~	-		
		期道9		雙申流	~	-		
		绩道10		雙串流	~			
		5511	13	雙申流	~			
		<b>頻道12</b>		雙串流	~	- 53		
		頻道13		雙曲流	~			
		頻道14		雙由流	~	-		
		頻道15		雙串流	*			
		頻道16		雙曲流	~			
		IP		雙曲流	~			
		IP		anan in	~			T
		IP / / / / / / / / / / / / / / / / / / /		● ● ● ● ● ●	~	-		
		IP #j#4	-	(11) (11) (11)	~			
				545 HP 1/16 .				*
							複製	預設 套用

**頻道:**顯示頻道編號。

錄影開關:勾選以啓用錄影功能。

**串流模式:**選擇「主串流」,系統將以主串流進行錄影;選擇「雙串流」,系統將以主 串流以及子串流進行錄影。

預錄: 勾選以啓用預錄功能。系統將在警報/事件觸發前數秒開始錄影。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。


4.2.2.2 錄影排程

您可在此頁進行錄影排程設定。



#### **頻道:**選擇一個頻道。

**正常:**點擊「正常」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取正常錄 影設置的時間,被選取的時間段會顯示綠色,此即表示該時間段已配置正常錄影功能。 欲取消選取,再次選取綠色區域即可。

移動:點擊「移動」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取移動錄 影設置的時間,被選取的時間段會顯示黃色,此即表示該時間段已配置移動錄影功能。 欲取消選取,再次選取黃色區域即可。您需先行設定移動功能,請參閱「4.1.6 移動」。 I/O:點擊「I/O」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取 I/O 警報 錄影設置的時間,被選取的時間段會顯示紅色,此即表示該時間段已配置 I/O 警報錄

影功能。欲取消選取,再次選取紅色區域即可。您需先行設定 I/O 功能,請參閱 「4.3.3 I/O 警報」。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。



4.2.3 截圖

4.2.3.1 截圖

您可在此頁設定截圖參數。

		۹	()				±0./#		202		•			
			15 FX		-J×11		aX119		D.	CAE		196300		19801
中流改正		頻道	自動截圖 💙	申流類型	~	一般間隔	*	營報開隔		截圖解析度	*	截圖是質	~	
	*	頻道1	2	主申流	~	5 砂	×	5秒	×	1920 x 1080	*	好	*	-
主義国	~	頻道2	81	主申流	*	5秒	Y	5秒	*	1920 x 1080	*	好	*	
		頻道3	22	主申流	*	5 秒	×	5 秒	*	1920 x 1080	*	烀	~	
- 截回		頻道4	53	主申流	*	5秒	*	5秒	*	1920 x 1080	*	好	*	
- 截圖排程		類道5	23	主申流	~	5 秒	~	5秒	*	1920 x 1080	*	好	*	
		願道6	22	主申流	~	5秒	~	5秒	~	1920 x 1080	*	好	*	
		頻道7	23	主申流	*	5秒	*	5秒	*	1920 x 1080	*		¥	
		頻道8	23	主申流	*	5秒	*	5秒	~	1920 x 1080	*	好	*	
		頻道9	-	主申流	~	5秒	*	5秒	*	1920 x 1080	~	好	*	
		頻道10	23	主申流	*	5 秒	*	5秒	~	1920 x 1080	*	好	*	
		頻道11	2	主申流	~	5 秒	*	5秒	*	1920 x 1080	¥	好	*	
		規道12	-	主申流	~	5秒	*	5秒	*	1920 x 1080	*	97	*	
		頻道13	2	主申流	*	5秒	*	5秒	*	1920 x 1080	*	好	*	
		頻道14		主申流	~	5 砂	~	5秒	~	1920 x 1080	*	好	~	
		頻道15	2	主串流	*	5秒	*	5秒	~	1920 x 1080	*	好	*	
		顏道16	2	主串流	*	5 秒	*	5秒	~	1920 x 1080	*	好	*	
		IP 頻道1	-	主申流	~	5秒	*	5秒	*					
		IP 頻道2	2	主申流	*	5秒	×	5秒	*					
		IP 頻道3	-	主申流	*	5秒	*	5秒	*					
		IP 捕道4	2	主串流	*	5 秒	×	5秒	*					
														Ĵ
			大支援截圍輸新聞									複製	預設	套用

**頻道:**顯示頻道編號。

自動截圖: 勾選「啓用」以啓用自動截圖功能。請注意,若選擇啓用,您需進行截圖排程設定,請參閱「4.2.3.2 截圖排程」。

**串流類型:**選擇主串流或子串流。

一般間隔:選擇一個自動截圖的間隔秒數。您需進行截圖排程設定,請參閱「4.2.3.2 截圖排程」。

**警報間隔:**選擇一個自動事件截圖的間隔秒數。您需進行截圖排程設定,請參閱 「4.2.3.2 截圖排程」。

**截圖解析度:**選擇一個自動事件截圖的解析度。

**截圖品質:**選擇一個自動事件截圖的截圖品質。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。



4.2.3.2 截圖排程

若您在截圖設定頁啓用自動截圖功能,您需進一步設定截圖排程。



#### **頻道:**選擇一個頻道。

**正常**:點擊「正常」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取一般截 圖設置的時間,被選取的時間段會顯示綠色,此即表示該時間段已配置一般截圖功能。 欲取消選取,再次選取綠色區域即可。

移動:點擊「移動」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取移動截 圖設置的時間,被選取的時間段會顯示黃色,此即表示該時間段已配置移動截圖功能。 欲取消選取,再次選取黃色區域即可。您需先行設定移動功能,請參閱「4.1.6 移動」。 I/O:點擊「I/O」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取 I/O 警報 截圖設置的時間,被選取的時間段會顯示紅色,此即表示該時間段已配置 I/O 警報截 圖功能。欲取消選取,再次選取紅色區域即可。您需先行設定 I/O 功能,請參閱 「4.3.3 I/O 警報」。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。

# EverFocus

### 4.3 警報

#### 4.3.1 移動警報

設定完移動偵測後,您可進一步設定移動警報。關於移動偵測,請點擊「移動」按鍵,請參閱「4.1.6 移動」。

Ō	•		(Ì	)	4					5	S		ર્જક	<b>-</b>
頻道	畚	影	書報			網路		設備		ŧ	捷		系統	退出
<b>才</b> 移動警報		頻道	蜂鳴器	*	警報輸出	營報時間	*	錄影	*	事件後錄影	*	順示訊息	✓ 鼓送電子郵件	✓ 啟用全螢幕 ✓
↓ VO警報		頻道1	停用	~		10 秒	~		開	30 秒	~	2	2	
221 221台版	~	頻道2	停用	~		10 秒	~		開	30 秒	*	23	2	8
T = 100		頻道3	停用	*		10 秒	~		网	30 秒	*	-	2	8
。 PTZ連結		頻道4	停用	~		10 秒	*		開	30 秒	¥	23	23	23
① 例外		頻道5	停用	*		10 秒	*		開	30 秒	*	23	22	2
		頻道6	停用	*		10 秒	~		開	30 秒	×	23	2	E2
		頻道7	停用	*		10秒	*		開	30 秒	*			•
		頻道8	停用	*		10 秒	~		网	30 秒	*	8	23	8
		頻道9	停用	*		10 秒	~		開	30 秒	*	2	8	<b>2</b>
		規道10	停用	*		10 秒	*		開	30 秒	*	13	23	8
		續道11	停用	*		10 秒	*		网	30 秒	*	12	23	8
		頻道12	停用	*		10 秒	*		開	30 秒	*	23	2	- 23
		頻道13	停用	*		10 秒	*		開	30 秒	*	3	2	8
		頻道14	停用	*		10 秒	*		開	30 秒	*	- 23		53
		頻道15	停用	*		10 秒	*		開	30 秒	*	1	12	8
		頻道16	停用	*		10 秒	*		网	30 秒	*	23	23	•
		IP	停用	*		10 秒	*		開	30 秒	*		2	8
		IP 頻道2	停用	*		10 秒	*		開	30 秒	*	1	2	8
												移	動複製	, 預設 套用

**頻道:**顯示頻道編號。

蜂鳴器:選擇一個蜂鳴器持續時間。若您不需使用蜂鳴器,請選擇「停用」。

**警報輸出:** 選擇一個警報輸出裝置。「Local」表示連接到 DVR 的 IO 輸出裝置;「IP 頻道」 表示連接到網路攝影機的 IO 輸出裝置。

警報時間:選擇一個持續時間。當事件發生時, 啓動事件警報持續時間。

**錄影:**點擊 😳 並選擇所需頻道,當事件發生時,選取頻道將被錄影。請注意,欲啓用錄 影功能,您需設定錄影排程,請參閱「4.2.2.2 錄影排程」。



**事件後錄影:**選擇一個事件後錄影時間長度。當移動事件發生時, 啓動事件結束後錄影時間。

顯示訊息: 勾選選框以啓用此功能。當事件發生時,即時畫面會顯示移動圖標 🔨。



**發送電子郵件:**勾選選框以啓用此功能。當事件發生時,DVR 會傳送電子郵件事件通知 至相關收信者。欲使用此功能,您必須先行設置電子郵件通知功能,請參閱「4.4.3 電子 郵件」。

**啓用全螢幕**: 勾選選框以啓用此功能。當事件發生時,發生事件的頻道將以全螢幕顯示 在即時視窗上。

**FTP 圖片上傳:**當事件發生時,DVR 會上傳圖片到 FTP 伺服器。欲使用此功能,您必須先 行設置 FTP 功能,請參閱「4.4.4.1 FTP」。

**圖片到雲端:**當事件發生時,DVR 會上傳圖片到雲端硬碟 (Dropbox)。欲使用此功能,您 必須先行設置雲端功能,請參閱「4.5.2 雲端」。

**視訊到雲端:** 當事件發生時, DVR 會上傳警報視訊到雲端硬碟 (Dropbox)。欲使用此功能, 您必須先行設置雲端功能,請參閱「4.5.2 雲端」。

移動:點擊以進入移動偵測設定頁面,請參閱「4.1.6 移動」。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。



#### 4.3.2 IO

將 IO 裝置連接於 DVR 或 IP 攝影機後,您可進一步設定 IO 警報。

	Ō	۰		<b>(i)</b>			);		-		500		ş	ççş	[	+
	頻道	鈞	影	曹報		網路			設備		快热			系統		退出
z	移動警報		營報輸入	警報類型	*	蜂鳴器	*	警報輸出	營報時間	*	頻道	事件後錄影	*	扇示訊息	✓ 發送電	示郵件 ❤
<b></b>	VO警報		Local<-1	常開	~	停用	~		10 秒	~		30 秒	~	2		
$\overline{\sim}$	物能	~	Local<-2	常開	*	停用	~		10 秒	~		30 秒	*			2
TT			Local<-3	常用	*	停用	*		10 秒	*		30 秒	*	2		2
0	PTZ連結		Local<-4	常開	*	停用	~		10 秒	*		30 秒	*	-		2
A	例外		Local<-5	常開	*	停用	×		10 秒	*		30 秒	*	-		2
			Local<-6	常用	*	停用	¥		10 秒	~		30 秒	*			
			Local<-7	常開	*	停用	×		10 秒	*		30 秒	¥	8		2
			Local<-8	常開	~	停用	*		10 秒	~		30 秒	*			2
			Local<-9	常開	*	停用	×		10 秒	*		30 秒	*	63		8
			Local<-10	常開	*	停用	*		10 秒	*		30 秒	*	5		8
			Local<-11	常開	*	停用	¥		10 秒	*		30 秒	*	8		2
			Local<-12	常開	*	停用	*		10 秒	~		30 秒	*	12		
			Local<-13	常開	~	停用	<		10 秒	*		30 秒	<			
			Local<-14	常開	*	停用	Y		10 秒	~		30 秒	*	2		2
			Local<-15	常開	×	停用	*		10 秒	*		30 秒	*	2		
			Local<-16	常開	*	停用	×		10 秒	~		30 秒	*	22		
			IP 頻道2<-1	[66]	~	停用	×		10 秒	*		30 秒	<	23		<b>E</b>
														複製	佰設	2月

**警報輸入:**顯示警報輸入編號。

**警報類型:**選擇一個警報類型:**常開**或**常關**。若您不需使用警報輸入功能,請選擇「關閉」。

**蜂鳴器:**選擇一個蜂鳴器持續時間。若您不需使用蜂鳴器,請選擇「停用」。

警報輸出:選擇一個警報輸出裝置。「Local」表示連接到 DVR 的 IO 輸出裝置;「IP 頻道」 表示連接到網路攝影機的 IO 輸出裝置。

警報時間:選擇一個持續時間。當事件發生時, 啓動事件警報持續時間。

**錄影:**點擊 ② 並選擇所需頻道,當事件發生時,選取頻道將被錄影。請注意,欲啓用錄 影功能,您需設定錄影排程,請參閱「4.2.2.2 錄影排程」。

🗸 錄影頻道	ì				
類比頻道	1			6	8 9 10 11 12 13 14 15 16
IP頻道				6	8

**事件後錄影**:選擇一個事件後錄影時間長度。當事件發生時,啓動事件結束後錄影時間。 **顯示訊息:**勾選選框以啓用此功能。當事件發生時,即時畫面會顯示警報圖標。

發送電子郵件: 勾選選框以啓用此功能。當事件發生時, DVR 會傳送電子郵件事件通知 至相關收信者。欲使用此功能,您必須先行設置電子郵件通知功能,請參閱「4.4.3 電子 郵件」。

69



**啓用全螢幕**: 勾選選框以啓用此功能。當事件發生時,發生事件的頻道將以全螢幕顯示 在即時視窗上。

**FTP 圖片上傳:**當事件發生時,DVR 會上傳圖片到 FTP 伺服器。欲使用此功能,您必須先 行設置 FTP 功能,請參閱「4.4.4.1 FTP」。

**圖片到雲端:**當事件發生時,DVR會上傳圖片到雲端硬碟 (Dropbox)。欲使用此功能,您 必須先行設置雲端功能,請參閱「4.5.2 雲端」。

**視訊到雲端:** 當事件發生時, DVR 會上傳警報視訊到雲端硬碟 (Dropbox)。欲使用此功能, 您必須先行設置雲端功能,請參閱「4.5.2 雲端」。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。

# **EverFocus**

#### 4.3.3 智能警報

設定完智能偵測後,您可進一步設定智能警報。關於智能偵測,請點擊「智能」按鍵,請參閱「4.1.8 智能」。

針對各智能偵測功能,其智能警報設定方式大致相同,在此我們將以「周界入侵偵測警報」為例。

」 新道	-	<b>I</b> IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII	(j	)	4			設備		ないまた	Iщ.	4			国調	
オ 移動警報		頻道	蜂鳴器	*	警報輸出	營報時間	*	錄影	*	事件後錄影	- 順示訊息	•	發送電子郵件	✔ 啟	用全螢幕	*
▲ I/O警報		頻道1	停用	~		10秒	*		网	30 秒 🗸			2			
☑ 智能	~	頻道2	停用	~		10 秒	*		(FR)	30 秒						
~		頻道3	停用	*		10 秒	*		開	30 秒 🗸 🗸	2		-			
- 周界人侵俯測		頻道4	停用	*		10 秒	*		開	30 秒 🔹 🗸			23			
- 穿越信測		頻道5	停用	*		10 秒	*		開	30 秒 💙			8			
- 遺留遺失物術	31	頻道6	停用	*		10 秒	*		開	30 秒 💙			23			
		規道7	停用	~		10秒	*		閧	30 秒 🗸 🗸	2		1			
- 行人偵測		頻道8	停用	*		10 秒	*		閧	30 秒 🗸 🗸	2		23			
- 人臉偵則		IP 擁道2	停用	*		10秒	*		開	30 秒 🗸			23			
- 穿越計數																
- 智音偵測																
- 墓改偵測																
😞 PTZ連結	10															
▲ 例外																
												智能	複製	預設	套用	3

**頻道:**顯示頻道編號。

蜂鳴器:選擇一個蜂鳴器持續時間。若您不需使用蜂鳴器,請選擇「停用」。

警報輸出: 選擇一個警報輸出裝置。「Local」表示連接到 DVR 的 IO 輸出裝置; 「IP 頻道」 表示連接到網路攝影機的 IO 輸出裝置。

警報時間:選擇一個持續時間。當事件發生時,啓動事件警報持續時間。

**錄影:**點擊 😳 並選擇所需頻道,當事件發生時,選取頻道將被錄影。請注意,欲啓用錄 影功能,您需設定錄影排程,請參閱「4.1.7.9 智能警報錄影排程」。

🖌 錄影頻道	ì											
類比頻道	1			5	5			10		14	15	16
IP頻道	T	2	-	ñ	6	1	8					

**事件後錄影:** 選擇一個事件後錄影時間長度。當事件發生時, 啓動事件結束後錄影時間。 **顯示訊息:** 勾選選框以啓用此功能。當事件發生時, 即時畫面會顯示 S 圖標。

**發送電子郵件:**勾選選框以啓用此功能。當事件發生時,DVR 會傳送電子郵件事件通知 至相關收信者。欲使用此功能,您必須先行設置電子郵件通知功能,請參閱「4.4.3 電子 郵件」。

71



**啓用全螢幕**: 勾選選框以啓用此功能。當事件發生時,發生事件的頻道將以全螢幕顯示 在即時視窗上。

**FTP 圖片上傳:** 當事件發生時, DVR 會上傳圖片到 FTP 伺服器。欲使用此功能, 您必須先 行設置 FTP 功能, 請參閱「4.4.4.1 FTP」。

**圖片到雲端:**當事件發生時,DVR會上傳圖片到雲端硬碟 (Dropbox)。欲使用此功能,您 必須先行設置雲端功能,請參閱「4.5.2 雲端」。

**視訊到雲端:** 當事件發生時, DVR 會上傳警報視訊到雲端硬碟 (Dropbox)。欲使用此功能, 您必須先行設置雲端功能, 請參閱「4.5.2 雲端」。

智能:點擊以進入智能偵測設定頁面,請參閱「4.1.7智能」。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。



#### 4.3.4 PTZ 連結

您可以將警報觸發 (移動或 I/O)關聯到 PTZ 攝影機,當警報觸發時, PTZ 攝影機會轉向所設定的預設點。

O	•		<b>i</b>			);		-			5		ž	ž		₽	
焼道	錄影				網路			設備			快捷		系	統		退出	
<b>*</b> 移動警報		頻道	切换	*	移動	*	1/0	*	PTZ1		PTZ2	*	PTZ3	*	PTZ4	*	
L/O警報		規道1	<b>W</b>				2			開		厢		開		R	
☆ 智能	~	頻道2	22		1					11		THE		68		题	
n		頻道3	2		E		1			翲		開		58			
- PTZ連結		拥道4			M					開		躙		調		籬	
▲ 例外		靖道5								69		12		開		100	
		頻道6	2		Ð		N			闘		矖		問題		题	
		境道7	2		3		2			開		闘		開		1912 1912	
		頻道8	23				8			58		時間		50		THE	
		規道9	12				22			開		麗		開		100	
		頻道10	2		2		3			開		開		開		500 S	
		頻道11	23		3		3			58		BE		58		DHR.	
		頻道12					1			题		閥		調		麗	
		頻道13	2		2		1			開		讈		調		鼦	
		頻道14	2		1					問		15		問題		矖	
		頻道15	23		23		3			開		題		開		鼮	
		頻道16	8		2		8			翮				開		题	
		IP. 頻道1	22							騆				問題		题	
		IP 頻道2	23		M					開		麗		調			
														複製	預設	套	用

**頻道:**顯示頻道編號。

切換:勾選以啓用此功能。

移動: 勾選以啓用此功能。當移動事件發生時, 觸發連結的 PTZ 移動到特定位置。 IO: 勾選以啓用此功能。當 IO 事件發生時, 觸發連結的 PTZ 移動到特定位置。

PTZ1-4: 將 PTZ 攝影機關聯到預設點。請預先設定好 PTZ 攝影機 (類比或 IP) 的預設點。 設定好攝影機預設點後,點擊 3 選擇 PTZ 攝影機及預設點。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。



#### 4.3.5 例外

您可在此頁設定系統警報。

」 頻道	-	<b>】</b> ◀ 彩	(				設			225	るとは		<b>く</b> うく 系統		▶ 退出
<ul> <li>              秋松警報      </li> <li>             № 昭報         </li> <li>             № 昭報         </li> <li>             登 啓哉         </li> <li>              РТZ進結      </li> </ul>	•	事件類型 磁碟 扁空間 磁碟 錯誤 視訊 遺失	切換	蜂鳴器 10秒 10秒 10秒	< < < <	<ul> <li>警報輸出</li> <li>③</li> <li>④</li> <li>④</li> <li>⑤</li> </ul>	警報時間 10 秒 10 秒 10 秒	< < < < < < < < < < < < < < < < < < <	<b>聊</b> 示訊息	×	致送電子師件	>			
														預設	套用

事件類型:顯示事件類型。

- 磁碟無空間:磁碟已滿無儲存空間。
- 磁碟錯誤:磁碟連接異常。
- 視訊遺失:攝影機訊號異常。

切換: 勾選以啓用此功能。

蜂鳴器:選擇一個蜂鳴器持續時間。若您不需使用蜂鳴器,請選擇「停用」。

警報輸出:選擇一個警報輸出裝置。「Local」表示連接到 DVR 的 IO 輸出裝置;「IP 頻道」 表示連接到網路攝影機的 IO 輸出裝置。

警報時間:選擇一個持續時間。當警報發生時, 格動事件警報持續時間。

**顯示訊息:** 勾選選框以啓用此功能。當警報發生時,即時畫面右上方會顯示訊息。

**發送電子郵件:**勾選選框以啓用此功能。當事件發生時,DVR 會傳送電子郵件事件通知 至相關收信者。欲使用此功能,您必須先行設置電子郵件通知功能,請參閱「4.4.3 電子 郵件」。



### 4.4 網路

#### 4.4.1 一般設定

您可在此頁進行網路設定,如固網、DHCP及 PPPoE。

4.4.1.1 一般設定

」 頻道		<b>K</b>	(j)	設備	<b>く</b> うう 系統	
是 一般設定	*	WLAN				
		THE W				
PPPoE		DHCP	2			
- 埠號設置		IP位址 子網域處單	no peopros 20-20-20-00			
DDNS		ι τη μα				
🔀 電子郵件	*	DNS1	192 (66.010 (11)			
FTP	*	DNS2				
▼ 19週濾	*					
						預設 倉用

DHCP: 勾選可啓用 DHCP, LAN 的 DHCP 伺服器會自動指定 IP 設定進行網路連線。反勾選則可設定一組固定 IP。

**IP 位址:** DVR 的 IP 位址。固定 IP 位址必須手動設定。若選用 DHCP,則會自動指定此值。 **子網域遮罩:**顯示網路的子網遮罩,如此即可在網路中識別 DVR。若選用 DHCP,則會 自動指定此值。

**閘道:**顯示網路的閘道以供 DVR 與區域網路以外的裝置通訊時使用。若選用 DHCP,則 會自動指定此值。

**DNS1 / DNS2:** DNS1 為主要 DNS 伺服器; DNS2 為備用 DNS 伺服器。一般而言, 設定 DNS1 伺服器即可。



4.4.1.2 PPPoE

僅限 DSL 的直接連線使用;關於 PPPoE 的用戶、密碼及其他相關資訊,請諮詢您的 ISP 服務供應商。勾選「啓動 PPPoE」後,輸入相關訊息,點擊「套用」,即可使用 PPPoE 網路。

註: 若選擇 PPPoE, IP Utility 軟體 將無法搜尋到此 DVR。

Ō		•	()	۲		555	ŝ	[	+
現道	全民制作		警報	調路	設備	快捷	系統		退出
	^	啟動PPPoE							
- 一般設定		用戶							
🖨 PPP (E		密碼							
- 埠號設置									
		IP位址							
		子網域進單							
DDNS		開道	192 168 033 254						
🔀 電子郵件	*	DNS1							
FTP FTP	*	DNS2	008.008.008						
Y Pate	*								
								預設	套用



4.4.1.3 埠號設置

您可在此頁設定埠號或啓用/停用 UPnP 及 P2P 功能。

Ō		(	j)	۲		Sec.	ξο <sup>5</sup>	}	+
頻道	錄影		警報	網路	設備	快捷	系統		退出
	^		服務	協議	内部連接埠	外部連接埠	UPNP狀態	UPnP	
- 一般設定			Web連接埠	TCP	00080	00080	待用		^
PPP0E			客戶端連接埋	TCP	08000	08000	待用		
<b>=</b> 3G			RTSP連接埠		00554	00554	待用		
- 建糖霉素			HTTPS	TCP	00443	00443	待用		
DDNS		RTSP指示 類比頻道 ttsp://	[IP]:Port/ch[A]/[B]						
🔀 電子郵件	*	iP頻道: rtsp://[iF	]Portrip[A]/[B]						
FTP	*	A. 01 (頻道1), 0	2 (頻道2)…						
Y Pba	*	B: 0 (主串流), 1	(次申流)						
		外部IP							
		P2P開關							
								預設	套用

Web 連接埠:用於遠端登入 DVR (例如使用遠端網頁)。預設為 80。

客戶端連接埠:用於傳送資訊 (例如使用行動裝置 app)。預設為 9000。

RTSP 連接埠: 允許 DVR 傳送即時串流到其他裝置 (例如使用串流播放軟體)。

HTTPS: 超文本傳輸安全協定(HTTPS)是一種透過電腦網路進行安全通訊的傳輸協定。 HTTPS 經由 HTTP 進行通訊,利用 SSL/TLS 來加密封包,提供對網站伺服器的身分認證, 保護交換資料的隱私與完整性。

UPnP: 若您需使用 UPnP 功能, 勾選選框。

註:

1. 欲使用 UPnP 功能,需使用支援 UPnP 功能的路由器。

2. 若您的路由器不支援 UPnP 功能, 請確認路由器的 Port Forwarding 功能已開啓。

外部 IP: 啓用 UPnP 功能後,外部 IP 會顯示於此。

P2P 開關: 勾選以啓用 P2P 功能。啓用 P2P 功能後,QR 碼將顯示在「系統訊息」頁面。 您可使用您的行動裝置,掃描 QR 碼以將 DVR 裝置新增到慧友 eFVMS 行動 App。請參 閱「4.9.5.1.1 P2P 功能操作」。

#### 4.4.2 DDNS

DDNS(動態網域名稱系統)是將網域名稱對應到網路裝置動態 IP 位址的服務。設定 DDNS 服務即可遠端存取 DVR。

DDNS 會指定網域名稱 (URL) 給 DVR,使用者便無須檢查 DHCP 伺服器指定的 IP 位址是否 有改變。IP 位址改變後,DVR 會自動更新資訊到 DDNS,確保隨時可遠端存取。

啓用下列 DDNS 功能前,使用者需先從 DDNS 服務提供者網站取得主機名稱。建議使用 慧友電子免費提供的 DDNS,請參閱下一頁的「EverFocus DDNS」說明。

Ö	•	K	(j)			5253 525	ŝ	
現直	9 [	<b>影</b>	副教	調磨	設備	快捷	茶統	退出
<b>一</b> 般設定	*	DDNS						
DDNS		伺服器	NO_IP	*				
≥ ■子郵件	*	網域						
FTP	*	用戶						
▼ ₽週濾	~	雲碼			□ 願示密碼			
			测試DDNS					
								預設 套用

DDNS: 勾選以啓用 DDNS 功能。

伺服器:選擇一個 DDNS 服務提供者。

網域:輸入由 DDNS 服務提供者取得的網域。請注意,使用 DDNS 功能前,您需先從 DDNS 服務提供者網站取得一個主機名稱。

用戶:輸入 DDNS 用戶名。

密碼: 輸入 DDNS 帳戶密碼。

測試 DDNS: 點擊以測試 DDNS 功能是否正常。



#### **EverFocus DDNS**

請依照下列步驟設定 EverFocus DDNS。

1. 為使 DVR 可透過外網進行存取,請將路由器的「Port Forwarding」或「DMZ」功能 開啓。請參閱您所使用的路由器使用手冊。



 前往 <u>http://www.everfocusddns.net</u> 查看主機名稱是否已被使用。請注意名稱中不得 包含空格、英文句點或特殊字元,特別是\_~!@#\$%^&\*()+<>";:.,



3. 註冊主機名稱。設定>網路>DDNS。



- a. 勾選 DDNS 選框以啓用 DDNS 功能。
- b. 在伺服器下拉選單中選擇「EVERFOCUS\_DDNS」。
- c. 在網域欄位中輸入主機名稱。
- d. 點擊「套用」按鍵即完成設定。
- 4. 至 DVR 網路設定頁面,保留 Web 連接埠號 "80",勾選 UPnP,點擊「套用」按鍵。

」 摘	●	•			設備	たい 使想	<b>その</b> 系統	}
品 一般設定	^		服務	節議	内部連接埠	外部連接埠	UPNP狀態	UPnP
- 一般設定			Web連接埠	тср	08000	00080	待用	
- PPPoE			客戶端連接埠	TCP	08000	08000	待用	
- 10 24 30 By			RTSP連接埠	TCP	00554	00554	待用	
			HTTPS	TCP	00443	00443	待用	

5. DDNS 設定已完成。您可開啓一個網路瀏覽器,輸入網域名稱(http://[host name].everfocusddns.net),即可進入 DVR 網頁介面。

範例:若您使用 EverFocus DDNS,而您的主機名稱為"jjkktest",在瀏覽器上輸入 http://jjkktest.everfocusddns.net





4.4.3 電子郵件

4.4.3.1 電子郵件配置

您可在此頁進行電子郵件設定,在發生事件時傳送圖片(.jpg)到電子郵件提醒。

」 類道	• K	(	( <b>j</b> )		設備	<b>そう</b> 系統		
	*	電子郵件						
DDNS		加密	自動	*				
▶ 電子郵件	~	SMTP連接埠	00025					
- 電子部件相互		SMTP伺服器						
- 電子郵件排程		用戶名						
FTP FTP	*	發信者						
▼ P週編	*	收信者 1						
		收信者 2						
		收信者 3						
		間隔	3分	*				
			測試電子郵件					
							預設	套用

**電子郵件:**勾選以啓用電子郵件功能。

加密:選擇一個加密功能。

SMTP 連接埠: 輸入電子郵件伺服器的連接埠號碼。

SMTP 伺服器: 輸入電子郵件伺服器的位址。

用戶名:輸入發信者用戶名。

密碼: 輸入發信者密碼。

發信者: 輸入發信者電子郵件地址 (DVR)。

收信者 1-3: 輸入收信者電子郵件地址。您可輸入 3 組收信者電子郵件地址。

**間隔:**當事件發生時,發送電子郵件的時間間隔。

測試電子郵件:點擊以測試電子郵件功能是否正常。

## **EverFocus**

#### 4.4.3.2 電子郵件排程

您可在此頁進行電子郵件排程設定。選取的電子郵件事件提醒將依照排程時間發送。 例如,若您設定星期日 6-8am 發送移動事件電子郵件提醒,移動事件電子郵件提醒僅 會在星期日的 6-8am 發送。



#### **頻道:**選擇一個頻道。

移動:點擊「移動」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取時間段, 被選取的時間段會顯示綠色,此即表示該時間段已配置移動電子郵件通知功能。欲取 消選取,再次選取綠色區域即可。您需先行設定移動功能,請參閱「4.1.6 移動」。 1/0:點擊「1/0」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取時間段, 被選取的時間段會顯示黃色,此即表示該時間段已配置1/0電子郵件通知功能。欲取 消選取,再次選取黃色區域即可。您需先行設定1/0功能,請參閱「4.3.3 1/0 警報」。 例外:點擊「例外」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取時間段, 被選取的時間段會顯示紅色,此即表示該時間段已配置例外警報電子郵件通知功能。 欲取消選取,再次選取紅色區域即可。您需先行設定例外警報,請參閱「4.3.6 例外」。 智能分析:點擊「智能分析」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選 取時間段,被選取的時間段會顯示藍色,此即表示該時間段已配置智能警報電子郵件 通知功能。欲取消選取,再次選取藍色區域即可。您需先行設定智能警報可能,請參 閱「4.3.4 智能警報」。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。



4.4.4 FTP

#### 4.4.4.1 FTP

啓用此功能以在移動或 I/O 警報事件觸發時,發送即時截圖到所設定的 FTP 伺服器上。對於 HDD lost 及 Video loss 等 DVR 系統警報觸發時,亦會發送警報日誌到 FTP 伺服器上。

」 横道	の家族	•			設備	たた 大 大 大 大 大 大	<b>そう</b> 系統	[	市田
	*	FTP設用	8						
DDNS		伺服器P			測試FTP				
🔀 電子郵件	~	連接埠	00021						
FTP	^	用戶名							
FTP		聖德			□ 願示密碼				
		圖片解析度	1280 x 720	*					
- FTP排程		圖片品質	佳	*					
P過感	~	視訊申流類型	子申流	*					
		最大封包間隔	30 分	~					
		目錄名稱							
		上傳一般視訊	(i) III						
		Lanexanan	移動警報 1/0警報						
		上時曾報祝訊							
								預設	套用

FTP 啓用: 勾選以啓用 FTP 功能。

伺服器 IP: 輸入 FTP 伺服器 IP。

測試 FTP: 點擊以測試 FTP 伺服器是否設定成功。

**連接埠:**保留埠號 21。

**用戶名:**輸入 FTP 伺服器用戶名。

密碼: 輸入 FTP 伺服器密碼。

**圖片解析度:**選擇一個上傳圖片的解析度。

**圖片品質:**選擇一個上傳圖片的品質。

**視訊串流類型:**選擇一個上傳錄影檔的串流類型。

最大封包間隔:選擇一個最大 FTP 上傳封包間隔。

目錄名稱: 輸入 FTP 伺服器目錄名稱。

上傳一般視訊:選擇所需的頻道,上傳一般錄影檔。您需先行設定 FTP 排程,請參閱「4.4.4.2 FTP 排程」。

上傳警報視訊: 欲上傳警報錄影檔至 FTP,點擊「移動警報」、「I/O 警報」或「智能」 按鍵以進如其設定頁,勾選「FTP 視訊上傳」,並設定 FTP 排程,請參閱「4.4.4.2 FTP 排程」。



4.4.4.2 FTP 排程

您可設定排程,上傳事件錄影到 FTP。欲上傳警報錄影檔至 FTP,您需先至相關的警報 設定頁,勾選「FTP 視訊上傳」功能。



#### **頻道:**選擇一個頻道。

一般:點擊「一般」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取時間段, 被選取的時間段會顯示綠色,此即表示該時間段已配置一般錄影上傳 FTP 功能。欲取 消選取,再次選取綠色區域即可。您需先行選取所需的頻道,請參閱「4.4.4.1 FTP」的 「上傳一般視訊」。

移動:點擊「移動」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取時間段, 被選取的時間段會顯示黃色,此即表示該時間段已配置移動錄影上傳 FTP 功能。欲取 消選取,再次選取黃色區域即可。您需先行設定移動功能,請參閱「4.1.6 移動」。 I/O:點擊「I/O」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選取時間段, 被選取的時間段會顯示紅色,此即表示該時間段已配置 I/O 錄影上傳 FTP 功能。欲取消 選取,再次選取紅色區域即可。您需先行設定 I/O 功能,請參閱「4.3.3 I/O 警報」。 智能分析:點擊「智能分析」按鍵後,將滑鼠移到排程時間表上,點擊並拖曳滑鼠以選 取時間段,被選取的時間段會顯示藍色,此即表示該時間段已配置智能警報錄影上傳 FTP 功能。欲取消選取,再次選取藍色區域即可。您需先行設定智能警報动能,請參閱 「4.3.4 智能警報」。

**複製:**您可將某頻道的參數設定複製到其他頻道。設定好參數後,從來源頻道選取一個 頻道,並選擇參數類型;選擇一個(或全部)目標頻道進行套用,點擊「複製」按鍵,即 可將目前螢幕顯示的參數設定複製到所選頻道。



#### 4.4.5 IP 過濾

您可在此頁設定可進入 DVR 網頁介面的 IP 位址黑白名單。

原道	<b>●</b> 約		(	j)		- 	<b></b>	Kate		[	
<ul> <li>一般設定</li> <li>DDNS</li> <li>電子郵件</li> <li>FTP</li> </ul>	* * *	■ 戦用 限制類型 起始中位址 結束中位址		<ul> <li>         飲用白名單         <ul> <li></li></ul></li></ul>	<ul> <li>○ 啟用無名單</li> <li>✓</li> <li>6</li> </ul>		單一新清				
▼ P酒店 - P 201	^		編號 1	起 192.1	台P位址 168.33.99	結束IP位址 192.168.33.9	9	編48 了	刑除		
		刑除尸								預設	套用

- 勾選「啓用」並選擇一個設定項目,您只能選擇其中一種進行設定:
   <u>啓用白名單:</u>點擊以啓用白名單並進行下方 IP 設定。
   啓用黑名單:點擊以啓用黑名單並進行下方 IP 設定。
- 2. 設定白名單或黑名單:
  - a. 欲設定白名單,在「限制類型」下拉選單選擇白名單;欲設定黑名單,在「限制 類型」下拉選單選擇黑名單。
  - b. 欲新增單一 IP 位址,在「啓始 IP 位址」輸入 IP 位址後,點擊「單一新增」。
  - c. 欲新增數個連續的 IP 位址,在「啓始 IP 位址」及「結束 IP 位址」輸入 IP 位址後, 點擊「網段新增」。
  - d. 您可點擊 編輯 IP 位址或點擊 刪除 IP 位址。list.
- 3. 點擊「套用」。



#### 4.5 設備

您可透過此頁面設定 HDD 及雲端功能。

4.5.1 磁碟管理

4.5.1.1 磁碟管理

您可透過此頁面設定 HDD 功能。設定此頁面前,請先將 HDD(s)安裝至 DVR,並確認電 源及 SATA 線已妥善連接。HDD(s)安裝完成後,DVR 會自動偵測已安裝的硬碟,並將已 安裝的 HDD(s)列表於下。

對於初次安裝或新的 HDD(s),其狀態欄位會顯示「未格式化」,使用者必須先將 HDD(s)進行格式化後才可使用。

在編號欄位標有"\*"的 HDD(s)表示目前系統使用中的 HDD(s)。



編輯:點擊「編輯」按鍵即出現以下視窗。您可將 HDD 配置到不同的磁碟類型 (讀/寫磁碟、磁碟備援或僅讀取磁碟) 及磁碟群組 (群組 1~16)。若您選擇「磁碟備援」,系統將同步備份目前進行錄影的 HDD 資料。

	HDD	
HDD ID:	磁碟 1	~
磁碟類型	讀/寫磁碟	~
磁碟群组	録影磁碟群組 1	*
	是 取消	

選取框:在編號欄位的選框可選擇所需的 HDD,接著您可設定覆寫、進行格式化或啓用 eSATA 錄影。



**覆寫:**選擇「自動」可自動啓用覆寫功能;選擇「關」可關閉覆寫功能。若選擇「自動」,當磁碟已滿,DVR將會以FIFO(先進先出)的方式進行覆寫。1/3/7/14/30/90天表示選擇最後幾天的天數,將被保留,不進行覆寫。例如選擇3天,最後寫入的3天錄影檔將被保留,不進行覆寫。

格式化 HDD: 初次連接至 DVR 的 HDD 必須先進行格式化才可開始使用錄影功能。僅有 狀態欄位出現「未格式化」的 HDD 需要進行格式化。注意,格式化將清除所有 HDD 內 的資料!!若您需保留 HDD 的資料,請將 HDD 先行備份。

eSATA 錄影:選擇「啓用」以開始使用 eSATA 裝置同步備份錄影。使用此功能前,請確認 eSATA 裝置已連接至 DVR。

#### 註:

- 1. 僅有狀態欄位出現「是」的 HDD 可使用錄影功能。若狀態欄位顯示「未格式化」,請將 HDD 進行格式化。
- 2. 「可用時間」欄位顯示的時間表示 HDD 所剩的可錄影時間,此時間是依據您設定的攝影機錄影解析度、串流類型及 FPS 所計算。



4.5.1.2 磁碟群組

您可將各網路攝影機錄影配置到不同的磁碟群組。

Ō		34	(i)			555	ŝ	[	+
- 頻道	4	<b>浄影</b>	警報	網路	設備	快捷	系統		退出
₹ 磁碟管理	^	磁碟群組類型	錄影磁碟群組		*				
- 磁碟管理		磁碟群組	錄影磁碟詳組 1		~				
		錄影頻道	全選 反向選取						
S.M.A.R.T		✓類比頻道	1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8	9 10 11 12 13 14 15 16					
会 雪端									
							Ţ	預設	套用

磁碟群組類型:選擇一個磁碟群組類型,磁碟群組類型必須先行設定。請參閱「4.5.1.1 磁碟管理」。

磁碟群組:選擇一個磁碟群組,磁碟群組必須先行設定。請參閱「4.5.1.1 磁碟管理」。 錄影頻道:選擇所需的頻道,選取頻道的錄影資料將被儲存至所選的磁碟群組中。



4.5.1.3 S.M.A.R.T

#### 您可在此頁面查看 HDD 的 S.M.A.R.T. 資訊。

Ō	•	M	()			_	5	2	ŝ	•
頻道	耀		警報	網路	į.	受備	快	<b>#</b>	茶統	退出
え 産産管理	^	HDD ID;	磁碟 1	*	自檢類型:	垣			~	
- 磁線管理		目検状態: 温度(で)	無偵測到 36		蚊用時間(d	) 720				
100000041+0H		整體評鑑:	通应		倫家					
<ul> <li>S1048.0</li> </ul>										
		S.M.A.R.T								
			唐性名稱	狀態	標誌	值	収差	M	原始值	
		0x1	Raw Read Error Rate	OK			96		141665688	*
		0x3	Spin Up Time							
		0x4	Start Stop Count						2474	
			Reallocated Sector Ct	OK		100				
			Seek Error Rate	OK					6741243589	
			Power On Hours						17297	
		0xa	Spin Retry Count				100			
			Power Cycle Count						1962	
		0xb8	End-to-End Error	ок			100			
		Oxbb	Reported Uncorrect							
		Oxbc	Command Timeout						141736345644	
		Oxbd	High Fly Writes			100	100			
		Uxbe	Auttow Temperature Cel			64			36 (255 255 37 35 0)	
		0xbf	G-Sense Error Rate	OK			100			
		0xc0	Power-Off Retract Count				100		1815	
		Oxc1	Load Cycle Count				99		2805	
			Temperature Calsius						36 (0.23 0.0.0)	*

欲查看 HDD 的 S.M.A.R.T. 資訊,在 HDD ID 下拉選單選擇一個 HDD,選擇自檢類型,點擊「檢查」按鍵,S.M.A.R.T. 資訊即顯示於下方。

若檢查發現異常,而您還需使用此 HDD 進行錄影,可勾選「整體評鑑不通過。繼續使用磁碟。」點擊「儲存」儲存設定。

點擊「取消」可取消設定並關閉此頁面。



#### 4.5.2 雲端

您可在此頁進行雲端儲存設定 (Dropbox 雲端硬碟)。當移動及 I/O 警報觸發,系統將自動傳送警報截圖至所設定的 Dropbox 雲端硬碟。

Ō	•		<b>()</b>			53-	ŝ	E
消遣		6		調路		快捷	系統	退出
-( 100.00 EVE		雲端儲存 📘	2					
● 業端		雲端類型 [	ropbox	*	政動雲端			
		雲端狀態 ○						
		容量	-	5.	15GB/5.25GB			
		雪端覆蓋		~				
		視訊類型 🗚		~				
		-		and an of the second				
		時間	1 CH1					
		短道	2 CH2					
		短道	з снз					
		师道	4 CH4					
		類道	5 CH5					
		頻道	6 CH6					
		領道	7 CH7					
		師道	8 CH8					
		傾道	9 CH9					
		領道	10 CH10					
		湖道	11 CH11					
		頻道1	12 CH12					
		規道	13 CH13					
								預設 雪用

雲端儲存設定:

- 1. 請先至 Dropbox 官網註冊,並確認 DVR 網路連線正常。
- 2. 設定「SMTP」功能,請參閱「4.4.3 電子郵件」。
- 3. 設定「雲端」功能,設定完成後點擊「套用」。
  - a. 勾選「雲端儲存」以啓用此功能。
  - b. 選擇一個「雲端覆蓋」類型。
  - c. 選擇一個「視訊類型」。
- 點擊「啓動雲端」按鍵,當出現以下訊息視窗,請查看您的電子郵件,並於3分鐘 內完成啓用動作。

啟動雲端	×
啟動郵件已成功發送。 請檢查電子郵件 : ashankuo@gmail.com , 並這過連結於3分鐘內敲動雲	estat Exitita
是	

5. 在您的電子郵件,點擊連結後,會出現下方視窗。輸入 DVR 的 IP 位址,保持 80 埠 號,點擊「Authorize」。





6. 輸入 DVR 的帳號密碼,點擊「Log In」。

Authentication Required				
http://192.168.33.7 Your connection to	5 requires a username and password. this site is not private.			
User Name:	ədmin			
Password:	****			
	Log In Cancel	]		

7. 雲端儲存設定已完成。



# **EverFocus**

### 4.6 畫面樣式

您可選擇喜好的畫面分割樣式,或在此啓動自動輪播功能。

欲選擇分割樣式,直接點擊喜好的樣式圖標。

欲啓動自動輪播功能,點擊「自動輪播」;再次點擊「自動輪播」可停止該功能。關於輪播設定,請參閱「4.9.1.3 視訊輸出」。

	1	畫面樣式	& 序列。	×
自助幹	揩			
	20		25	



- 4.7 回放
- 4.7.1 一般操作



編號	名稱	敘述
1	搜尋模式	點擊以進入各搜尋模式頁面,進行搜尋並回放,請參閱「4.7.3 搜 尋模式」。
2	回放分割樣式	回放分割樣式依據所選頻道數由系統自動配置。例如,若選擇1個 頻道,系統即自動配置1分割畫面;若選擇2~4個頻道,系統即自 動配置4分割畫面;若選擇5~9個頻道,系統即自動配置9分割畫 面;若選擇10~16個頻道,系統即自動配置16分割畫面。
3	狀態圖標	顯示回放狀態,如速度、播放、停止。
4	關閉	點擊可關閉回放頁面並回到即時畫面。您亦可點擊滑鼠右鍵退出回 放頁面。
5	日期	點擊日曆 🔲 可顯示日曆以選擇日期。
6	搜尋類別	選擇搜尋類別,可複選。
7	頻道選擇	選擇搜尋頻道,可複選。
8	回放控制面板	您可利用回放控制面板進行回放操作,請參閱「4.7.2回放控制面板」。



### 4.7.2 回放控制面板

您可利用回放控制面板進行回放操作:



編號	名稱	敘述		
1	全螢幕	點擊可全螢幕播放回放分割畫面,右擊滑鼠可退出全螢幕模式。請 參閱「4.7.2.1 全螢幕回放視窗」。		
2	快速倒播	點擊以開始快速倒播。您可連續點擊此按鍵調整播放速度 (x2, x4, x8, x16)。速度將顯示在螢幕右上角的狀態圖標位置。		
3	慢速播放	點擊以開始慢速播放。您可連續點擊此按鍵調整播放速度 (1/2, 1/4, 1/8, 1/16)。速度將顯示在螢幕右上角的狀態圖標位置。		
4	播放/暫停	<b>暫停</b> 點擊以開始或暫停播放。		
5	向前格放	1. 點擊以進行格放。		
6	停止	點擊以停止播放。		
7	快速播放	x8,x16)。速度將顯示在螢幕右上角的狀態圖標位置。		
8	縮放	在畫面上點擊一個頻道以選取該頻道,所選頻道會顯示紅色外框。 點擊「縮放」圖標,所選頻道會呈現單一頻道播放,您可在此畫面 上進行縮放功能。請參閱「3.4.1數位縮放(PIP)」。 欲退出縮放模式,再次點擊「縮放」圖標。		
9	錄影片段	點擊以將錄影檔(AVI)片段備份到 USB 儲存裝置。請參閱「4.7.2.2備份錄影片段」。		
10	音訊	點擊此圖標並滾動滑桿以調整音量。		
11	手動截圖	點擊以進行單一頻道截圖 (.jpeg),並儲存於 USB 儲存裝置。 1. 將 USB 儲存裝置連接於 DVR。 2. 在畫面上點擊一個頻道以選取該頻道,所選頻道會顯示紅色外 框。 3. 點擊「手動截圖」圖標。 註: 第一次使用的 USB 儲存裝置,請先選擇一個儲存路徑。		



12	新增默認標 簽	點擊以新增一個默認標簽到目前點擊的時間點,此標籤將套用默認 名稱"Tag"。您可在標籤回放頁面搜尋新增的標籤。請參閱 「4.7.3.5 標籤」。
13	新增自定義 標簽	點擊以新增一個自定義標簽到目前點擊的時間點,並輸入一個標籤 名稱。您可在標籤回放頁面搜尋新增的標籤。請參閱「4.7.3.5標 籤」。
14	時間標示	顯示目前播放的時間點。
15	時間軸	您可用滑鼠向左或右拖曳時間軸,搜尋欲播放的時間。在時間軸上 單擊可從單擊的時間點開始播放。時間軸上的錄影色彩表示不同的 錄影類型。(參考編號 18)。
16	時間刻度	選擇一個時間刻度。
17	選擇頻道	所選的頻道會標示一個眼睛圖標 <sup>2</sup> 。您可進階操作縮放、音訊或 手動截圖功能。
18	時間軸色彩 標示	<ul> <li>綠: 一般、手動錄影。</li> <li>黃: 移動錄影。</li> <li>紅: I/O 錄影。</li> <li>藍: 智能錄影。</li> <li>橘: 警報錄影。</li> </ul>
19	回放日期	顯示所選的回放日期。



4.7.2.1 全螢幕回放視窗

在回放控制面板上點擊「全螢幕」圖標 **一**,即可全螢幕播放回放分割畫面,右擊滑鼠 可退出全螢幕模式。亦可點擊滑鼠右鍵退出全螢幕模式。



在全螢幕模式下,移動滑鼠到視窗右方可顯示搜尋面板;移動滑鼠到視窗下方可顯示 回放控制面板。



搜尋面板





回放控制面板



4.7.2.2 備份錄影片段



備份錄影片段操作步驟:

- 1. 請確認 USB 儲存裝置已連接至 DVR。
- 在回放控制面板上,點擊「錄影片段」 圖圖標,該圖標會變成「備份」 圖圖標,時間軸上會出現一個選取範圍。

2	00.10.43	00.12	
	1		

3. 依照您想備份的頻道, 勾選左方頻道選取框。



4. 拖曳左右兩邊的三角型標示以選擇開始時間及結束時間。



5. 點擊「備份」 📓 圖標,出現下方的「備份類型」視窗。

	備化	對型	×
O AVI			
類道:	頻道1.IP 頻道1,IP	頻道2.	
尺寸	417.424MB		
開始時間	08:10:54		
結束時間	08.13;54		
	储存	取消	

6. 點擊「儲存」,出現以下「備份」視窗,點擊「是」開始儲存。

	備份			×
驅動程式列表: C				
USB1-1	名稱		上次修改	
	eh01-20190308-000323-000523-10300	43.196MB	03/08/2019	05:54:50
剩餘/總計:	位置, /hidev/usb1-1			
52.625MB/1.906GB	目録: midev/usb1-1			4 1
	1/1			取消



#### 4.7.3 搜尋模式

4.7.3.1 一般

您可透過此頁面搜尋並回放各種類型的錄影檔。點擊上方頁籤的「一般」進入一般回放頁面。



- 1. 點擊「日曆」圖標並選擇一個日期。
- 2. 在「搜尋類別」項目中勾選所需搜尋的錄影類型。
- 在「串流類型」中選擇主串流或子串流。欲使用此功能,您需事先在錄影設定中的串 流模式選擇「雙串流」,請參閱「4.2.2.1 錄影」。
- 4. 勾選所需頻道。
- 5. 在回放控制面板上點擊「播放」圖標開始回放。
- 6. 使用回放控制面板上的功能進行其他操作。請參閱「4.7.2回放控制面板」。

註:依不同機種,回放模式最多支援 16 路同時回放,回放分割樣式依據所選頻道數由系統自動配置。例如,若選擇 1 個頻道,系統即自動配置 1 分割畫面;若選擇 2~4 個頻道,系統即自動配置 4 分割畫面;若選擇 5~9 個頻道,系統即自動配置 9 分割畫面;若選擇 10~16 個頻道,系統即自動配置 16 分割畫面。
## EverFocus

#### 4.7.3.2 事件

您可透過此頁面搜尋並回放事件錄影檔。搜尋到的事件檔將顯示在列表上,您可選擇不同的顯示方式,如列表、詳細列表、圖示來顯示搜尋到的檔案。





編號	名稱	敘述
1	事件頁籤	點擊進入事件回放頁面。
2	事件清單	搜尋到的事件檔會顯示在事件清單上。您可選擇不同的顯示方式,如列表、詳細列表、圖示來顯示搜尋到的檔案,請參閱編號 6。
3	搜尋面板	您可使用此面板的參數,如日期、錄影類別等,來搜尋事件錄影 檔。
4	關閉	點擊「關閉」按鍵可退出回放頁面,並回到即時畫面。您亦可點 擊滑鼠右鍵退出回放頁面。

5	工具列	<ul> <li><u>降序:</u>點擊可將事件檔以時間降序排序。</li> <li><u>選擇:</u> 勾選此框可選取所有清單上的檔案;反勾選可取消選取。</li> <li><u>備份:</u> 勾選清單上的檔案後,點擊此按鍵可將檔案備份到 USB 儲存裝置。</li> <li><u>回放:</u>點擊清單上的一個檔案,再點擊此按鍵可進行回放。</li> <li><u>已選:</u> 顯示勾選的檔案數量。</li> <li><u>總大小:</u> 勾選檔案的總大小將顯示於此。</li> </ul>
6	瀏覽類別	點擊可將搜尋到的檔案以列表、詳細列表、圖示來顯示。
7	事件資訊	在事件列表上點擊選取一個檔案,其資訊將顯示於此。

#### 1. 搜尋事件:

- a. 點擊「日曆」圖標並選擇一個日期。
- b. 在時間項目選擇一個時間段。
- c. 在「搜尋類別」項目中勾選所需搜尋的錄影類型。
- d. 在「串流類型」中選擇主串流或子串流。欲使用此功能,您需事先在錄影設定中 的串流模式選擇「雙串流」,請參閱「4.2.2.1錄影」。
- e. 勾選所需頻道。
- f. 點擊「搜尋」按鍵 Q, 搜尋到的事件檔會顯示在事件清單上。
- g. 您可點擊左右按鍵瀏覽不同頁面的檔案,或直接輸入頁碼。

#### 14 4 1 16 2 21

h. 您可選擇不同的清單顯示方式:

**圖示:**點擊可將清單以圖示方式顯示。



**列表:**點擊可將清單以列表方式顯示。

2 1 朔道1 00:00:00	2 辨道1 00.02.29	23 魏道1 00108/06	M
☑ 6 頻道1 00:24:57		2 8 規道1 00:36 (1	29 頻道(00/41/48
11 頻道1 00.53.02	2 12 精道1 00 58 99	<b>2 13 須道1 01.04</b> 16	2 14 頻道1 01 09 53

## **注詳細列表:**點擊可將清單以詳細列表方式顯示。

	類道	類別	日期	開始時間	結束時間	尺寸	回放	鎖存
21	頻道1	N	05/02/2019	00:00:00	00:02:29	113MB	C	
2	傾道1	N	05/02/2019	00:02:29	00:08:06	253MB	D	
2 3	順道1		05/02/2019	00:08:06	00:13:43	254MB	D	



<u>回放:</u>點擊可回放檔案。

- i. 在事件清單上,點擊以選取一個檔案,其資訊將顯示在視窗右下方的欄位。
- 2. <u>將事件檔備份到 USB 儲存裝置:</u>
  - a. 請確認 USB 儲存裝置已連接至 DVR。
  - b. 在事件清單上,勾選所需檔案,再點擊工具列上的「備份」圖標。
- 3. <u>回放事件檔案,</u>您可使用以下方式進行:
  - 在事件清單上,雙擊一個檔案,即可開始回放。
  - 在事件清單上(列表),點擊一個檔案,再點擊回放欄位的「回放」按鍵可進行回放。
  - 在事件清單上(詳細列表),點擊一個檔案,再點擊回放欄位的「回放」按鍵可進行回放。

	頻道	類別	日期	開始時間	結束時間	尺寸	回放	鎖存
. 🖬 1	頻道1	N	05/02/2019	00:00:00	00:02:29	113MB	0	ä

#### 事件回放頁面



#### 回放控制面板

事件資訊



#### 【事件清單】

<u>回放:</u>

- 雙擊一個檔案,即可開始回放。
- 在事件清單上,點擊一個檔案,再點擊「回放」按鍵 D 可進行回放。

<u>備份:</u>在事件清單上,勾選所需檔案,再點擊「備份」圖標<sup>■</sup>,可將檔案儲存至 USB 儲存裝置。

#### 【回放畫面】

<u>數位縮放</u>:在回放畫面上滾動滑鼠可將畫面放大或縮小。您可接著拖曳畫面到欲查看的位置。

<u>數位縮放 (PIP)</u>:在回放控制面板上點擊「縮放」按鍵,畫面會顯示子母視窗,接著滾動滑鼠將畫面放大或縮小,您可接著拖曳預覽畫面中的瀏覽框進行查看。請參閱 「3.4.1 數位縮放 (PIP)」。

<u>回到事件搜尋頁面</u>:點擊滑鼠右鍵可回到事件搜尋頁面。亦可點擊回放控制面板上的「返回」按鍵回到事件搜尋頁面。

【事件資訊】在事件清單上,點擊一個檔案,其資訊將顯示於此。

【回放控制面板】您可使用回放控制面板上的功能進行操作。請參閱「4.7.2回放控制 面板」。



#### 4.7.3.3 子期間

此功能可將一個錄影檔平均切割成數個長度相同的檔案進行同步回放。 例如。若一個錄影檔為 60 分鐘,在分割螢幕選擇 4,該錄影檔會被切割為 4 份,每份為 15 分鐘;若在分割螢幕選擇 6,該錄影檔會被切割為 6 份,每份為 10 分鐘。



- 1. 點擊上方的「子期間」頁籤進入子頁籤回放頁面。
- 2. 點擊「日曆」圖標並選擇一個日期。
- 3. 在時間項目選擇一個時間段。
- 4. 在「分割螢幕」選單選擇一個分割數目。
- 5. 在「搜尋類別」項目中勾選所需搜尋的錄影類型。
- 在「串流類型」中選擇主串流或子串流。欲使用此功能,您需事先在錄影設定中的串 流模式選擇「雙串流」,請參閱「4.2.2.1錄影」。
- 7. 勾選一個頻道。
- 8. 在回放控制面板上點擊「播放」按鍵開始回放,請參閱「4.7.2回放控制面板」。
- 9. 您可在回放畫面上單擊每一個子期間,以在時間軸上顯示該區段的時間。請參考下圖。





00:00	02:00	04:00	05:09:47 06:00	00:80	之期問
0			e e		▶ 丁舟回



#### 4.7.3.4 智慧

智慧回放頁面可用來搜尋並回放單一畫面中特定區域的移動偵測。



- 1. 點擊「日曆」圖標並選擇一個日期。
- 2. 在時間項目選擇一個時間段。
- 3. 在「搜尋類別」項目中勾選所需搜尋的錄影類型。
- 4. 勾選一個頻道。
- 5. 在回放控制面板上點擊「播放」按鍵開始回放,請參閱「4.7.2回放控制面板」。
- 6. 預設畫面中的全部區域將被選取為偵測區域,若您要自訂區域,點擊回放控制面板上的「移動」按鍵 
   ◆ 以進入區域設定頁。請參閱下方的「智慧移動區域設定」。
- 7. 區域設定頁點擊「搜尋」按鍵可返回智慧回放頁面。點擊回放控制面板上的「播放」 按鍵開始回放,您可看到所搜尋的智慧移動錄影資料(藍色)顯示在時間軸上層。



智慧 (移動) 總錄影檔

8. 使用回放控制面板上的功能進行其他操作。



#### 智慧移動區域設定:

1. 參照上一頁的步驟 1~6,進入區域設定頁。



- 在畫面上點擊並拖曳一個區塊以選取該區域,所選區會覆蓋紅色個子,預取消選取, 再次選取該區塊或點擊「清除」。
- 3. 點擊「搜尋」按鍵可返回智慧回放頁面並開始回放。



4.7.3.5 標籤

您可搜尋標籤並回放標籤標記的錄影檔案。

Q	搜尋	一般事件	子期間 智慧	標識 外部文件	截圖				×
		標識名稱	拼道	日期	時間	回放	编明	制除	
		tag	頻道1	05/02/2019	18:09:20	0		3	開始時間
	2	employee	IP 颁道2	05/02/2019	18:09:48	0			05/02/2019 🔠 00.00.00
									結束時間
									05/02/2019 23:59:59
									問鍵字
									類道 🔲
									(新道2
									() () () () () () () () () () () () () (
									□ ■
									□ = 4 5 1 1 6
									□ ■
									■ ■• 頻道8
									■ ■
									□ ■+ 領道10
									■ ■
									□ ■
									■ ■ 缔道14
									□ ■4 領道15
									■ ■
									■ ■• IP 傾道1
									<b>IP 頻道2</b>
									■+IP 娟道3
									□ ==+ IP 頻道4
									■ ■ IP 損道5
									□ ■ IP 頻道6
									□ = IP 規道7
									IP:通道8
								1< < 1 /1 > >1	
-									
6									

您可使用頻道工具列上的「新增自定義標籤」或回放控制面板上的「新增自定義標籤」 或「新增默認標籤」來新增標籤標記,新增完標籤後,您可使用此頁來搜尋並回放標籤 標記的錄影檔。

#### 頻道工具列上的「新增自定義標籤」

≝koi⊡ # Q % © 🐔 🕫 🗋

回放控制面板上的「新增自定義標籤」及「新增默認標籤」



## **EverFocus**

- 1. 在時間項目選擇一個時間段。
- 2. 在關鍵字輸入框裡輸入標籤關鍵字。
- 3. 勾選所需頻道。
- 4. 點擊「搜尋」按鍵 🔍 ,所搜尋到的標籤檔案會顯示在清單上。
- 5. 回放標籤錄影檔:
  - 在清單上雙擊一個檔案,即可開始回放。
  - 在清單上,點擊一個檔案,再點擊「回放」按鍵 D 可進行回放。

標籤回放頁面



- a. 預設 DVR 會從標籤時間點前 30 秒開始回放 1 分鐘的錄影資料。您可輸入「提前播 放」或「延後播放」時間以調整回放時間。
- b. 您可點擊「編輯」圖標編輯標籤名稱;或點擊「刪除」圖標刪除標籤檔。
- c. 您可使用回放控制面板回放標籤錄影檔,請參閱「4.7.2回放控制面板」。
- d. 欲回到標籤搜尋畫面,點擊「X」或按滑鼠右鍵。



4.7.3.6 外部文件

您可使用此頁面回放來自 USB 儲存裝置的錄影檔 (.avi)。



- 1. 請確認 USB 儲存裝置已連接到 DVR。
- 2. 從「設備名稱」下拉選單選擇一個 USB 儲存裝置。
- 3. 雙擊資料夾中的錄影檔案,即可開始回放。



#### 4.7.3.7 截圖

您可使用此頁面回放截圖檔案。



編號	名稱	敘述
1	截圖	點擊進入截圖回放頁面。
2	截圖清單	搜尋到的截圖會顯示在清單上。您可選擇不同的顯示方式,如列表、詳細列表、圖示來顯示搜尋到的檔案,請參閱編號6。
3	搜尋面板	您可使用此面板的參數,如日期、錄影類別等,來搜尋截圖檔。
4	關閉	點擊「關閉」按鍵可退出回放頁面,並回到即時畫面。您亦可點擊 滑鼠右鍵退出回放頁面。
5	工具列	<u>降序:</u> 點擊可將截圖檔以時間降序排序。 <u>選擇:</u> 勾選此框可選取所有清單上的檔案;反勾選可取消選取。 <u>備份:</u> 勾選清單上的檔案後,點擊此按鍵可將檔案備份到 USB 儲存 裝置。 <u>回放:</u> 點擊清單上的一個檔案,再點擊此按鍵可進行回放。 <u>已選:</u> 顯示勾選的檔案數量。 <u>總大小:</u> 勾選檔案的總大小將顯示於此。
6	瀏覽類別	點擊可將搜尋到的檔案以列表、詳細列表、圖示來顯示。
7	截圖資訊	在列表上點擊選取一個截圖,其資訊將顯示於此。



- 1. <u>搜尋截圖檔:</u>
  - a. 點擊「日曆」圖標並選擇一個日期。
  - b. 在時間項目選擇一個時間段。
  - c. 在「搜尋類別」項目中勾選所需搜尋的類型。
  - d. 勾選所需頻道。
  - e. 點擊「搜尋」按鍵 \_\_\_\_, 搜尋到的截圖檔會顯示在清單上。
  - f. 您可點擊左右按鍵瀏覽不同頁面的檔案,或直接輸入頁碼。

#### 1< < 1 /6 > >1

- g. 您可選擇不同的清單顯示方式:
  - **圖示:**點擊可將清單以圖示方式顯示。



**列表:**點擊可將清單以列表方式顯示。

2 1 親道(18:11:3)	2 ⅠP 拥道218.11:00	23 朔道1 18:12:05	🔛 4 朔道1 18-12:05
2 6 規道1 18 12 05	2 7 無道1 18 12:06	📴 8 IP 頻道218:12:12	📴 9 IP 頻道218 12 12

**目前和列表:**點擊可將清單以詳細列表方式顯示。

	類道	頭別	日期	時間	尺寸	回放
<b>2</b> 1	頻道1	C	05/02/2019	18:11:33	232KB	۵
2	IP 頻道2	Ċ.	05/02/2019	18:11:40	225KB	0

回放:點擊可回放檔案。

h. 在清單上,點擊以選取一個檔案,其資訊將顯示在視窗右下方的欄位。

- 2. <u>將截圖檔備份到 USB 儲存裝置:</u>
  - a. 請確認 USB 儲存裝置已連接至 DVR。
  - b. 在清單上,勾選所需檔案,再點擊工具列上的「備份」圖標。
- 3. 回放截圖檔案,您可使用以下方式進行:
  - 在清單上,雙擊一個檔案,即可開始回放。
  - 在清單上(列表/詳細列表),點擊一個檔案,再點擊回放欄位的「回放」按鍵可進行回放。

	頻道	類別	日期	時間	尺寸	回放
21	頻道1	С	05/02/2019	18:11:33	232KB	Ø
2	IP 頻道2	¢	05/02/2019	18:11:40	225KB	0



#### 截圖回放頁面

回放控制面板

```
事件資訊
```

#### 【截圖清單】

顯示截圖:在截圖清單上,勾選一個檔案,該圖檔將顯示在預覽視窗。

<u>連續回放</u>:在截圖清單上,點擊一個檔案,再點擊回放控制面板上的「播放」按鍵,即可連續播放截圖。

<u>備份:</u>在截圖清單上,勾選所需檔案,再點擊「備份」圖標 □ ,可將檔案儲存至 USB 儲存裝置。

【事件資訊】在截圖清單上,點擊一個檔案,其資訊將顯示於此。

#### 【回放控制面板】





#### 4.8 快捷

#### 4.8.1 快速回放

您可設定快速回放的開始時間。從「快速回放」下拉選單選擇一個時間。

設定完成後,至即時畫面,點擊頻道工具列上的「快速回放」按鍵開始快速回放。請參閱「3.4 頻道工具列」。

Ō		í			53	ŝ	Ð
煩道	録影	警報	網路	設備	快慶	系統	退出
上。快速回放	ŧ	快速回放 5秒	second(s)ago.				
HDD 串流切換	E	前放 播改					
<b>2</b> 預費構式							

4.8.2 串流切換

此功能僅適用於 IP 攝影機。您可以為所有 IP 攝影機頻道設定即時畫面播放串流,主串流或次串流,再點擊「套用」按鍵。

關於主串流及次串流設定,請參閱「4.2.1 串流」。



#### 4.8.3 預覽樣式

您可為所有及時畫面的頻道,設定畫面品質,即時、均衡或流暢。畫面品質只會影響即時畫面的位元速率及每秒張數,不會影響到錄影品質。





#### 4.9 系統

- 4.9.1 一般設定
- 4.9.1.1 一般設定

您可在此頁面進行一般系統設定。

Ō	•	•	<b>()</b>			Sec.	£63	Ð
頻道	銅影		警報	網路	設備	快捷	系統	退出
<b>《 一</b> 脸說定	^	設備名稱	VANGUARD 16x	BH				
		設備ロ	000000					
- 日期及時間		11 III	繁體中文	~				
- 視訊輸出		視訊格式	NTSC	×				
● 用戶設定		録影模式	一般	*				
24	-	關閉選單	118	*				
× 维惠設定	~	模式	HVR	*				
Ə∎◀ IP攝影機維護	*	🛃 啟動精重						
	*							
								預設 套用

設備名稱: 輸入一個名稱, 可輸入英文字母或數字。

設備 ID: 輸入一個 ID 號碼,此 ID 可用來辨別您的 DVR。例如,當 2 台 DVR 安裝在同一個架上,使用遙控器操作 DVR 時,2 台 DVR 會同時收到訊號並動作,這時您可在登入頁面,以遙控器輸入 DVR ID,即可控制單個 DVR。例如將一台 ID 設為 000000,另一台 ID 設 111111。

語言:選擇一個語言。

視訊格式:選擇一個視訊格式:NTSC或 PAL。

**錄影模式:**選擇一個錄影模式,5MP模式或一般模式。一般模式即4k。錄影模式的選擇會影響到每秒錄影張數的選擇,關於每秒錄影張數,請參閱「4.2.1 串流」。

**關閉選單:** 選擇一個 OSD 目錄開啓逾時時間,若超過此時間,OSD 目錄會自動關閉。選擇「關」則 OSD 目錄會永久顯示。

**模式:** 選擇 DVR 則可連接 FHD 攝影機至 DVR; 選擇 HVR (混合模式) 則可連接 FHD 攝影機以及網路攝影機至 DVR。

**啓動精靈:** 勾選此功能後, 設定精靈將於每次 DVR 重啓時執行。



#### 4.9.1.2 日期及時間

」 頻道	• ( ( ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )	(	j			;	設備	日 荷	たたい 大でい 快捷	제	င်္နာ		
<b>{}}</b> 一般設定	•	日期及時間											
一般設定		日期	05/08/2019		1								
		時間	11:32:28										
- 視訊輸出		日期格式	MM/DD/YY			*							
. Hritige		時間格式	24時間			*							
		時區	GMT+08.00			*							
* 維護設定	*												
ol IP攝影機維度	*	NTP設定											
r skine	~	政用NTP											
		伺服器位址	pool.ntp.org			*							
			現在更新										
		DSTER											
		啟用DST											
		時間偏移	1時間	*									
		日光節約時間	IBI	*									
		期始時間	三月	*	第二	*	週日	*	02:00:00				
		結束時間	十—月	Y	第一	*	週日	×	02:00:00				
												預設	套用

#### 【日期及時間】

日期:設定系統日期。

時間:設定系統時間。

日期格式:選擇一個日期格式。 時間格式:選擇一個時間格式。 時區:選擇您所屬地區的時區。

#### 【NTP 設定】

**啓用 NTP:** 勾選「啓用」以啓用此功能。若啓用 NTP 功能,系統將於每日的 00:07:50 或在每次系統啓動時校正系統時間。

伺服器位址:選擇一個 NTP 伺服器。

現在更新:點擊以立即更新。

#### 【DST 設定】

啓用 DST: 勾選「啓用」以啓用此功能。
時間偏移: 選擇一個偏移時間。
日光節約時間: 選擇「週」或「日期」以進行以下時間設定。
開始時間: 選擇一個 DST 開始時間。
結束時間: 選擇一個 DST 結束時間。



4.9.1.3 視訊輸出

主螢幕設定

Ō	•	M	<b>()</b>			Sec.	503	[	÷.
煩道	銅	E.	警報	網路	設備	快捷	系統		退出
な 一般設定	^	視訊輸出	即時影像輸出	*					
- 一般設定		輪播版型	重面様式1	*					
日期及時間		輪捶問掃時同							
- 03052		輸出解析度	1280x1024	*					
		給放和位移 游標開設研 <i>調</i>	設定	~					
🗙 維護設定	*	游標加速		•					
ol IP攝影機維護	*	透明度	•						
	*								
								預設	套用

**視訊輸出:**選擇即時影像輸出(主螢幕)或**副螢幕輸出**(副螢幕)。

**輪播版型**:選擇一個輪播版型。若您選擇「畫面樣式4」,DVR將以4分割樣式進行所有頻道輪播。欲啓用輪播功能,在即時畫面上,點擊OSD目錄>畫面樣式,然後點擊上「自動輪播」按鍵,再次點擊「自動輪播」按鍵可結束輪播。

**輪播間隔時間:**輸入一個輪播畫面停留時間。預設為 5 秒鐘。

**輸出解析度:**選擇一個螢幕輸出解析度。一般 TV 可選擇 1920 x 1080。若您的螢幕支援 4K,您可選擇 2K (2560 x 1440)或 4K (3840 x 2160)。

**縮放和位移:**調整顯示畫面大小及位置以符合您的顯示器。點擊「設定」。選擇調整項 目後,點擊三角箭頭圖標可調整數值。調整完後點擊滑鼠右鍵退出此頁。點擊「套用」 儲存設定。

● 縮放 ○ X 位移 ○ Y 位移

縮放:調整顯示畫面的尺寸。X位移:將顯示畫面向左右移動。Y位移:將顯示畫面向上下移動。

游標隱藏延遲:選擇一個隱藏游標的時間。在無任何操作下,超過設定時間即隱藏游標。 若選擇「關」,密碼保戶將暫時關閉。

游標加速:調整一個游標移動的速度。

透明度:左右調整調棒可增加/減少 OSD 目錄透明度。



#### 副螢幕設定

Ō			<b>()</b>			555	ŝ		+
燒道	細		警報	網路	設備	快捷	系統		退出
いた。一般設定	^	視評輸出	副螢幕輸出	*					
一般設定		VGA副螢幕							
- 日期及時間		輪捆模式	啟用輪播	~					
- 71,756.2		輸播版型	書面標式1	*					
		輪播間隔時間			輪播設定				
		VGA解析度	1024x768	Y					
* 維護設定	*	全螢幕							
O■ IP 攝影機維護	*								
	*								
								預設	套用

**視訊輸出:**選擇即時影像輸出(主螢幕)或 **副螢幕輸出**(副螢幕)。

VGA 副螢幕:勾選以啓用副螢幕功能。

**輪播模式:**選擇「啓用輪播」以使用副螢幕輪播功能。選擇「停用輪播」以停用副螢 幕輪播功能。

檢視模式:若輪播模式選擇「停用輪播」,此功能才會顯示。您可設定副螢幕的顯示 模式。選擇一個檢視模式後,點擊「版型設定」以將攝影機指派到各頻道。

**輪播版型**:若輪播模式選擇「啓用輪播」,您可進一步設定輪播版型。選擇一個輪播版型。若您選擇「畫面樣式4」,DVR將以4分割樣式進行所有頻道輪播。欲啓用輪播功能,在即時畫面上,點擊OSD目錄>畫面樣式,然後點擊上「自動輪播」按鍵,再次點擊「自動輪播」按鍵可結束輪播。

**輪播間隔時間:**若輪播模式選擇「啓用輪播」,您可進一步設定輪播停留時間。輸入 一個輪播畫面停留時間。預設為5秒鐘。您亦可點擊「**輪播設定**」以勾選欲進行輪播 的頻道。

VGA 解析度:選擇一個顯示在副螢幕的解析度。

**全螢幕**:勾選啓用觸發頻道全螢幕功能。

## **EverFocus**

#### 4.9.2 用戶設定

您可在此頁面進行用戶設定。最多可建立7組用戶,包含1組管理用戶(admin)及6組一般用戶(user)。

Ō		M	(i)					52	503		+
煩道	劉	影	警報	ŝ	网路	設備		快捷	系统		退出
一般設定	*	编號	用戶名	等版	用戶設用	密碼啟用	用戶编輯	允許			
			admin	管理員	獻用	啟用					
🗙 維護設定	*		user1	用戶1	停用	停用					
o∎◀ P攝影機維護	*		user2	用戶2	停用	停用					
			User3	用戶3	停用	停用					
			user4	用戶4	停用	停用					
			user5	用戶5	停用	停用					
			user6	用戶6	停用	停用					
		預設用戶 ac	tmin 🗸								
										預設	套用

預設用戶:選擇一個預設的用戶,開機時即以此用戶登入。

**用戶編輯:**點擊 ▶ 開啓用戶編輯視窗,您可編輯用戶名及密碼,密碼長度至少5個字元,可含英文、數字或特殊符號。在「用戶啓用」下拉選單選擇「啓用」,以啓用該用戶。在「密碼啓用」下拉選單選擇「啓用」,以啓用密碼,若選擇「停用」,則該用戶登入時不需輸入密碼即可登入。點擊「儲存」儲存設定。



• **啓用圖形解鎖:** 啓用或停用圖形解鎖功能。

**允許:**點擊 ② 開啓用戶權限視窗,「管理者(admin)」用戶具有最高權限,因此其功能不可更改。對於一般使用者,在以下用戶權限視窗中選取所需權限,點擊「儲存」儲存設定。



	用戶	權限	×
用戶名	user1		
🔽 日誌搜尋	🔽 設定	🛃 自動重敵	□ 手動錄影
🛃 磁碟管理	🛃 遠端登入	🔁 輪播控制	🔲 手動截圖
🛃 備份			
✓ 類比頻道 1 2 3 4	5 6 7 8 9 10 11 12	13 14 15 16	
	+ 3 0 7 0		
🔛 即時晝面			
✓ 類比頻道 1 2 3 4	5 6 7 8 9 10 11 12	13 14 15 16	
P 評項道 1 2 3 4	5 6 7 8		
🛃 回放			
AL 類 1 2 3 4	5 5 7 8 9 10 11 12	13 14 15 16	
IP頻道 1 2 3 4	4 5 6 7 8		
PTZ			
· 類比頻道 1 2 3 4	5 6 7 8 9 10 11 12	13 14 15 16	
✓ IP頻道 1 2 3 4	5 6 7 8		
	全部	清除儲	存 取消
<ul> <li>朝比/頻道</li> <li>印/頻道</li> <li>1</li> <li>2</li> <li>3</li> <li>4</li> <li>回放</li> <li>和比/頻道</li> <li>1</li> <li>2</li> <li>3</li> <li>4</li> <li>P/頻道</li> <li>1</li> <li>2</li> <li>3</li> <li>4</li> <li>P/頻道</li> <li>1</li> <li>2</li> <li>3</li> <li>4</li> </ul>	1         5         6         7         8         9         10         11         12           1         5         6         7         8         9         10         11         12           1         5         6         7         8         9         10         11         12           1         5         6         7         8         9         10         11         12           1         5         6         7         8         9         10         11         12           1         5         6         7         8         9         10         11         12           1         5         6         7         8         9         10         11         12           1         5         6         7         8         9         10         11         12           1         5         6         7         8         9         10         11         12           1         5         6         7         8         9         10         11         12	13 14 15 16 13 14 15 16 13 14 15 16 清除 儲	存取消

- 日誌搜尋:允許用戶可搜尋所有日誌。
- 設定:允許用戶可進行所有設定。
- 自動重啓:允許用戶可重啓裝置。
- 手動錄影:允許用戶可手動錄影。
- 磁碟管理: 允許用戶可管理並控制 HDD 及 USB 儲存裝置。
- 遠端登入:允許用戶可遠端登入系統。
- 輪播控制:允許用戶可使用輪播功能。
- 手動截圖:允許用戶可使用手動截圖功能。
- 備份: 勾選「備份」以選取此功能,並選取所需的頻道。允許用戶可進行所選頻 道的備份功能。
- 即時畫面:勾選「即時畫面」以選取此功能,並選取所需的頻道。允許用戶可觀 看即時畫面。
- 回放:勾選「回放」以選取此功能,並選取所需的頻道。允許用戶可進行所選頻 道的回放功能。
- PTZ: 勾選「PTZ」以選取此功能,並選取所需的頻道。允許用戶可進行所選頻道的 PTZ 控制功能。

## **EverFocus**

#### 4.9.3 維護設定

#### 4.9.3.1 日誌

您可在此頁面搜尋日誌。選擇開始時間、結束時間、日誌類型後,點擊「搜尋」,搜 尋出的日誌將顯示於下方。雙擊任一日誌可顯示細項內容。點擊「回放」按鍵可進行 回放。您亦可點擊「備份」按鍵以將所有搜尋出的日誌進行備份。

Ō		K	(i)			Se la	£63	<b>-</b>
頻道	ŝ	錄影	警報	網路	設備	快捷	系統	退出
一般設定	*	開始日期 05/0	8/2019	10000000000000000000000000000000000000	00:00:00			
		結束日期 05/0	8/2019	🏢 結束時間	23:59:59			
🗙 維護設定	^	日誌類型 全部		~		搜尋		
- 日际		精道	類別	時間	商述	錄影	回放	
- 回復出廊商設		Ĩ	0長戸	05/08/2019 09:00:30	admin 登入			÷
			系統	05/08/2019 09:00:30	系统政動			
一 升級		頻道1	督報	05/08/2019 09:00:34	移動開始			
■ 系統參數		頻道1	管報	05/08/2019 09:01:01	移動結束	是		
- 自動重啟		頻道1	營報	05/08/2019 09:02:13	移動開始	是		
OII IP 攝影機維護	*	頻道1	警報	05/08/2019 09:02:42	移動結束	是	Þ	
-		頻道1	幣報	05/08/2019 09:19:23	移動結束			
山系統記息	*							[< < t  8 ≥ >]
								備份

欲回放列表中的事件錄影檔,在任一事件錄影檔上雙擊,或點擊事件錄影檔右方的回 放按鍵 ■,即可進入回放模式。關於回放控制面板,請參閱「4.7.2回放控制面板」。 欲退出回放模式,點擊滑鼠右鍵。



備份:點擊「備份」按鍵以將所有搜尋出的日誌備份到 USB 儲存裝置。



4.9.3.2 回覆出廠預設

選取所需項目,點擊「套用」,系統將進行回復出廠預設。儲存於 HDD 中的檔案不會 被刪除。



4.9.3.3 升級

Ō		í			55	ŝ	Ð
頻道	錄影	營報	網路	設備	快捷	系統	退出
<b>《</b> 》一般設定	*	選擇這定			4.8		
👤 用戶設定							
🗙 維護設定	^						
- 日誌							
- 回復出廠預設							
- 开版							
■ 系統參數							
- 自動重改							
ð■< IP攝影機維護	*						
▶ 系統訊息	*						

- 1. 將韌體檔案(.sw)儲存到 USB 儲存裝置,並連接至 DVR。
- 2. 點擊「選擇檔案」以選擇韌體檔案(.sw)。
- 3. 點擊「升級」按鍵。

**註:**系統進行更新時,請勿將 USB 儲存裝置移除或關閉電源。系統更新完成後會自動 重啓。



4.9.3.4 系統參數

Ō		í			500	ŝ	÷
類道	錄影	警報	網路	設備	快捷	系統	退出
分子 一般設定	*	儲存設定	載入設定值				
🔔 用戶設定							
🗙 維護設定	~						
- 日誌							
- 回復出廠預設							
— 升級							
- 多統新教							
- 自動重致							
₽∎◀ IP攝影機維護	*						
▶ 系統訊息	*						

儲存設定: 點擊以將 DVR 的系統參數匯出至 USB 儲存裝置。請先將 USB 儲存裝置連接於 DVR。

**載入設定值:**點擊以將 USB 儲存裝置中的系統參數檔匯入 DVR。請將檔案存入 USB 儲存裝置,並將 USB 儲存裝置連接於 DVR。

4.9.3.5 自動重啓

您可設定 DVR 自動重啓時間。勾選「自動重啓」以啓用此功能,並設定下方重啓時間, 點擊「套用」儲存設定。

	• 徐		(j) ***		設備	世 世 世 世 世	လို		
<b>续</b> 一般設定	*	自動重飲							
👤 用戶設定		時間	按週	*					
🗙 維護設定	~		週日	*					
- 日誌			00:00						
- 间接出影响战									
— 升级									
- 系統参數									
- <u></u>									
●■▲ P攝影機維護	*								
Skile	*							預設	套用



4.9.4 IP 攝影機維護

4.9.4.1 升級

您可在此頁升級 IP 攝影機韌體版本。

Ō		(	j)		_	500	ξζζ	<b>-</b>
师道	錄影		警報	網路	設備	快捷	系統	退出
一般設定	*		頻道	IP位址	狀壓	軟體版本	升級	
<ul> <li>▲ 用戶設定</li> <li>※ 維護設定</li> </ul>	~	8	IF CHI-	17246.0.13	Dr-line	1.0.19_150330		
<ul> <li>●■</li> <li>● 升級</li> </ul>	^							
回復出蔵構設 重取PCam								
■ 系統参数 系統示息	*	建器檔案						

- 1. 勾選一架攝影機。
- 2. 點擊「選擇檔案」以選擇 USB 儲存裝置中的韌體檔案。
- 3. 點擊「IPCam升級」按鍵。

#### 4.9.4.2 回覆出廠預設

您可在此頁將 IP 攝影機回覆出廠預設。

Ō		(	(j)			Sec.	ર્જી	Ð
頻道	錄影		警報	網路	設備	快捷	系統	退出
一般設定	*	П	頻道	呼位地	狀態	軟體版本		
🚨 用戶設定			IP 頻道1	192.168.33.108	上保	V1.0.1_170309		
* 維藤設定	*		IP 頻道2	192.168.33.118	離線	V4.43.5.0_181212		
●■▲ P攝影機維護	^							
- 升級								
■ 重取IPCam								
- 系統參數								
	*	回復出廊預設						

1. 勾選一架攝影機。

2. 點擊「回覆出廠預設」按鍵。



4.9.4.3 重啓 IPCam

您可在此頁重啓 IP 攝影機。

Ō		(	)			55¢	£63	E
頻道	錄影		警報	網路	設備	快捷	系統	退出
金融	*		無道	呼位址	狀態	軟體版本		
👤 用戶設定			IP 頻道1	192,168.33.108	上泉	V1.0.1_170309		
🗙 維萬設定	*		IP 頻道2	192.168.33.118	離線	V4 43.5 0_181212		
o∎< P攝影機維護	^							
— 升級								
- 回復出商預設								
- EMPCam								
- 系统參數	_							
「 系統部息	*	重啟IPCam						

- 1. 勾選一架攝影機。
- 2. 點擊「重啓 IPCam」按鍵。
- 4.9.4.4 系統參數

您可在此頁將 IP 攝影機設定參數匯入或匯出到 USB 儲存裝置。

Ō			(i)			5	ર્ટેક	Ð
新道	錄影		警報	網路	設備	快捷	系統	退出
一般設定	*		頻道	呼应址	狀態	軟體版本		
🔍 用戶設定		a a	IP 頻道1	192.168.33.108	上線	V1.0.1_170309		
* 維護設定	*		IP 頻道2	192.168.33.118	維線	V4.43.5.0_181212		
OIK P温影機維護	^							
- 升級								
- 回復出商預設								
■ 重啟PCam								
- 長八子(日本)								
▶ 系統訊息	~	儲存設定	载入設定值					

- 1. 勾選一架攝影機。
- 2. 點擊「儲存設定」按鍵,將 IP 攝影機設定參數匯出到 USB 儲存裝置。點擊「載入 設定值」按鍵,將 IP 攝影機設定參數匯入到 IP 攝影機。



4.9.5 系統訊息

4.9.5.1 系統訊息

您可在此頁面瀏覽 DVR 資訊及 DVR 的 QR 碼。

Ō		· ()		-	500	ŝ	Ð
領道	錄影	警報	網路	設備	快捷	系統	退出
一般設定	~	設備ロ	000000				
		設備各稿	VANGUARD 15x8H				
* ######	*	設備額型	VANGUARD SERIES	<b>E</b> 600	23		
○■▲ P攝影機維護	*	伊加版李	DM-390	認知			
		歌體版本	V1.0.1-20190325	の変換			
- ARTICLE MOR	~	旧客戶端版本	V200171	E as	wer.		
- 3008.0		視訓指式	NTSC				
- 師道訊息		HDD数量	3739G				
- #51.0		IPI位址	192 168 33 37				
1999文之11 中		Web)画接焊	80,80				
HADELE (MADE		客戶端連接填	8000,8000				
		масниц	00-11-14-18-70-E1				
		網路訊息	連線成功				
		P2P ID	51TVHBYTLCFZB3WK+				

若 P2P 功能被啓用, QR 碼即顯示在此頁。若您的手持裝置已安裝 EverFocus eFVMS APP,使用 eFVMS APP 掃描此 QR 碼,即可將此 DVR 新增至 eFVMS APP。關於 P2P 功能 啓用,請參閱「4.4.1.4 埠號設置」。

4.9.5.1.1 執行 P2P 功能

您可使用 P2P 功能,透過掃描 QR 碼,將 DVR 新增至慧友的 eFVMS 行動裝置 App。

1. 將慧友的 eFVMS 行動裝置 App 安裝到您的行動裝置。



2. 欲透過 P2P 功能新增 DVR,點擊 目錄 > 設備列表,之後點擊右上方的"+" 按鍵。

1/2       ☆       設備管理       王				🛜 🗘 99% 📑 16:56 🗛 📼 🞯		🛜 🕯 99% 📑 16:56
<ul> <li>▶ EverFocus</li> <li>◎ 建端段定</li> <li>◎ 本環鎖配置</li> <li>◎ 文件列表</li> <li>◎ 文件列表</li> <li>◎ 通知</li> <li>◎ 類助</li> <li>③ 酮於</li> </ul>			1/2	☆ <	設備管理	+
<ul> <li>◎ 建端設定</li> <li>◎ 本機端配置</li> <li>● 文件列表</li> <li>● 設備列表</li> <li>● 通知</li> <li>● 預助</li> <li>● 前助</li> <li>● 新助</li> <li>● 新助</li> <li>● 新助</li> </ul>	J	EverFocus				
● 本現地配置         ● 本現地配置         ● 文件列表         ● 放倒列表         ● 加印						
<ul> <li>☆ 本機端配置</li> <li>☆ 文件列表</li> <li>※ 放借列表</li> <li>※ 通知</li> <li>③ 期防</li> <li>※ MNGUARD16x8-Channel01[P2P].</li> </ul>	@ 1	直端設定				
<ul> <li>▲ 文件列表</li> <li>▲ 版備列表</li> <li>● 編知</li> <li>● 編助</li> <li>① 開於</li> <li>ANSUARD16x8-Channel01[P2P]</li> </ul>	503 2	本機端配置				
<ul> <li>★ 文件列表</li> <li>● 版例列表</li> <li>● 通知</li> <li>● 類助</li> <li>● 簡於</li> <li>//MSUARD16x8-Channel01[P2P]</li> </ul>	~~					
<ul> <li>▶</li> <li>▶</li> <li>●</li> <li>●</li> <li>■</li> <li>●</li> <li>■</li> <li>■<td>2</td><td>文件列表</td><td></td><td></td><td></td><td></td></li></ul>	2	文件列表				
<ul> <li>↓ 通知</li> <li>② 幫助</li> <li>① 關於</li> <li>/ANGUARD16x8 - Channel01[P2P]</li> </ul>	-	设備列表				
<ul> <li>○ 類助</li> <li>① 開於</li> <li>/ANGUARD16x8 - Channel01[P2P]</li> </ul>		通知				
① III於 /ANGUARD16x8 - Channel01[P2P]	Q ;	氣助				
/ANGUARD16x8 - Channel01[P2P]	0	间加尔				
			/ANGUARD16x8 - Channel01[P2P]			



3. 將手持裝置對準 DVR 訊息頁面的 QR 碼進行掃描。輸入 DVR ID、密碼及媒體埠, 點擊「儲存」。



4. DVR 已新增至清單,您可開始觀看或控制此 DVR。





4.9.5.2 頻道訊息

#### 您可在此頁面瀏覽頻道訊息。

Ō		K	(	)				Sec.	4	5	E
頻道	篩	#8	警報		網路	設	備	快捷	-	系統	退出
じ 一般設定	*	類道	別名	狀態		申流	Ŧŧ	曉	移動偵測	應私進軍	
🔍 用戶設定		頻道1		政用	1920x1080,	25Fps, 6Mbps	352x 288, 25	Fps, 512Kbps	支援	支援	
* 維護設定	*	婚道2		政用	2560x1440.	15Fps, 6Mbps	352x 240, 30	Fps, 512Kbps	支援	支援	
<b>○■</b> < P摄影機维護	*	湖道3	CH3	政用	2560x1440	15Fps, 6Mbps	352x 240, 30	Fps, 512Kbps	支援	支援	
		师道4		敞用	2560x1440	15Fps, 6Mbps	352x 240, 30	Fps, 512Kbps	支援	支援	
- Servencor	~	煩道5		政用	2560x1440	15Fps. 6Mbps	352x 240, 30	Fps, 512Kbps	支援	支援	
- 系統訊息		順道6.	CH6	政用	2560x1440	15Fps. 6Mbps	352x 240, 30	Fps, 512Kbps	支援	支援	
		婚道7		战用	2560x1440	15Fps, 6Mbps	352x 240, 30	Fps, 512Kbps	支援	支援	
- 線影訊息		<b>埔道8</b>		啟用	2560x1440	15Fps, 6Mbps	352x.240, 30	Fps, 512Kbps	支援	支援	
- 網路訊息		順直9	СН9	款用	2560x1440.	15Fps, 6Mbps	352x 240, 30	Fps, 512Kbps	支援	支援	

#### 4.9.5.3 錄影訊息

#### 您可在此頁面瀏覽錄影訊息。

Ō	•		(j	)			ş	500	£63	<b>E</b>
頻道	約5	U.	警報		網路	設備		快捷	系統	退出
(会) 一般設定	*	類道	線影狀態	線影開開	串流類型	解析度	FPS	位元速率		
○ 用戶設定		頻道1	開	飲用	雙申流	1920x1080   352x288	25Fps   25Fps	6Mbps   512Kbps		
* 維護設定	*	順直2	E	政用						
<b>○■</b> < P攝影機維護	*	塘道3		啟用						
● 素袋部県		捕道4	1	歃用						
and and a subsequences		順道5		敞用						
- 系統訊息		順道6	1763	政用						
- 語道訊息		頻道7		啟用						
- 220/M/m		/須道8	翻	飲用						
1979/2±11 (=3		順道9		政用						



4.9.5.4 網路訊息

#### 您可在此頁面瀏覽網路狀態。

O	•	(i)			Set.	503	-
煩道	錄影	曾報	網路	設備	快捷	系統	退出
谷一般設定	*	屬性	đ				
○ 用戶設定		WLAN					*
		IP位址	192 168 33 3				
* 維護設定	*	子網域選單	255,255,255				
o∎< IP摄影機維護	*	開道	192 168 33 25	54			
(Th)		MACEBLE	00-11-14-18-7(	)-E1			
▲ 系統訊息	^	DHCP	啟用				
- 系統訊息		DNS1	192 168.10.15	38			
		DNS2	8 8 8 8				
- 維道訊息		PPPaE	停用				
- 線影訊息		36	停用				
- Bankan torte		連接埠					
- 网络部心		Web連接環	80,80,待用,停	用			
		客戶端連接埠	8000,8000,待用	停用			
		RTSP連接導	554,554,待用,例	序用			
		HTTPS	443,443,待用,修	9.FT			
		總續亮.	64Mbps				
		已使用頻寬	1.058Mbps				

總頻寬:顯示 DVR 提供 IP 攝影機的總頻寬。 已使用頻寬:顯示 IP 攝影機已使用的頻寬。

#### 4.10 退出

您可在此頁進行系統關閉、重啓、登出。





# <sup>章節</sup> 5

## 5. 遠端存取 DVR

#### 5.1 進入 DVR 網頁介面

依照下列步驟即可透過網路瀏覽器遠端進入 DVR 網頁介面。

 開啓網路瀏覽器,在網址列輸入 DVR IP 位址。
 **區域連線**:
 http://(DVR [網路] 功能表所示 IP 位址):使用的 IP 連接埠 例如 http://192.168.1.163:2468

#### 網際網路連線:

http://(網際網路服務供應商提供的 IP 位址):使用的 IP 連接埠 例如 http://57.182.67.204:2468

- 2. 若您的電腦以連線至網路,電腦會自動下載 "ActiveX" 插件安裝。
- 3. 登入頁面即顯示於視窗。輸入用戶名稱及密碼,選擇語言後,點擊「登入」。





#### 首次登入注意事項:

◆ 當 Plugin 封鎖訊息出現在瀏覽器上時,點擊「download」下載並安裝。重整網頁後, 您即可看到即時畫面。





若您遇到下列問題,或仍無法存取遠端網路介面,請參照以下說明:

- ◆ 若無法下載 ActiveX,請確認瀏覽器的安全性等級或防火牆設定是否過高。在安全性設定視窗,啓用下列選項(IE 瀏覽器<工具<網際網路選項<安全性<網際網路<自訂等級)。</p>
  - ✓ 自動提示 ActiveX 控制項
  - ✓ Script ActiveX controls marked safe for scripting
- ◆ 若您的 PC 或筆電使用 Windows 系統,第一次進入裝置的遠端網頁頁面時,需要以管理員身分執行瀏覽器。前往 C:\Program Files (x86)\Internet Explorer 並在瀏覽器圖示上按一下,接著選擇以系統管理員身分執行。

	IS (C:) 🖡	Program	Files (x86)	<ul> <li>Internet Explorer</li> </ul>	+	
組合管理 👻 🖪	開啟	燒錄	新增資料。	<del>κ</del>	Ø	檔案粉碎工具
→ 我的暴感	*	名稱		*		修改日期
SkyDrive		🥭 iexp	lore			8/2/2016
🚺 下載	Ξ	🔌 jsdb	gui.dll	開啟(O)	第2年(1	
📃 最近的位置		S jsde	bugge	以示就自建員要力	94110	



◆ 若您無法遠端備份或錄影,您可能需要關閉防火牆並關閉 [User Account Control] (使 用者帳號控制)。

欲關閉使用者帳號控制,在您的電腦上按一下(開始)>(控制台)>(系統及安全 性)>(行動作業中心)(按一下變更使用者帳戶控制設定),使用者帳戶控制設定 視窗會出現。拖曳調整軸至(不要通知)接著按一下(確定)。若有需要,請重新啓 動您的電腦。

選擇電	腦變更的通 <sup>戶控制可協助</sup>	例知時機 防止可能有高的程式變更您的電腦。 =	
· 建建		この時間真罰	
-	-	發生下列狀況時,不要通知我:	
		• 程式嘗試安裝軟體或變更我的電腦	
-	7	<ul> <li>我要更 Windows 設定</li> </ul>	
-	-		
	5-	① 不連講使用,只有在您需要使用的程式因為不支援使 用者帳戶控制而無法通過 Windows 7 認證時,才違 講選擇此項目,	
不要道	知		
		● 確定	取消



## 5.2 遠端即時畫面視窗



編號	名稱	敘述
1	清單按鍵	點擊可顯示/隱藏攝影機清單。請參閱「5.2.1攝影機清單」。
2	即時頻道	<ul> <li>您可在任一即時頻道操作以下功能:</li> <li>a. 雙擊任一頻道可將該頻道以全螢幕顯示。欲退出全螢幕,再次雙擊該頻道。</li> <li>b. 您可以用拖曳的方式將各頻道拖曳至喜好的分割位置。點擊一個頻道後,會顯示「拖曳頻道」圖標,您即可將該頻道拖曳至喜好的分割位置。</li> </ul>
3	主選單	點擊以進入各功能主選單,請參閱「5.3主選單」。
4	色彩 / PTZ 設定	點擊「色彩」以顯示色彩調整面板。請參閱「5.2.4 色彩面板」。點 擊「PTZ 設定」以顯示或隱藏 PTZ 控制面板。請參閱「5.2.3 PTZ 控制 面板」。
5	攝影機清單	顯示攝影機清單。您可點擊清單上的功能圖標進行截圖、錄影等功 能。請參閱「5.2.1攝影機清單」。
6	即時畫面功 能圖標	您可利用「即時畫面功能圖標」對攝影機進行操作。請參閱「5.2.2 即時畫面功能圖標」。



5.2.1 攝影機清單

攝影機清單包含類比及網路攝影機。您可使用各頻道的功能圖標,進行該頻道的播放、錄 影、截圖、串流設定。若該頻道攝影機未連接至 DVR,或頻道被停用,則功能圖標會反灰, 無法使用。



播放:點擊可關閉或開啓即時畫面上的視訊串流。

**錄影:**點擊以開始進行此頻道手動錄影,再次點擊可停止手動錄影,此時螢幕左下方會出現一個視窗,點擊「Folder」即可進入手動錄影的資料夾。欲變更儲存路徑,請至系統>本機端設定。



**截圖:**欲使用手動截圖功能,需預先啓用「手動截圖」功能(OSD目錄>設定>截圖)。點 擊可將該頻道截圖,此時螢幕左下方會出現一個視窗,點擊「Preview」即可預覽截圖,點 擊「Folder」即可進入手動截圖的資料夾。欲變更儲存路徑,請至系統>本機端設定。



位元速率:點擊可切換攝影機的串流。欲設定串流參數,請至錄影>串流設定。



### 5.2.2 即時畫面功能圖標

20		$ \begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$						
編號	名稱	敘述						
1	畫面樣式	點擊並選擇一個播放的版型。						
2	播放	點擊以在即時畫面上播放所有視訊串流。						
3	停止	點擊以在即時畫面上關閉所有視訊串流。						
4	原始長寬比	點擊以將所有頻道的視訊串流切換爲「原始比例」。						
5	伸展	點擊以將所有頻道的視訊串流切換爲「延展」。						
6	全螢幕	點擊可將即時畫面以全螢幕顯示。欲退出全螢幕,按下鍵盤的「ESC」按鍵。						
7	子串流	點擊可將即時畫面上所有攝影機的串流同時切換為子串流。欲 各別切換攝影機的串流,可點擊攝影機清單上的「位元速率」 圖標,請參閱「5.2.1攝影機清單」。欲設定子串流參數,請至 錄影>串流設定。						
8	主串流	點擊可將即時畫面上所有攝影機的串流同時切換為主串流。欲 各別切換攝影機的串流,可點擊攝影機清單上的「位元速率」 圖標,請參閱「5.2.1攝影機清單」。欲設定主串流參數,請至 錄影>串流設定。						
9	行動串流	點擊可將即時畫面上所有攝影機的串流同時切換為行動串流。 欲設定行動串流參數,請至錄影>串流設定。						
10	視訊剪輯	點擊以開始進行所有頻道手動錄影,再次點擊可停止手動錄 影,此時螢幕左下方會出現一個視窗,點擊「Folder」即可進 入所有頻道手動錄影的資料夾。欲變更儲存路徑,請至系統> 本機端設定。 Record Storage Path C:\Device\Record\Preview\192.168.33.3 2\20190312 Folder						
11	截圖	點擊可將所有頻道截圖,此時螢幕左下方會出現一個視窗,點 擊「Preview」即可預覽截圖,點擊「Folder」即可進入所有頻 道截圖的資料夾。欲變更儲存路徑,請至系統>本機端設定。 Screenshots storage path × C:\Device\Snapshot\Preview\192.168.33. 32\20190312\ Folder						
12	數位縮放	點擊以開啓縮放模式。再次點擊可退出縮放模式。 數位縮放功能操做: a. 在即時畫面上點擊以選取一個頻道。 b. 點擊「數位縮放」圖標。 c. 利用滑鼠在「即時畫面」上畫一個區塊,該區塊即被放 大。 d. 點擊滑鼠右鍵可回復到原始即時畫面。						
----	------	---						
13	聲音開啓	點擊以開啓或關閉所選頻道的聲音功能。在即時畫面上點擊一 個頻道,該頻道會顯示紅色外框,表示已被選取,點擊「聲音 開啓」按鍵以啓用聲音功能,亦可調整音量。						
14	換頁	點擊可選擇進入的分割頁面。例如,若即時畫面版型為4分 割,點擊「下一頁」會顯示下一個4分割畫面,即顯示頻道5- 8,再點擊「下一頁」會顯示頻道9-12。						



#### 5.2.3 PTZ 控制面板

您可利用 PTZ 控制面板對連接到 DVR 的 PTZ 攝影機 (AHD 或數位) 進行操控。在即時畫面 上點擊「PTZ 設定」按鍵,畫面右方即出現「PTZ 控制面板」。您可再次點擊「PTZ」按鍵 以隱藏「PTZ 控制面板」。



若您連接的為馬達驅動對焦攝影機,您可透過網頁調整攝影機縮放及焦距。





在即時畫面上點擊以選取一個 PTZ 頻道,被選取的頻道會顯示紅色外框。您可雙擊滑鼠 使該頻道以全螢幕播放,以便進行操控。點擊「PTZ 設定」按鍵,畫面右方即出現「PTZ 控制面板」。



方向鍵:點擊方向鍵以操控 PTZ 監控方向。

自動平移:點擊以啓動自動平移功能。再次點擊可停止自動平移功能。

速度:左右拖曳調棒可調整操控速度。

**縮放:**點擊+或-可放大或縮小畫面。

焦距:點擊+或-可調整焦距進或遠。

光圈:點擊+或-可調整光圈大小。

預設點控制:您可在此設置預設點或進行預設點操作。請參閱下方步驟說明。

巡航控制:欲使用此功能,需預先啓用巡航功能(設定>儲存/PTZ>PTZ)。預設點設置完成後,您可開始使用巡航功能。點擊 ■■ 開始巡航功能,點擊 ■■ 結束巡航功能。

#### 預設點設定:

- 1. 在「預設」下拉選單選擇一個預設點編號 (1-255)。
- 2. 利用方向鍵或縮放、焦距、光圈按鍵將 PTZ 移至所需位置。
- 點擊「+」按鍵儲存此預設點後,編號會跳至下一號以進行下一個預設點設定。依照 步驟 2-3 進行其他預設點設定。
- 4. 欲清除某預設點設定,在預設下拉選單選擇一個預設點編號後,點擊 🛄 按鍵。



移至預設點功能操作:

- 1. 在「預設」下拉選單選擇一個預設點編號 (1-255)。
- 2. 點擊「前往」按鍵 🌄 。

巡航功能操作:

- 1. 設定預設點。
- 2. 在「間隔」欄位輸入間隔時間。
- 3. 點擊「開始巡航」按鍵▶▶。
- 4. 欲停止巡航,點擊「停止巡航」按鍵 🔲。



#### 5.2.4 色彩面板

在即時畫面上點擊「色彩」按鍵以顯示色彩面板。再次點擊「色彩」按鍵以隱藏色彩面板。 在即時畫面上點擊以選取一個頻道,被選取的頻道會顯示紅色外框,您可針對任一頻道畫面 調整其色調、亮度、對比度和飽和度。

點擊「出廠預設」按鍵可將色彩參數回復到出廠預設值。





## 5.3 主選單

點擊以進入各功能主選單。



#### 5.3.1 即時畫面

點擊以進入即時畫面,請參閱「5.2 遠端即時畫面視窗」。





#### 5.3.2 回放

點擊畫面上方的「回放」進入回放頁面。VANGUARD 16x8H Plus 支援 16 路回放。 回放分割樣式依據所選頻道數由系統自動配置。例如,若選擇 1 個頻道,系統即自動配置 1 分割畫面;若選擇 2~4 個頻道,系統即自動配置 4 分割畫面;若選擇 5~9 個頻道,系統 即自動配置 9 分割畫面;若選擇 10~16 個頻道,系統即自動配置 16 分割畫面。

關於回放功能操作,請參閱本機端功能操作「4.7回放」。





## 5.3.3 頻道

關於頻道功能操作,請參閱本機端功能操作「4.1 頻道」。

EverFocus						d di		A #	භ 🔜	í	Ð
	Q 頻道	IP	攝影機								
• P攝影機 • 管理協議			IP位址		連接埠	製造商	設備類型	協議	MAC地址	軟體	版本
念 即時書面	1		192.168.33.5	2	80	HeroSpeed		ONVIF	00-00-1B-16-69-4F		
SAL MANY MELIN	_ 2		192.168.33.20	B	9988		Fisheye	自定	00-23-63-74-77-02	V2.31.4.8	8_18
☆ 影像	3		192.168.33.43		80	EZN368		ONVIF	DE-F3-B0-F6-22-60		
総 PT7	- 4		192.168.33.63		9988		EZN2540	目定	00-11-14-19-40-59	V4.43.5.0	19
600 T T E	- 5	H	192.168.33.66		0	EverFocus_EDN32	ONVIF		00-11-14-0E-37-41		
☆ 動作	6		192.168.33.69		0	EverFocus_EZN326		ONVIF	00-11-14-0D-C3-C2		
	- /		192.168.33.70	- UK TR	0	EverFocus_EZN316	ONVIE		00-11-14-01-36-64		
()) I'U' (I''')	- 0		192.100.33.04		0	EverFocus_EZN126			00-11-14-11-00-79		
合 智能分析	10	F	192 168 33 92		0088	LVen OCUS_LZIVIZC	EBN1540-A	自定	00-11-14-20-23-22	VA 43.5 (	1 19
	- 11		192 168 33 100		0	hd	LDIN1340-A	ONVIE	00-11-01-00-7C-33	V4.45.5.0	_13
	12		192 168 33 109	B	0	EverEncus EBN26		ONVIE	00-11-14-16-70-6F		
	13		192.168.33.131		0	EverFocus EPN42:		ONVIF	00-11-14-0C-F9-88		
	14		192.168.33.188			IPD-C30Y02-BS		ONVIF	00-2A-2A-42-24-2E		
	15		192.168.33.244		80	HeroSpeed		ONVIF	00-00-1B-0F-4D-93		
			-								
	用戶	■名:	adm	in	密	碼:					
		新增	取消		重整						

5.3.4 錄影

關於錄影功能操作,請參閱本機端功能操作「4.2錄影」。

EverFocus			oi 🔤 🗋 🛛	sta 🛋 🕯	🕸 🛈 🖻
◎ 串流設定	○ 錄影 ▷ 主単流				
• 主申流 • 子申流 • 行動申流	頻道 類別	氟道01 一般	事件		
@ 錄影	解析度	1920x1080	1920x1080		
	- FPS	25 🛛 💆	25		
	- 視訊編碼類型	H.265	H.264		
	位元速率控制	CBR	CBR		
	位元速率模式	預定義	預定義		
	位元速率	6144 📉 🔀 Kbps	6144 Kbps		
	音訊	<b>~</b>			
	I/O	<b>~</b>			
		重整 關序	複製		



## 5.3.5 警報

關於警報功能操作,請參閱本機端功能操作「4.3 警報」。

EverFocus						ľC	1	C	j	10	H	Ĺ	2		5	(i)	E
	Channel	CH	01								-						
@ 移動警報	Buzzer	Dis	able														
@ I/O	Alarm Output	105	ec								-						
③ 智能分析	Post Recording	305	ec								-						
	Send Email	<ul> <li></li> </ul>	•														
laibh	Show Message	<ul> <li></li> </ul>	0														
- 17921	Full Screen	1.0															
	FTP Picture Upload	<ul> <li></li> </ul>															
	FTP Video Upload																
	Picture to Cloud	~															
	Video to Cloud	~															
	Enable Recording	<															
	Recording Channel		at														
	Analog All	1	2 3	4	5	6	7	8 9	9 10	11 1	2 13	14	15 10	ì			
	IP AII 🗖		2 3	4	5	6	7	8									
	新生人名	1	2	3 4	5	6	7	8 9	9 10	11 1	2 13	14	15 16				
	展 LP 全部 ■	1	2 ;	3 4	5	6	7	8									
	觸發藝報輸出	重整	U	儲	存		Ĩ	夏製									

## 5.3.6 網路

關於網路功能操作,請參閱本機端功能操作「4.4 網路」。

EverFocus	5	==	D	Ø	0	<sub>m</sub>	-	ŝ	0	∃
@ 一般	♀ 網絡 ▶ 一般									
• ──殷 • PPPoE • 3G • 虑喻 <del>能0</del> 晋	DHCP IP位址 子網域旋電									
DDNS	閘道									
<ul> <li>◎ 電子郵件</li> <li>◎ FTP</li> </ul>	DNS1 DNS2									
Https		重整	儲存							
◎ IP過濾器										



## 5.3.7 設備

關於設備功能操作,請參閱本機端功能操作「4.5 設備」。

EverFocus				Q	Ó	1014	0		 5	(j)	E
HDD	♀ 設備 ▶	HDD									
◎ 雲端儲存	- 4	扁號	狀態		可用空間/	總計(G)		可用時間			
		1	空間已満		OM / 37	'39G		0分			
	覆寫		自動								
	重	整	儲存								

## 5.3.8 系統

關於系統功能操作,請參閱本機端功能操作「4.9系統」。

EverFocus		==	Q	Ø	БМ	0	.th	٢	0	Ð
◎ 一般	● 系統 ▶ 本機満設定									
◎ 用戶設定	A CONTRACTOR									
◎ 維護	- Record Field	C:\Device\F	Record		1					
③ IP攝影機維護	Download Path	C:\Device\D	Download		-					
《 本機端設定	Snapshot Path	CiDouinols	Papahat							
@ 資訊		C. Devices	snapsnot							
	File type	AVI 🔫								
	Capture Type	JPG 🔷								
			Sav	Ð						







# 6. 規格

型號	VANGUARD 16x8H Plus							
系統								
作業系統	內嵌式 Linux®							
頻道數	類比: 支援16路8MP AHD/TVI/CVBS 攝影機 I <u>P:</u> 支援最多8路8百萬畫素IP攝影機							
RAM	2GB							
看門狗計時器	支援							
雙串流	支援							
OSD 操作功能	支援							
系統控制輸入	<b>滑鼠、紅外線遙控器</b>							
五工操作	同時執行即時影像、錄影、播放、備份及遠端檢視							
支援 PTZ 通訊協定	Pelco D, Pelco P, UTC1, UTC2							
影像								
壓縮格式	H.265 / H.264							
影像格式	NTSC / PAL							
影像輸入	<u>類比:</u> 16 x BNC <u>IP:</u> 8路 8MP IP攝影機							
視訊迴路輸出	16 x BNC							
影像輸出	<u>HDMI/VGA:</u> 1024x768, 1280x720, 1280x1024, 1440x900, 1920x1080 (1080P), 2560x1440 (2K), 3840x2160 (4K, 僅適用於HDMI)							
下載	最高 64Mbps							
IP <sup></sup> <sup>妈見</sup> 上傳	最高 128Mbps							
即時影像張數 & 解析 度	4K 模式: 類比: 8MP: 15fps/CH; 5MP: 20fps/CH; 4MP/3MP/1080P/720P/960H: 30fps/CH IP: 8MP/5MP/4MP/3MP/1080P/720P 5MP 模式: 類比: 5MP: 20fps/CH; 4MP/3MP/1080P/720P/960H: 30fps/CH IP: 5MP/4MP/3MP/1080P/720P							
錄影								

錄影張數 & 解析度	4K 模式: 類比: 8MP: 7fps/CH; 5MP: 10fps/CH; 4MP: 15fps/CH; 3MP: 17fps/CH; 1080P: 25fps/CH (PAL); 30fps/CH (NTSC) IP: 8MP: 8fps/CH; 5MP: 10fps/CH; 4MP/3MP/1080P/720P: 25fps/CH (PAL); 30fps/CH (NTSC) 5MP 模式: 類比: 5MP: 13fps/CH; 4MP: 16fps/CH; 3MP: 20fps/CH; 1080P: 25fps/CH (PAL); 30fps/CH (NTSC) IP: 5MP: 10fps/CH; 4MP/3MP/1080P/720P: 25fps/CH (PAL); 30fps/CH (NTSC)
	連續、手動、排程及事件
回放	
同步回放	16路
回放效能	4K 模式: 類比: 8MP: 7fps/CH (最多8路); 5MP: 10fps/CH (最多16路); 4MP: 15fps/CH (最多16路); 3MP: 17fps/CH (最多16路); 1080P: PAL: 25fps/CH (最多16 路)/NTSC: 30fps/CH (最多16路) 5MP 模式: 類比: 5MP: 13fps/CH (最多16路); 4MP: 16fps/CH (最多16路); 3MP: 20fee/CU (最多16路): 1080P: PAL: 25fee/CU (最多16路); 3MP: 20fee/CU (最多16路): 1080P: PAL: 25fee/CU (最多16路); 3MP:
搜尋模式	時間搜尋、事件搜尋、移動搜尋
音訊	
音訊輸入	16
音訊輸出	1 x RCA
警報	
警報輸人	16
警報輸出	1
儲存裝置	
内接式 3.5" 硬碟	4 x SATA HDD
外接 HDD	1 x e-SATA
儲存容量	8TB/硬碟
DVD 燒錄	不支援
網路	
乙太網路	10/100/1000 乙太網路
網路協定	TCP-IP / DHCP / PPPoE / DDNS / SMTP / NTP
介面	
USB2.0	2 x USB2.0 (供滑鼠/複製/更新版本使用)
RS-485	1 x RS-485 (供 PTZ 控制)
<u> </u>	1 RJ-45
一般	
電源	12VDC/5A (12VDC/8A 選配)
最大功耗	60W (5A)
作業温度	0℃~40℃/32°F~104°F (濕度 20~80%)
尺寸 (W x D x H)	430 x 399.3 x 79.5mm / 16.93" x 15.72" x 3.13"
	6kg / 13.2lb
語言	英文、日文、繁體中文、德文、俄文、荷蘭文、義文
認證	CE, FCC
功能	
影像遺失偵測	支援

移動偵測	支援
事件日誌	支援
使用者介面	GUI (圖形化使用者界面)
透過 OSD 控制 PTZ	有 (可透過本機或遠端介面控制)
排程設定	支援快速及進階排程設定
使用者存取	2 種層級的使用者存取支援
影像暫停	支援
遠端系統最低需求	
作業系統	Win7 (32 或 64 位元) / Win10 (32 或 64 位元)
CPU	Intel Core I3-2100
RAM	2GB
VGA	Intel HD 2000
區域網路速度	10 / 100 / 1000 Mbps (RJ45)
瀏覽器	IE11 及之後版本
其他遠端監控應用	1. 慧友 VANGUARD 監控管理平台 2. 慧友 eFVMS 行動裝置App



章節

# 7. 異常排除

若您的系統出現異常情形,請依照以下指示檢查您的系統,以檢驗是否能排除異常狀況。

1. 問題: 若系統無法偵測HDD, 該如何處理? 解答: 檢察電源線是否正常連接於DVR上; 並檢查DVR內部的HDD電源及SATA線是否緊密連接。 請確認您使用的HDD符合DVR的規格。

2. 問題: 我已更改密碼,但忘記新設定的密碼,我要如何登入系統? 解答:若您忘記您的密碼,請與慧友技術部門聯繫 <u>ts@everfocus.com.tw</u>。強烈建議使用者設定 容易記憶且安全性高的密碼。若您有安全性考量,請勿設定過於簡單的密碼,例如 0000000。

**3**. 問題: 連接網路攝影機後,即時畫面出現異常視訊訊號或無視訊訊號。檢察各裝置的電源 均正常,我該如何處理?

解答:檢察DVR端的網路線是否緊密連接。若網路線有磨損,請進行更換。

4. 問題: 如何預防DVR遭受高溫干擾?

解答:作業中的 DVR 需要進行散熱,請將 DVR放置於通風良好,並遠離高溫的環境,以確保 DVR的作業品質及使用年限。

5. 問題: 在螢幕及紅外線遙控器按鍵均正常的情況下, 無法操作紅外線遙控器, 我該如何處理?

解答:將紅外線遙控器對準 DVR 前面板上的紅外線接收器,再進行一次操作。若還是無法操作,請檢察紅外線遙控器內的電池是否有電。若還是無法操作,請檢察紅外線遙控器是否損壞。

6. 問題: 可以將PC使用的HDD安裝至DVR嗎?

解答:所有符合 DVR 規格的 HDD 均可使用。請注意,一旦將 HDD 連接於 DVR, DVR 將對 HDD 進行格式化,此動作將清除所有儲存於 HDD 中的資料。

7. 問題: 可以在錄影的同時操作回放功能嗎?

解答:可以。此系統支援錄影中可同時進行回放。



8. 問題: 可以只清除 HDD 中部份的錄影檔嗎?

解答: 基於安全性考量,您無法清除 HDD 中部份的錄影檔。若您需要清除 HDD 所有的資料,可對 HDD 進行格式化。

9. 問題: 爲何無法遠端登入 DVR?

解答: 請檢查所有網路相關設定是否正確, 並檢查網路線是否緊密連接。您亦可檢查是否您的帳號具有遠端登入的權限。

10. 問題: 爲何無法在回放過程中搜尋錄影資料?

解答: 請檢查 DVR 內部的 SATA 線是否緊密連接。並檢查系統時間是否調整正確。反覆測試 幾遍後,若還是無法搜尋錄影資料,請檢察 HDD 是否毀損。

11. 問題: 爲何無法使用移動偵測功能?

解答: 請檢察網路攝影機端的移動偵測是否設定完成, 亦可將偵測靈敏度調高。

12. 問題: 為何無法使用警報功能?

解答:請檢察警報設定、警報連線及警報輸入訊號是否設定完成。

13. 問題: 爲何蜂鳴器無法停止?

解答::請檢察 I/O 警報設定是否為常開。您可同時檢察其他警報設定的蜂鳴器設定,如移動 偵測及系統事件。

14. 問題: 操作紅外線遙控器時,爲何按下「停止」無法停止錄影?

解答:按下「停止」鍵只能停止手動錄影。若您不希望系統啓動時自動進行錄影,可在「錄影」設定頁面將「錄影開關」選擇停用。若您需要將排程錄影中的部份時間段設定為不錄影,請取消排程上的錄影選擇。







# 8. 使用維護

- 1. 欲關閉DVR,請點擊DVR的「關閉」後,再關閉DVR電源。為避免HDD資料遺失或損毀, 請勿直接關閉DVR電源。
- 2. 請勿將DVR放置於高溫的環境。
- 3. 請按時清潔DVR內部的灰塵,並確保DVR放置於通風環境,以利散熱。
- 4. 本系統不支援熱插拔,請勿在上電中移除纜線,以免損壞連接埠。
- 5. 請按時檢查DVR內部的HDD電源及SATA線是否有老化現象。
- 6. 請防止DVR影音訊號被其他電子產品干擾,並防止HDD因靜電和感應電壓的問題造成損壞。
- 7. 若網路線為長期連接的狀態,請隨時注意網路線的連接狀態及老化狀態,以確保訊號的 穩定傳遞。
- 8. 此產品屬A級產品,在生活環境中,該產品可能會造成無線電干擾,在這種情況下,可能 需要使用者對干擾採取確實可行的措施。







附錄 A: 紅外線遙控器

紅外線遙控器是一款讓 DVR 操作更方便的配件。遙控器可用來進行以下功能操作。







# 附錄 B: 推播通知

您亦可使用慧友行動 App eFVMS,接收來自 DVR 的的移動、I/O 警報推播。



使用推播通知功能之前, 請先設定 DVR 的移動或 I/O 警報, 並啓用 eFVMS App 的推播功能。 請參閱下一頁的設定步驟。



- 1. 設定 DVR 的移動或 I/O 警報,請參閱「4.3.1 移動」及「4.3.3 I/O 動」。
- 2. 將慧友的 eFVMS 行動裝置 App 安裝到您的行動裝置,並開啟 eFVMS App。



a. 進入選單 > 通知,點擊右上方的設定按鍵,將各裝置的推播開關撥向右方以開啓推播 功能。



b. 推播通知設定已完成,您可收到來自 DVR 傳送的警報通知。





c. 您可點擊清單上的推播通知進入即時畫面或回放畫面。



慧友電子股份有限公司

**台灣慧友電子:** 新北市深坑區北深路三段 270 巷 12 號 2 樓 電話:+886 2 2662 2338 傳真:+886 2 2662 3632 www.everfocus.com.tw <u>marketing@everfocus.com.tw</u>

#### 慧友美國 - 加州:

1801 Highland Avenue, Unit A, Duarte, CA 91010, USA TEL: +1 626 844 8888 FAX: +1 626 844 8838 www.everfocus.com <u>sales@everfocus.com</u>

#### 慧友中國 - 深圳:

3F,Building 7,Longcheng Industrial Park,No.440,Longguan Road,Dalang Street,Longhua,Shenzhen,Guangdong,China TEL: +86 755 2765 1313 FAX: +86 755 2765 0337 www.everfocus.com.cn marketing@everfocus.com.cn

#### 慧友日本-東京:

3F, Kuramochi, Building II, 2-2-3 Koto-Bashi,Sumida-Ku, Tokyo, 130-0022, Japan TEL: +81 3 5625 8188 FAX: +81 3 5625 8189 www.everfocus.co.jp info@everfocus.co.jp



Your EverFocus product is designed and manufactured with high quality materials and components which can be recycled and reused.

This symbol means that electrical and electronic equipment, at their end-of-life, should be disposed of separately from your household waste. Please, dispose of this equipment at your local community waste collection/recycling centre. In the European Union there are separate collection systems for used electrical and electronic product. Please, help us to conserve the environment we live in! Ihr EverFocus Produkt wurde entwickelt und hergestellt mit qualitativ hochwertigen Materialien und Komponenten, die recycelt und wieder verwendet werden können. Dieses Symbol bedeutet, dass elektrische und elektronische Geräte am Ende ihrer Nutzungsdauer vom Hausmüll getrennt entsorgt werden sollen. Bitte entsorgen Sie dieses Gerät bei Ihrer örtlichen kommunalen Sammelstelle oder im Recycling Centre. Helfen Sie uns bitte, die Umwelt zu erhalten, in der wir leben:

